
POSAVJE – V petek se je uradno začela volilna kampanja za 
predčasne volitve v najvišje zakonodajno telo slovenske 
države, a vendar po petih dneh (v sredo, 9. 11., opoldne) 
še niti neuradno ni povsem znano, koga vse bomo lahko v 
Posavju volili, da bi nas zastopal v Ljubljani.

Če bi upoštevali samo imena doslej znanih kandidatov in nji-
hovo dosedanjo prisotnost na posavski (politični) sceni, je 
v Brežicah pričakovati glavni spopad med Andrejem Vizja-
kom (SDS), Juretom Pezdircem (PS) in Hrvojem Oršaničem 
(SMS-Zeleni). V Krškem sodijo med stare znance politične 
scene Franc Bogovič (SLS), Dušan Šiško (SNS), Vida Ban (po 
neuradnih informacijah naj bi kandidirala za LDS) in tudi Aleš 
Suša (SMS-Zeleni). V najsevernejši občini pa gotovo izstopa 
trojica Roman Žveglič (SLS), Breda Drenek Sotošek (SD) in 
Tomaž Lisec (SDS), mednje pa sodi tudi nekdanji poslanec 
Franc Pipan, vendar DeSUS še tudi ni objavil celotne liste. 

Ker pa v Sloveniji še nimamo večinskega sistema in bodo vo-
livci v precejšnji meri odločali po predlagateljih list oziroma 
strankah in morda še najbolj po njihovih voditeljih na naci-
onalni ravni, navedeni seznam nima posebne teže. Po dru-
gi strani se tačas še ne moremo opreti na rezultate lokalnih 
predvolilnih anket, saj so tiste, ki so jih po naročilu najve-
čjih strank izvajali po občinah pred uradnim razpisom voli-
tev, služile predvsem odločitvam strankarskih štabov, komu 
dati prednost pri kandidaturi v posameznem okraju.

Ni naš namen, da bi favorizirali kogarkoli, pa vendar zade-
nemo ob dilemo, ki jo bo imel 4. decembra marsikdo v Po-
savju: za razliko od lanskih lokalnih volitev naj bi nas tokrat 
pri odločitvi, koga voliti, vodil predvsem tako imenovani na-
cionalni interes. Pa vendar, na volilnem listu bomo imeli po-
leg imen predlagateljev oziroma strank tudi konkretna imena 
kandidatov, ki naj bi poleg nacionalnih zastopali tudi lokalne 
oz. regionalne interese.

Velika večina občanov je z zanimanjem čakala, koga bodo 
ponudile t. im. nove liste, ki so bile zadnje dni deležne iz-
jemne medijske pozornosti in so pritegnile tudi marsikoga 
v Posavju. Vrstila so se ugibanja, koga bodo uspeli pridobi-
ti na svoje liste voditelji, ki se hvalijo z dobro organizirano-
stjo in učinkovitostjo. Obljube o novih obrazih in strokovnih 
ter izkušenih kadrih so občani spremljali s pozitivnim priča-
kovanjem in nezaupanjem hkrati. Vsaj z lokalnega stališča 
je namreč težko razumeti, da je nekdo po mnenju predla-
gateljev uveljavljen strokovnjak ali uspešen podjetnik (ki se 
je zdaj v nekaj dneh odločil, da stopi v politiko na državni 
ravni), do sedaj pa v lokalnem okolju zanj še nismo niti sli-
šali (čast izjemam!).

Še več, prvič se v regiji srečujemo s tem, da na listah strank, 
ki naj bi odigrale vidno vlogo v vodenju države, pri nas nasto-
pajo »tujci«, torej kandidati iz drugih regij ali celo iz same 
prestolnice. Koliko posluha bodo imeli ti kandidati za naša 
pričakovanja po hitrejšem regionalnem razvoju, je seveda 
resno vprašanje. Pri vsem tem je kaj slaba tolažba, da ne-
mara prvič Posavci s »svojimi kadri« pomagamo strankam na 
volitvah v dveh največjih mestih (Tamara Vonta v Ljubljani 
in Katja Šoba v Mariboru). 
� S. Mavsar

Oktobrske nagrade so pre-
jeli Franc Kene za delo v 
šolstvu, ljubiteljski kultu-
ri in družbenem življenju, 
dr. Ivanka Počkar za preu-
čevanje etnološke dediščine 
Brežic ter Ignac Slakonja za 
delo na področju ljubiteljske 
kulture. Priznanj so bili de-
ležni Prostovoljno gasilsko 
društvo Krška vas za požrt
vovalnost ob lanskih popla-
vah, Kulturno društvo Franc 
Bogovič Dobova ob 50-letni-
ci delovanja in Civilna inici-
ativa za ohranitev porodni-
šnice v Splošni bolnišnici 
Brežice za uspešno nastop 
proti ukinjanju brežiške po-
rodnišnice. V imenu nagra-
jencev se je za nagrade in 
priznanja zahvalila dr. Poč-
karjeva. 

Župan Ivan Molan je v slav-
nostnem govoru izpostavil 
nekaj dosežkov občine v mi-
nulem letu, a opozoril, da bo 
ob krčenju državnih in evrop-
skih sredstev za sofinancira-
nje občinskih investicij v bo-

Časopis za pokrajino Posavje, leto XV, št. 23, četrtek, 10. november 2011

	 IZ VSEBINE

2 	 Volitve 2011
4 	 Posavske KS
6	 Krajevni 

praznik  
v Krmelju  
in Šentjanžu

17 	Kultura
18 	Športno Posavje
20	 Mladi
21	 Kam v Posavju
24	 Nagradna 

križanka
27	 Mali oglasi

Poštnina plačana pri pošti 1102 Ljubljana

Naslednja številka izide 
24. novembra 2011!

JANEZ ŽIVIČ, 
direktor KZ Krško:

VOLITVE 2011
str. 10 - 11

Gospodarstvo,
str. 9

Kriza narekuje 
povezovanje

DRŽAVNA PROSLAVA 
OB DNEVU 
REFORMACIJE

Iz naših krajev, 
str. 5

Vsak naj vzame svoj 
križ. Pomemben je 
posameznik ...

58.000 
rednih
bralcev!

vir: NRB, julij 2011

ŠTEFAN TERAŽ,
direktor Stillesa  
Sevnica:

Naš pogovor, 
str. 3

Drug drugemu dajati 
priložnosti

Posavski obzornik prejemajo vsa gospodinjstva v občinah Krško, Brežice, Sevnica, Kostanjevica na Krki, Radeče in Bistrica ob Sotli.

www.secom.si

OB PRAZNIKU OBČINE 
SEVNICA:

str. 12 - 13

Zaključili oktobrsko praznovanje
BREŽICE – Vrhunec letošnjega oktobrskega praznovanja občine Brežice je bila 
slavnostna seja občinskega sveta 27. oktobra v dvorani tamkajšnjega mladinske-
ga centra, na kateri so podelili tradicionalne oktobrske nagrade in priznanja.

doče manj, poleg tega mora 
občina po županovih besedah 
čedalje več sredstev name-
njati za socialo. A vse ven-
darle ni tako črno, je dodal 
Molan, saj se v občini lahko 
pohvalijo tudi z uspešnimi 
podjetniki, športniki in kul-
turniki ter dejavnimi društvi 
in krajevnimi skupnostmi. 

V imenu ostalih posavskih ob-
čin je Brežičanom in Brežičan-

kam čestitala krška podžupanja 
Ana Somrak, v kulturnem pro-
gramu prireditve, ki so jo po-
vezovali Bojana Zevnik, Dar-
ko Ferlan in Vesna Kržan, pa 
so nastopili Moški pevski zbor 
Kapele pod taktirko Mihaele 
Komočar, Andreja Barič Ke-
rin ob glasbeni spremljavi pro-
fesorice Pierine Cavaliere Mr-
šić, glasbena skupina De Light 
ter humoristka Ivana Zupančič 
kot Pišečka Mica. � M. Kalčič

Nagrajenci z županom Ivanom Molanom (arhiv Občine Bre-
žice/Foto Rožman)

Z rebalansom občinskega pro-
računa se tako prihodki kot 
odhodki zmanjšujejo za do-
brih 600 tisoč evrov na 3,2 
oz. 3,3 milijone evrov, zmanj-
šali pa so zlasti sredstva za 
investicije, od nadaljevanja 
obnove ceste skozi Prekopo, 
urejanja obrtne cone in iz-
gradnje ŠRC Kostanjevica do 
nekaterih manjših projektov. 
Svetniško podporo je dobil 
tudi sklep o soustanovitelj-
stvu Galerije Božidar Jakac, 
po katerem bo 90 % ustanovi-
teljskih pravic prevzela drža-
va, 10 % pa občini Kostanjevi-
ca na Krki in Krško v razmerju 
70:30 v korist kostanjeviške 
občine. Takšen delež pravic 
bo Kostanjevičane predvido-
ma stal okoli 35 tisoč evrov 
letno, sklep pa mora potrdi-
ti še vlada RS. Svetniki so dali 
pozitivno mnenje k imenova-
nju Urške Lobnikar Paunović 
za direktorico Valvasorjeve 
knjižnice Krško, v svet Zdra-
vstvenega doma Krško imeno-
vali Vanjo Cekuta, v svet Le-
karne Krško pa Miro Repar.

Pomoč televiziji - javni interes 
ali odpiranje Pandorine skrinjice?
KOSTANJEVICA NA KRKI – Tamkajšnji občinski svet je na oktobrski seji potrdil 
rebalans letošnjega občinskega proračuna, sprejel sklep o soustanoviteljstvu 
Galerije Božidar Jakac in načeloma podprl enkratno pomoč televiziji Vaš ka-
nal v višini dobrih štiri tisoč evrov.

Svetniki so načeloma podprli 
tudi enkratno pomoč televi-
ziji Vaš kanal. Slednja se je, 
kot je pred občinskim sve-
tom povedala direktorica 
Irena Vide, zaradi prehoda 
na digitalno prizemno odda-
janje, kar jo stane 15 tisoč 
evrov letno, znašla v finanč-
nih težavah, zaradi katerih 
so se poleti odločili za za-
časni izklop, ki je, kot pra-
vi Videtova, izzval izjemno 
veliko reakcij gledalcev. Na 

skupnem sestanku županov 
Dolenjske, Bele krajine in 
Posavja so sprejeli sklep, po 
katerem naj bi občine tega 
območja novomeški televizi-
ji za ohranjanje t.i. javnega 
interesa zagotovile skupno 
400 tisoč evrov enkratnega 
letnega sofinanciranja. 

Čeprav bi kostanjeviška ob-
čina po kriteriju števila pre-
bivalcev morala prispevati 
zgolj 4.075 evrov, je svetnik 
Gorazd Šošter opozoril, da 
s tem »odpirajo Pandorino 
skrinjico« oz. da lahko pri-
čakujejo podobne prošnje 
tudi s strani drugih medijev 
v finančnih težavah, zato je 
predlagal, da stališče do te 
pomoči pripravijo do nasle-
dnje seje. Župan Mojmir Pu-
stoslemšek pa je dodal, da v 
pravkar sprejetem rebalan-
su proračuna te postavke še 
ni, zato se lahko dogovorijo 
kvečjemu za izplačilo iz pro-
računa za leto 2012.

� Peter Pavlovič

Irena Vide

Predl. BREŽICE KRŠKO SEVNICA

SDS Andrej Vizjak Samantha Sršen Tomaž Lisec

SLS Alenka Preskar Franc Bogovič Roman Žveglič

SD Anton Kmetič Boris Urbanica Breda D. Sotošek

SNS Bojana Krhin Dušan Šiško Franc Pavlin

NSi Tina Podvinski Marjetka Kerin Marjetka Kerin

PS* Jure Pezdirc Robert Planinc Drago Krošelj

LV* Suzana Petrovič Robert Meglič Jože Preskar

TRS Hrvoje Oršanič Zdravko Mežič Sašo Jejčič

SMS-Z Tadej Škof Aleš Suša Marja Zidarič

PS - Pozitivna Slovenija, LV - Lista Gregorja Viranta

Nas bodo zastopali (ne)znanci?
Predčasne volitve v Posavju
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Predsednik stranke SLS mag. 
Radovan Žerjav, ki se je pri-
družil predstavitvi kandida-
tov, je v uvodu izpostavil 
načrtovano povečanje gospo-
darske rasti, s poudarkom na 
znižanju davkov od dohodka 
pravnih oseb, uvedbo davč-
nih olajšavah na reinvesti-
ran dobiček za tuje vlagate-
lje, uvedbo pavšalnih davkov 
za mikro podjetja, izboljša-
nje učinkovitosti in produk-
tivnosti javnega sektorja na 
vseh ravneh, preoblikovanje 
državne uprave na deset mi-
nistrstev, zmanjšanje števi-
la agencij za 50 odstotkov, 
združitev inšpekcijskih služb 
v enotno službo, konsolidira-
nje javnih financ, vzpodbudi-
ti nameravajo javno-zasebno 
partnerstvo na področju jav-
ne infrastrukture, poudarek 
bodo dali samooskrbi z lastno 
pridelavo hrane ipd., pred-
vsem pa si v stranki želijo iz 
Slovenije narediti pravno dr-
žavo, v katero bodo državlja-
ni verjeli.

Kandidatka Alenka Preskar, 
doma iz Silovca pri Sromljah, 
je med ključnimi projekti v 
petem volilnem okraju izpo-
stavila spodbujanje novih de-
lovnih mest, v sklopu tega pa 
prednostno vzpostavitev po-
gojev za nova delovna mesta 
v poslovni coni ob cerkljan-
skem letališču in Brezini, 
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BREŽICE – 4. novembra, mesec dni pred predčasnimi voli-
tvami poslancev v Državni zbor, se je tudi uradno začela 
volilna kampanja, z njo pa tudi predstavitve kandidatov 
za poslance posameznih političnih strank. Ta dan se je v 
prostorih Občinskega odbora SDS Brežice predstavil kan-
didat Slovenske demokratske stranke mag. Andrej Vizjak. 

Kot je dejal Vizjak, njihov 
strankarski program 10+100 
rešitev, ki pomeni 10 ta-
kojšnjih rešitev v prvih 100 
dneh mandata, obsega tudi 
konkretne rešitve v Posav-
ju. Temeljni cilj je tako 
zagotoviti privlačnost Po-
savja za delovanje in soži-
tje vseh generacij. Ključne 
rešitve vidi v spodbujanju 
hitrejšega gospodarskega 
razvoja, ki bo ustvarjal do-
bro plačana delovna mesta. 
»V Posavju imamo kar ne-
kaj razvojnih projektov, ki 
omogočajo nova delovna 
mesta in so v zadnjem mandatu zastali. Naj omenim projekt 
Feniks, ki predvideva nastanek civilnega letališča v Cerkljah 
ob Krki in lahko ponudi tisoč novih delovnih mest v priho-
dnjem petletnem obdobju, ter dokončanje hidroelektrarn na 
spodnji Savi, ki zagotavlja delo številnim posavskim podje-
tjem,« je pojasnil Vizjak. 
Prav tako bodo po njegovih besedah nadaljnji razvoj brežiške 
občine zagotavljali tudi z razvojem na ostalih področjih. Med 
drugim bodo razvijali bolnišnico Brežice, Fakulteta za turizem 
naj bi zaživela prihodnje leto, pridobili bodo evropska sred-
stva za gradnjo novega Vrtca Mavrica, v načrtu imajo športni 
oddelek na Gimnaziji Brežice, nov dom starejših občanov in 
več stanovanj za mlade. »Da bomo vse začrtano izpolnili, je 
najpomembnejše dobro sodelovanje vseh nosilcev razvoja na 
lokalnem, regionalnem in državnem nivoju. Že v prejšnjem 
mandatu je naša stranka dokazala, da dela dobro in učinko-
vito, zato pri nas velja tisti znani rek iz športa, da se uspešne 
in učinkovite ekipe ne menja,« je zaključil Vizjak, kateremu 
sta na predstavitvi izrazila podporo tudi župan občine Brežice 
Ivan Molan in brežiški atlet Primož Kozmus. � R. Retelj

Vizjak za sožitje vseh generacij

Mag. Andrej Vizjak

SLS za dostojno življenje državljanov
KRŠKO - 7. novembra so se v krškem hotelu z volilnim programom Slovenske ljudske stranke za obdobje 
2012 - 2016 in projekti, ki jih nameravajo prioritetno reševati in realizirati, predstavili kandidati na li-
sti SLS Radovana Žerjava, in sicer Alenka Preskar, ki bo kandidirala v volilnem okraju Brežice, Roman 
Žveglič v volilnem okraju Sevnica ter Franc Bogovič v volilnem okraju Krško. Skupen poudarek vseh 
treh kandidatov je krepitev Posavja kot regije in podpora projektom, ki občinam znotraj nje prinašajo 
dodano vrednost in dvig kakovosti življenja občanom na tem območju.

začetek delovanja Fakultete 
za turizem in krepitev mreže 
srednjih šol na našem obmo-
čju, pri čemer je poudarila, 
da bi moralo biti izobraževa-
nje v večji meri povezano z 
gospodarstvom. Med ključ-
nimi projekti je Preskarjeva 
navedla še ureditev proti-
poplavne zaščite in pospeši-
tev izgradnje hidroelektrarn 
na spodnji Savi, vzpostavi-
tev nacionalnega namakal-
nega centra ob akumulaci-
jah HE na reki Savi, pa tudi 
ob Krki, ustanovitev Centra 
za lesno biomaso v Posavju, 
umestitev tretje razvojne osi 
in izgradnjo obvoznice mesta 
Brežice.   

Kandidat stranke v sedmem 
volilnem okraju Roman Žve-

glič iz Stržišča v sevniški ob-
čini, sicer predsednik Sindi-
kata kmetov Slovenije, se je 
predstavil kot vztrajen, ne-
posreden in neizprosen bo-
rec za cilje, ki jih želi do-
seči. Ob tem je poudaril, da 
Sevnica potrebuje odločne-
ga poslanca, ki živi in diha z 
domačimi kraji, za uresniči-
tev lokalnih interesov pa se 
je potrebno povezati tudi na 
državni ravni. Prednostno se 
namerava zavzemati za ra-
zvojne projekte, ki bodo 
omogočali razvoj tudi sev-
niški občini, med drugim za 
prenovo potniškega javne-
ga prometa, za hitrejšo že-
leznico, ukinjanje nivojskih 
prehodov preko železniških 
prog, ki jih imajo na obmo-
čju občine kar 33, izgradnjo 

tretje razvojne osi, razvija-
nje poslovnih con, krepitev 
mreže srednjih šol v Posavju 
in v Sevnici, razvoj podeže-
lja ter naravi in človeku pri-
jazno kmetijstvo in drugo.

Franc Bogovič, ki kot žu-
pan vodi občino Krško že 13. 
leto, v tem mandatu pa je 
opravljal tudi funkcijo po-
slanca, ocenjuje, da bo v 
prihodnjih letih z vidika bo-
dočega razvoja občine Krško 
in Posavja kot politik bolj ko-
risten z delovanjem na dr-
žavnem kot pa lokalnem ni-
voju. Poudaril je, da je na 
občinskem nivoju potrebno 
nadaljevati z izgradnjo PC 
Vrbina in Drnovo, s projek-
ti, ki so vezani na izgradnjo 
HE Krško, čim prej pristopi-
ti k izgradnji odlagališča za 
nizko in srednje radioaktiv-
ne odpadke, prenesti sedež 
Agencije za radioaktivne od-
padke iz Ljubljane v Krško, 
realizirati že podpisane pro-
tokole med Vlado RS in Ob-
čino Krško, podaljšati obra-
tovanje NEK za obdobje 
desetih let, kakor tudi nada-
ljevati s pripravami za ume-
stitev JEK 2 idr. Med drugim 
je v svoji predstavitvi izpo-
stavil tudi gradnjo sodobne 
tržnice v Krškem in vzposta-
vitev sistema lokalno pride-
lane hrane.
� Bojana Mavsar 

Preskarjeva, Žerjav, Bogovič in Žveglič na predstavitvi 
(foto: Boštjan Colarič)

KRŠKO - Kot so sporočili iz ob-
činskega odbora SDS Krško, 
bo za poslanko v Državnem 
zboru v 6. volilnem okra-
ju (Krško in Kostanjevica na 
Krki) na listi SDS kandidira-
la 23-letna Samantha Sršen, 
absolventka Fakultete za 
družbene vede, smer obram-
boslovje. Če bo izvoljena v 
parlament, se bo zavzema-
la za vzpodbujanje obrti in 
podjetništva, olajšan dostop 
do stanovanj in primeren od-
nos do energetike in okolja, 
v katerem živimo. V ospredje 
postavlja tudi ureditev proti-

poplavne zaščite v občinah Krško in Kostanjevica na Krki ter za-
gotovitev ustrezne cestne in telekomunikacijske infrastrukture. 
Ocenjuje, da je potrebno storiti več na področju zdravstvene 
oskrbe, medgeneracijskega povezovanja in zaščite živali. 

Sevniški odbor SDS pa spo-
roča, da se bo za poslanski 
sedež v sevniškem volilnem 
okraju potegoval Tomaž Li-
sec, univerzitetni diplomi-
rani politolog, zaposlen v 
Državnem zboru kot višji sve-
tovalec v poslanski skupini 
SDS, sicer pa že drugi mandat 
svetnik v občinskem svetu in 
svetu KS Boštanj. Lisec pravi, 
da bo vztrajal pri dokončanju 
vseh del ob izgradnji HE na 
Savi v občini v skladu s spre-
jetimi državnimi in občinski-
mi akti ter pri striktnem uve-
ljavljanju vseh zahtevkov iz 

naslova napak, zavzemal se bo za izboljšanje prometnih pove-
zav (3. razvojna os) v smeri proti Trebnjemu, Celju in Novemu 
mestu, izgradnjo mosta na Logu in rešitev (izven)nivojskih kri-
žanj, za pridobivanje novih kvalitetnih delovnih mest, ustrezne 
šolske in športne infrastrukture ter ustreznih pogojev za zdra-
vstveno in socialno varnost ter kvalitetno preživljanje časa. �Ur. 

Za SDS še Sršenova in Lisec

Samantha Sršen

Tomaž Lisec

BREŽICE -  „Ker sem prepričan, da se da narediti več pozitiv-
nega za razvoj našega domačega kraja Brežice, sem sprejel 
odločitev, da se na prihajajočih državnozborskih volitvah po-
tegujem za mesto poslanca v državnem zboru Republike Slo-
venije,“ sporoča Jure Pezdirc, ki bo kandidiral na Listi Zora-
na Jankoviča – Pozitivna Slovenija.

„Slovenci si zaslužimo man-
datarja, ki je uspel v gospo-
darstvu in ki je izredno uspe-
šen v vlogi župana našega 
glavnega mesta,“ svojo od-
ločitev za kandidaturo po-
jasnjuje Pezdirc. Prepričan 
je, da je sam s svojim dose-
danjim delom in izkušnjami 
v gospodarstvu ter aktivno 
vlogo v brežiškem občinskem 
svetu dokazal, da lahko s po-
zitivnim pristopom in dovze-
tnostjo za iskanje pozitivnih 
rešitev za vsakega posame-
znika in družbo kot celoto 
prispeva k hitrejšemu in pra-
vičnejšemu razvoju kraja in celotne Slovenije. „Še posebej se 
bom zavzemal za aktivno odpiranje novih delovnih mest, za nove 
vzpodbude uspešnim gospodarskim družbam, da bodo javne služ-
be resnično servis državljanom ter da se bo socialna pravičnost 
in solidarnost v Sloveniji ohranjala. Prednostno bom predlagal in 
podpiral projekte za vzpodbujanje razvoja turizma in turistič-
ne infrastrukture, vzpodbude ekološki pridelavi domače hrane in 
vzdržno lokalno samooskrbo, nadgradnjo lokalnih in regijsko po-
membnih institucij za ljudi, kot so bolnišnice in porodnišnice,“ 
pravi Pezdirc. Podporo obljublja tudi projektom, ki bodo omogo-
čali vsem enaka izhodišča za dostop do znanja in do interneta, 
vzpodbudam za mlade družine, celovitemu reševanju stanovanj-
ske problematike in projektom, katerih osnova je medgeneracij-
sko sodelovanje.� Ur.

Jure Pezdirc za 'pozitivne Brežice'

Jure Pezdirc

KRŠKO - Na listi Slovenske nacionalne stranke bo v volil-
nem okraju Krško za poslanca v Državnem zboru kandidiral 
Dušan Šiško, 42-letni oče dveh sinov, po izobrazbi diplomi-
rani inženir logistike in zaposlen kot tajnik KS mesta Krško. 

Dušan Šiško je bil v obdo-
bju od leta 2002 do leta 
2010 član krškega občinske-
ga sveta in, kot pravi, je bil 
ves čas med najbolj aktiv-
nimi svetniki. „Prizadevam 
si za enakopravnost ob-
čank in občanov v primer-
javi z Romi, ki imajo zlasti 
v občini Krško vse več pra-
vic in ugodnosti, dolžnosti 
in odgovornosti pa v glav-
nem ne poznajo,“ pravi in 
nadaljuje: „Zavzemam se, 
da KS mesta Krško in obči-
na Krško dobita vlogo, kakr-
šna jima v Posavju pripada 
zaradi geografske lege, gospodarskega razvoja in zgodovin-
ske vloge.“ Podpira vse oblike športa in rekreacije kot ene 
najboljših oblik investiranja v razvoj družbe. Meni, da je po-
trebno izbrati prioritete in podpreti množične športe, ki an-
gažirajo veliko število mladih v občini in regiji. „Zelo bu-
dno spremljam dogajanje v DZ in opažam, da je tudi tam 
le manjšina poslancev res aktivnih, nekateri pa niti ust niso 
odprli,“ poudarja Šiško. „To dobro poznam tudi iz občinskih 
klopi, zato me jezi, da ljudje na volitvah dajejo glas za kan-
didate, ki potem samo sedijo, niso pa aktivni na terenu in 
nimajo svojih stališč, dobivajo pa plačo ali sejnino.“ � Ur.

Šiško za enakopravnost občanov

Dušan Šiško

Volitve v Posavju
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Simona Stipič, Podbočje: 
Žalostno je, da vsi težimo k 
temu, da je med mladimi čim 
več izobraženih, ko pa se študij 
konča, zanje ni možnosti zapo-
slitve. Ker je težko najti služ-
bo, se je težko tudi osamosvo-
jiti, zato bo čedalje več tega, 
da bomo bivali pri starših. Mi-
slim, da bomo mladi še nekaj 
let stagnirali, mogoče pa bo 
bolje, ko mine ta kriza in ko se 
odpre trg delovne sile. 

Barbara Ocvirk, Podgorje: Mi-
slim, da mladi svojega položa-
ja v družbi sploh nimajo; njihova 
vloga pa je, da se borijo za svoje 
pravice. V Posavju imamo mladi 
dovolj priložnosti za druženja in 
za zabavo. Posebno vlogo ima-
jo pri tem tudi mladinski centri, 
ki omogočajo še dodatna različ-
na izobraževanja. Prihodnost za 
mlade ni ravno obetajoča, saj je 
zelo težko najti službo po zaklju-
čenem šolanju.  

Matija Gorenc, Leskovec pri Kr-
škem: Zdi se mi, da je v naši oko-
lici za zabavo mladih kar v redu 
poskrbljeno, mladinski centri 
imajo dobro ponudbo. Tudi za 
izpolnjevanje interesov in hobi-
je je dovolj možnosti, samo po-
zanimati se je potrebno, sam na 
primer delujem v kulturnem dru-
štvu. Skrbi pa me izobraževanje 
zaradi omejitev pri vpisu v šole, 
in zaposlovanje, saj je na voljo 
vse manj delovnih mest.

Martina Dvornik, Krška vas: 
Problem posavske mladine je 
predvsem v možnosti izobraže-
vanja. Lahko bi bilo še več po-
klicnega šolanja. Za druženje 
je dovolj možnosti, lahko pa bi 
mladi več delali na organizaci-
ji druženj, ki njih zanimajo. Če 
bodo znali poiskati svoj prostor 
in se zanj zavzeti, potem je za-
nje prihodnost. Če pa bodo is-
kali lažjo pot z odhodom v ve-
čja mesta, bo to slabo vplivalo 
nanje.

11. november je svetovni dan mladine, ko bomo več po-
zornosti namenili njihovemu položaju v današnji družbi. 
Spraševali smo vas, ali imajo mladi v naših krajih dovolj 
možnosti za druženje, zabavo in izpolnjevanje svojih in-
teresov? Predvsem pa, kakšna prihodnost se jim obeta?

Položaj in prihodnost mladih

anketa

Občina Sevnica vas je nagra-
dila z najvišjim občinskim pri-
znanjem, Grbom Občine Sev-
nica. Kaj pomeni to priznanje 
podjetju v času, ki ga vendar-
le zaznamuje kriza?
To priznanje razumemo pred-
vsem kot potrditev, da smo na 
pravi poti, kajti 66 let neke 
tradicije je vseeno pretkano 
z mnogimi napori, da podjetje 
toliko časa obstaja in da je da-
nes v taki kondiciji, kot je. Če 
bi meril samo notranjo kondi-
cijo podjetja, lahko zagotovo 
trdim, da v taki tehnološki kon-
diciji in znanju, ki ga premo-
re, doslej še ni bilo. Drugo pa 
je, da se v težkih razmerah na 
trgu to ne more pokazati v neki 
drugi luči, ampak da je komaj 
zadostuje za preživetje. To je 
tragika tega napora, da takrat, 
ko si najboljši, tega ne moreš 
pokazati. To je podobno kot pri 
športniku, ki ima pri sebi obču-
tek, da lahko največ doseže, a 
so neke druge razmere takšne, 
da tega ne more storiti. 
Je pa vsekakor to zelo po-
membno in jasno sporočilo, da 
danes niso zmagovalci samo ti-
sti, ki zmagujejo na zlati niti in 
gazelah, ampak da so zelo po-
membni vsi, ki danes še delajo, 
ki imajo razvojni potencial in 
ki še razmišljajo o jutrišnjem 
dnevu. Ta nagrada je spodbuda 
tistim, ki se danes še trudijo, 
da bi se obdržali v tem globali-
ziranem svetu ter da bi bili tudi 
družbeno odgovorni in koristni.

Sevnica, pa tudi Posavje, ima-
ta dolgo tradicijo lesno-pohi-
štvene industrije in obrti, 
vendar podjetja v pohištveni 
industriji zapirajo obrate (Bor 
Krško, Novoles Brežice). Ka-
kšne so razmere v vaši branži?
Razmere v tej branži so zelo 
težke, to poznam, ker sem 
tudi član upravnega splošnega 
združenja lesarstva pri Gospo-
darski zbornici Slovenije. Lah-
ko rečem, da se je lesna in-
dustrija v zadnjih nekaj letih 
prepolovila, iz časov Jugoslavi-
je pa je padla na četrtino, naj-
bolj ravno pohištveni segment, 
ki je v najtežjem položaju. Za 
to industrijo lahko trdimo, da 
je imela vedno dosti kakovo-
stne izdelke. Niso bili pri vseh 
ravno najbolj na nivoju tren-
dov dizajna, so pa bili vseka-
kor kakovostni in veliko boljši 
od vsega tistega, kar se danes 
ponuja pod pojmom pohištvo, 
kajti nekatere stvari, ki se da-
nes pripeljejo iz oddaljenih de-
žel in prodajajo, so bolj za na 
smetišče kot pa za v trgovino. 
Te razlike v kvaliteti naš pov-
prečen potrošnik več ne prepo-
znava, mora biti že kar pozna-
valec, da jo. Danes peljati hlod 
iz slovenskih gozdov na Kitaj-
sko in od tam nazaj pripeljati 
slabo narejen izdelek, pomeni 
veliko onesnaženje za naš pla-
net, če pa ta hlod znamo pre-
delati v izdelek z visoko doda-
no vrednostjo, je to ne samo 
ekonomsko smiselno, ampak je 
tudi ekološko sprejemljivo, je 
sonaravno. Borimo se za zdra-
vo okolje, a s to globalizacijo, 
kjer šteje samo najnižja cena, 
vse drugo pa nima nikakršnega 
vpliva, ga podiramo.

Letos ste prejeli kar nekaj 
prestižnih priznanj na pohi-
štvenih sejmih v Zagrebu in 
v Skopju, odprli salon v Lju-
bljani. Kakšno poslovno leto 
je za vami?
Za nami je poslovno leto, ki je 
v primerjavi s prejšnjimi leti 
prineslo še bistveno več na-
porov, da bi ohranili zdravo 
poslovanje. Če gledam samo 
na ekonomski del, ta bistve-
no zaostaja za vsem vložkom, 
kajti na drugi strani kriza po-
bira, kar naj bi nam ostalo, 
tako da načrtujemo, da bomo 
letošnje leto z velikimi napo-
ri zaključili okoli pozitivne 
nule. Smo pa letos veliko na-
redili na razvoju, saj je razvoj 
za nas razvoj praktično vsak 
projekt, ki ga dobimo, tega 

pa je 80 odstotkov. Stvari se 
lotevamo pri vsakem projek-
tu tako rekoč na novo, zna-
nje, ki ga pri tem akumulira-
mo, pa skušamo prenesti tudi 
v lastne kolekcije, ki jih po-
nujamo našim kupcem tudi v 
maloprodaji.

Nekoč ste opremljali predse-
dniške palače in ambasade, 
kaj opremljate danes?
Naša večinska dejavnost je 
danes opremljanje hotelov 
s petimi zvezdicami in več, 
opremimo pa tudi kakšnega s 
štirimi zvezdicami. Naše vo-
dilo je, da delamo pohištvo iz 
lesa, mizarskih plošč, furnirja 
ipd., zelo malo pa je v naših 
izdelkih plastike, ki je nado-
mestek za furnirano pohištvo. 
Ne delamo pa samo, kot ne-
kateri zmotno mislijo in ime 
Stilles nakazuje, samo stilno 
pohištvo, delamo tudi zelo 
moderne linije pohištva za 
razne hotele in podobno ter 
poskušamo temu trendu sle-
diti tudi v naši ponudbi lastnih 
kolekcij, da bi zajeli čim širši 
krog kupcev.

Kakšna je vaša ocena širšega 
gospodarskega stanja v občini 
in v regiji, zlasti v t. i. delov-
no intenzivnih panogah, kot 
so lesna, kovinska industrija?
Delovno intenzivne panoge so 
vsekakor za vsako skupnost 
zelo pomembne in se jim ne 
moremo tako na lahko odreči, 
kot se je delalo v preteklosti, 
ko se je iskala samo najnižja 
cena delovne sile. V produkt 
ne sodi samo cena, ta je le en 
del, ki v razvitih ekonomijah 
navadno niti ni na prvem me-
stu. Ta kriterij bi morali zame-
njati in tisto, kar je tradicija 
nekega kraja in akumulirano 
znanje, bi se moralo razvijati 
naprej in biti deležno podpo-
re. Če bomo izgubljali delov-
no intenzivne panoge, potem 

ne vem, kaj bodo ljudje delali, 
saj delovna intenzivnost pome-
ni, da je zaposlenih veliko lju-
di. Kapitalsko intenzivnih pa-
nog si naša država ne bo mogla 
privoščiti, ker kapitala ni. Ži-
veti bomo morali predvsem od 
tega, da bomo drug drugemu 
dajali priložnosti, ne pa samo 
iskali priložnosti, kako bi zaslu-
žili preko zelo oddaljenih dr-
žav, kjer imajo poceni delovno 
silo, vendar ne spoštujejo ti-
stega, kar deklarira naša druž-
ba – človekovih pravic in svo-
boščin, prepovedi otroškega 
dela itd. Ko gledamo na police 
z najnižjimi cenami, smo vse 
to pripravljeni pozabiti, ne vi-
dimo pa, da bi vse to lahko na-
redili tudi v naši soseščini na 
veliko bolj planetu in sodrža-
vljanom prijazen način. 

Kje so po vašem mnenju pri-
ložnosti posavskega gospo-
darstva?
Velike priložnosti vsekakor vi-
dim nazaj v lesu. Les veliko 
nudi, kot vidimo v predvolil-
nem času, že politiki to pou-
darjajo, nenazadnje živimo v 

tretji najbolj gozdnati evrop-
ski državi. Vendar se bojim, da 
bomo v lesu videli samo ener-
getsko surovino, ki je name-
njena zgolj za enkratno upo-
rabo. Iz tega materiala lahko 
naredimo zelo različne izdel-
ke, te tehnologije pa lahko 
zaposlijo zelo veliko ljudi, ti-
sto, kar ostaja že v vmesnih fa-
zah, ter tudi izdelek, pa še ve-
dno zgori. Življenjska pot lesa 
lahko traja stoletja in na tem 
moramo delati. To se že vidi v 
skandinavskih državah, Avstri-
ji, Švici, pa tudi pri nas se naj-
hitreje postavljajo na noge ti-
sti, ki delajo lesene pasivne 
hiše ter okna in vrata, ampak 
na žalost je odnos do tega še 
vedno preslab, država to še 
premalo podpira. Podpira si-
cer s subvencijami, zato je tu-
kaj vidna določena rast, za vse 
ostalo v povezavi z lesom pa ni 
še nikakršne gospodarske poli-
tike in podpore.

Izraba slovenskih gozdov je 
menda katastrofalno slaba ...
Govorijo o letnem prirastku 
osem milijonov kubikov, po-
sekajo pa ga 3,5 milijonov 
kubikov oz. manj kot polovi-
co. Poleg tega lesa ne izvozi-
mo veliko sami, ampak ga po-
kupijo Avstrijci in ga preko 
Luke Koper vozijo v širni svet, 
tako da že od tam naprej dru-
gi gospodarijo s tem. Problem 
naše lesne industrije je tudi, 
da nimamo nobenih prodaj-
nih mrež, kot je bila nazadnje 
še Lesnina, prej Slovenijales, 
brez trgovina pa nobena bran-
ža ne more prosperirati, če 
je podvržena nekemu podce-
njevalnemu odnosu in če tuj-
ci diktirajo, kaj bo na njihovih 
policah. Vsa lesna podjetja so 
v kar precejšnjih težavah rav-
no na področju trženja, so pa 
v prejšnjih obdobjih, ko je bilo 
potrebno veliko izvažati, bila 
ena najbolj neto izvoznih pod-
jetij, torej so preko tega veli-
ko dajala družbi, danes pa ta 
zanje nima več posluha in bi se 
jih najraje znebila.

Kako gledate na današnji sis-
tem izobraževanja v primer-
javi z nekdanjim? 
Pri delovno intenzivnih pano-
gah se kaj bistvenega ne da 
menjati. Treba se je pač izu-
čiti za osnovni poklic, pri vseh 
višjih stopnjah izobrazbe pa so 
bistveni tudi drugi vidiki, de-
nimo ekonomski, da ne gre 
samo za čisto strokovne šole, 
ampak za bolj celovit pristop. 
Vsak tehnolog ali konstruk-
tor se mora razumeti tudi na 
ekonomijo, da je lahko uspe-
šen. Za osnovni poklic, kot je 
pri nas mizar, imamo v Sevnici 
šolo, Stilles je imel od nekdaj 
posebno mizarsko delavnico 
za vajence, v njej imamo tudi 
učitelja praktičnega pouka. Mi 
ves čas spodbujamo in podpi-
ramo razvoj teh kadrov, pa ne 
samo za lastne potrebe, ampak 
tudi za širše področje. Kar pa 
se tiče drugih poklicev, ki na-
stopajo v naši branži, je zelo 
pomemben segment oblikova-
nja in opremljanja prostorov, 
tako da imamo zaposlene tudi 
tri arhitekte, ki delajo na pro-

jektih, kajti brez njih je težko 
ponujati dobre rešitve.

Omenili ste sodelovanje s sre-
dnjo šolo – kako sicer zagota-
vljate družbeno odgovornost 
podjetja, kako sodelujete z 
okoljem? 
Temu okolju poskušamo daja-
ti razne spodbude oziroma biti 
prijazni do raznih društev, od 
gasilskih do kulturnih. Če že ne 
v denarju, pa v drugih oblikah 
pomoči skoraj vsakemu pristo-
pimo na pomoč. Pomagamo 
tudi humanitarnim društvom, 
skratka, poskušamo biti čim 
bolj koristni za prostor, v ka-
terem živimo.

V Sevnici so iz Stillesa izšli 
mnogi zasebniki. Kako gleda-
te nanje, kot konkurenco? Se 
vam še dogaja odhajanje ka-
drov in kako se s tem spopa-
date?
Kar se tiče mizarjev v bližini, 
skoraj ne poznam nobenega, ki 
ne bi izšel iz Stillesa in tudi no-
beden od njih ni bil slab, vsak 
se je tukaj naučil veliko, zlasti 
odnosa do kvalitete in načina 
dela, zato je širše območje do-
bilo nek sloves dobrih mizarjev 
ravno po zaslugi Stillesa. 
Odhajanje kadrov se nam v za-
dnjih letih ne dogaja več, do-

gaja se ravno obratno, saj smo 
prevzeli nekatere delavce iz 
obratov, ki so zaprli proizvo-
dnjo, tudi iz brežiške tovarne 
pohištva in novomeškega No-
volesa. Predvsem letos smo se 
kadrovsko okrepili ne le v pro-
izvodnji, ampak tudi na drugih 
področjih, tako da smo na nek 
način popolnjeni in smo prido-
bili na kompetencah. Lahko pa 
rečem tudi, da smo v primerja-
vi z ostalo lesno industrijo kar 
mlado podjetje, saj smo stari v 
povprečju dobrih 40 let, kar je 
za slovensko podjetje kar do-
bro povprečje.

Kako pa ste zadovoljni s se-
danjim lastnikom podjetja, 
družbo AFP iz Dobove?
Sedanji lastnik je dejansko 
prevzel Stilles z namenom, ker 
je v njem prepoznal potenci-
al in blagovno znamko, s kate-
ro bi na dolgi rok dosegli nekaj 
prepoznavnega. Malo je podje-
tij v Sloveniji, ki bi imela bla-
govno znamko za gotov izde-
lek, ne le za dele nečesa. Naši 
pogledi in pogledi lastnikov so 
identični, ambiciozni in vse-
kakor poskušamo intenzivirati 
vse korake k temu, da bi Stil-
les čim prej postal še bolj pre-
poznavno in še boljše podjetje
� Peter Pavlovič

Pogovor s Štefanom Teražem, direktorjem podjetja Stilles Sevnica

Drug drugemu dajati priložnosti
SEVNICA - Podjetje Stilles iz Sevnice s 66-letno tradicijo izdelave stilnega pohištva in pohištva po naro-
čilu za opremo hotelov in drugih prostorov bo na jutrišnji osrednji slovesnosti ob sevniškem občinskem 
prazniku prejelo najvišje občinsko priznanje Grb Občine Sevnica. Njegov prvi mož Štefan Teraž, ki je v 
podjetju že vso svojo poklicno pot oziroma že 30 let, od tega zadnjih šest let kot direktor, pravi, da de-
lujejo v časih, kot jih še ni bilo, saj morajo naročniku na globaliziranem trgu zagotoviti celotno stori-
tev, ne le izdelek. Teraž, oče treh hčera in v prostem času aktiven kot član sevniškega Rotary kluba in 
predsednik tamkajšnjih gasilcev, ima za sabo tudi nekaj političnih izkušenj, ki pa smo jih tokrat pustili 
ob strani in se posvetili zgolj gospodarskim temam.

Štefan Teraž

Če bomo izgubljali delovno intenzivne 
panoge, potem ne vem, kaj bodo ljudje 

delali.
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KAPELE - Krajevna sku-
pnost Kapele ima pod okri-
ljem sedem vasi, v kate-
rih prebiva nekaj več kot 
1.200 prebivalcev, ki so 
pretežno zaposleni, nekaj 
pa je tudi kmetov. Pohvalijo 
se lahko z neokrnjeno na-
ravo, saj območje Dobrave 
in Jovsov spada pod Naturo 
2000. Predsedniško funkci-
jo so na lanskih lokalnih vo-
litvah zaupali Ivanu Ureku. 

Krajevna skupnost Kapele je 
prepoznavna po neokrnje-
ni naravi, kjer ni industri-
je, oblikujejo pa jo vasi Ka-
pele, Podvinje, Jereslavec, 
Rakovec, Vrhje, Slogonsko 
in Župelevec. Na ravnin-
skem območju se razpro-
stira zaščiteno območje Jo-
vsov, ki so močvirski travniki, 
kjer gnezdi zaščiten ptič ko-
sec, in Dobrave, kjer v goz-
du domuje prav tako ogro-
žena živalska vrsta srednji 
detel. Letos je to  naravno 
idilo obiskalo že skoraj 700 
obiskovalcev. Prebivalci so 

Krajevna skupnost Kapele

Ponosni na naravne znamenitosti Dobrave in Jovsov
povečini zaposleni, nekaj je 
podjetnikov, pa tudi kmetov, 
ki se ukvarjajo s prašičerejo 
ali govedorejo, območje je 
tudi vinorodno.

Na lanskih lokalnih volitvah 
so predsedniško funkcijo za-
upali Ivanu Ureku, ki je kri-
minalistični inšpektor v po-
koju, pred tem pa je bil dva 
mandata član sveta KS. To-
kratni svet je sestavljen še iz 
članov Ivana Rožmana, Iva-
na Krošlja, Franca Hotka, 
Slavka Kebra, Sandija Kro-
šlja, Mire Šuler, Igorja Iljaša 
in Stanka Ogorevca. „Že do 
danes smo veliko postorili, 
sanirali smo sprednjo stran 
razpadajoče fasade na sta-
ri osnovni šoli,“ je povedal 
Urek in dodal: „Pričeli smo 
s sanacijo lokalnih cest, na 
njih delamo nove tampone 
in asfaltacijo. Trenutno sta 
v teku dva projekta: izgra-
dnja večjega parkirišča na-
sproti osnovne šole ter do-
zidava mrliške vežice, ki je 
bila prva zgrajena v brežiški 
občini, zato je več kot po-
trebna prenove.“ Urek je iz-
postavil, da imajo v sestavi 
brežiškega občinskega sve-
ta kar dva svetnika, to sta 
Mira Šuler, ki je tudi krajev-
na svetnica, in Franc Urek, 
ki je predsednik domačih ga-
silcev. 

V KS imajo tri gasilska dru-
štva, ki delujejo v Kape-
lah, v Rakovcu ter v Župe-
levcu. Registriranih je sicer 
12 društev, a najbolj aktivna 

so Konjerejsko društvo, Lo-
vska družina, Športno dru-
štvo Kosec, Moški pevski 
zbor in Pihalni orkester, ki 
je lani izdal obsežno knjigo 
ob 160-letnici delovanja, pa 
tudi izgnanci so letos s ko-
memoracijo obeležili 70-le-
tnico vrnitve. V poletnem 
času pripravijo vaški turnir 
v nogometu, ki ga organizira 
ŠD Kosec in na katerem sode-
lujejo vse vasi v KS, po be-
sedah Ureka pa razmišljajo 
o uvedbi krajevnega prazni-
ka. „V Kapelah imamo sre-
čo, ker imamo tudi svoje po-
slovne prostore. Od tistih, ki 
jih dajemo v najem, dobimo 
sredstva, tako lahko sofinan-
ciramo razne društvene ak-
tivnosti. Potrebno pa jih je 
vzdrževati. Za fasado, ki smo 
jo obnovili, smo dali 9.000 
evrov. Upravljamo tudi s po-
kopališčem, ki je last župni-
šča. Z župnijo nameravamo 

skleniti najemno pogodbo, ki 
bo po vsej verjetnosti brez-
plačna in bomo mi upravlja-
li z njim. Sedaj iščemo ne-
plačnike, ki za grobove niso 
plačevali tudi po več let, saj 
želimo vzpostaviti finančno 
disciplino,“ je še povedal 
Urek in dodal, da s kapel-
sko župnijo upravlja bizelj-
ski župnik Vlado Leskovar, 
s katerim zelo dobro sode-
lujejo. Pri šolskem igrišču je 
ena parcela župnijska, dogo-
varjajo se, da bi jo odkupi-
la občina in bi na njej po-
večali igrišče. Po Urekovih 
besedah se trudijo še doda-
tno varčevati. Odkar je od-
šla v porodniško tajnica, si 
je novo izvoljeni svet med 
sabo porazdelil naloge. Tudi 
tako bodo privarčevali nekaj 
sredstev, ki jih bodo nameni-
li za razne projekte. 

� Marija Kalčič

Ivan Urek

S Kapel je čudovit pogled na Jovse. 

posavske krajevne skupnosti
TELČE - V organizaciji Kulturno športnega društva Telče so 
zadnjo soboto v oktobru pripravili v slikoviti dolenjski vasi 
Telče v sevniški občini kulturno, družabno in etnološko pri-
reditev s prikazom setve »zlatih« pšeničnih zrn. Zakaj zla-
tih? Ker so naravni vir bogastva. Kdor je imel v preteklosti 
polje, posejano s pšenico, ni bil lačen, kajti iz pšeničnih zrn 
je v mlinih nastajala čudovita moka za peko kruha. Kruh je 
pomenil in še vedno pomeni svetost ter blaginjo.

»Setev dva tisoč zlatih zrn je kot projekt začelo izvajati dru-
štvo v Babincih pri Ljutomeru in od takrat se vsako leto seli 
v drug kraj. Na pobudo predsednice Turistične zveze obči-
ne Sevnica Cvetke Jazbec smo se letos spomladi odločili, 
da organizacijo dogodka v letošnjem letu prevzamemo čla-
nice in člani telškega kulturno športnega društva,« je poja-
snila predsednica KŠD Telče in članica skupine ljudskih pevk 
s Telč Zvonka Mrgole. O pomembni vlogi pšenice je na setvi 
spregovoril tudi župan Srečko Ocvirk, ko so posejali 2732 
pšeničnih zrn na njivico, ki ima obliko zemljevida Slovenije. 
Za dobro rast bosta do žetve v prihodnjem letu skrbela do-
mačina, gospodinja Erika Švigelj in gospodar Franc Mrgole. 

Za vsebinsko bogat in duhovit kulturno-etnološki program ob 
prikazu setve so poskrbeli učenci in učenke OŠ Tržišče, ljud-
ski pevci z Vrhka pri Tržišču, ljudske pevke s Telč, humorist-
ki ter ansambel Dolinarji.� S. Radi

KRŠKO - V organizaciji in pod poveljstvom Gasilske zveze Kr-
ško je 5. novembra v Krškem potekala občinska gasilska vaja 
Požar 2011, ki si jo je ogledalo tudi večje število občanov. Z 
namenom preizkusiti teoretično in praktično znanje gasilskih 
enot z različnimi tehnikami reševanja na zahtevni interven-

ciji je na njej sodelovalo deset prostovoljnih gasilskih dru-
štev iz občine Krško in Poklicna gasilka enota, ekipa prve po-
moči Civilne zaščite GZ Krško in policija. Ti so intervenirali 
v objektu Fakultete za logistiko in energetiko na Hočevarje-
vem trgu v starem mestnem jedru Krškega, kjer je po scena-
riju izbruhnil požar zaradi kratkega stika v elektro omarici. 
Ker so ob tem v zgornjih nadstropjih objekta ostali ujeti štu-
dentje in profesorji, so le-te gasilci reševali z uporabo spu-
stnice, z vrvno tehniko in zglobno platformo, v neposredni 
bližini objekta, kjer se je kmalu po izbruhu požara pripeti-
la tudi prometna nesreča, pa je enota tehničnih reševalcev 
s hidravličnim orodjem rešila voznika in sopotnike iz vozila. 
� B. M. 

Posejana »zlata zrna« na Telčah

Setve pšenice so se poleg domačinov udeležili tudi gosti 
iz Prlekije, ki jih je hribovita dolenjska pokrajina popol-
noma prevzela.  

Gasilski preizkus na vaji Požar 

Na tokratni vaji so gasilci za reševanje oseb prvič izve-
dli tehniko reševanja s spustnico.

CERKLJE OB KRKI – Na prvo novembrsko, zahvalno nede-
ljo je bilo v Cerkljah ob Krki zelo slovesno, saj je Leniče-
vo leto 2011, ki ga praznuje tamkajšnja župnija, doseglo 
svoj vrhunec. 

Dopoldne je v župnijski cer-
kvi sv. Marka mašno slove-
snost ob 100-letnici rojstva 
pokojnega škofa dr. Stanisla-
va Leniča daroval novomeški 
škof Andrej Glavan. Nabito 
polna cerkev se je spomni-
la bogatega življenja rojaka 
škofa Leniča, ki je pustil neiz-
meren pečat tako v svoji do-
mači cerkljanski župniji kot 
tudi v Cerkvi na Slovenskem. 
Pri slovesnosti so somaševa-
li domači župnik mag. Ja-
nez Žakelj, dolgoletni glav-
ni urednik Družine dr. Janez 
Gril ter kapucina br. Jožko 
Smukavec in br. Marjan Po-
točnik, voditelja končanega 

misijona v župniji, ki sta devet dni farane utrjevala v veri.
Zvečer je v dvorani gasilskega doma sledila še predstavitev knjige 
12 zvezd, v kateri se s pesmimi, slikami in izdelki predstavlja 13 
lokalnih avtorjev. Ti so: Marjeta Gasior, Andreja Komočar, Toni 
Marinček, s. Hermina Pacek, Matejka Pečar, Sonja Podgoršek, 
Jani Rudman, Gregor Smukovič, Nada Srpčič, Jože Špiler, Bre-
da Videnič Kuplenik, Jernej Zorko in Janez Žakelj. Na predsta-
vitvi, ki sta jo z opisovanjem 12 vrednot, značilnosti domačega 
kraja – lastovke, laboda, štorklje, izvira, reke Krke, cvička, kla-
sa, trte, lipe, sv. Marka, Marije in Leniča – povezovala Andreja 
Dvornik in Rok Retelj, se je z recitali in pesmijo predstavila ve-
čina avtorjev. Predstavitev so si prišli ogledat tudi župan občine 
Brežice Ivan Molan, brežiška podžupanja Patricia Čular in direk-
torica brežiške občinske uprave Irena Rudman.
� R. Retelj

Vrhunec Leničevega leta 
v Cerkljah ob Krki

Škof Andrej Glavan pred sli-
ko škofa dr. Stanislava Leniča

KRŠKO - Občinski odbor stranke Zares je na letni skupščini za 
novega predsednika izvolil Nenada Moravca, ki je nasledil 
Davorina Dimiča, kateremu je mandat potekel letos marca. 
„Novi predsednik je že od prejšnjega mandata tesno sode-
loval z vodstvom ter v strankine vrste prinesel novo energi-
jo ter zagon. Z novim vodstvom tako stranka upa na še ve-
čje uspehe ter tesnejše sodelovanje z lokalno skupnostjo, 
saj je Nenad znan kot dober sogovornik, izkušnje iz gospo-
darstva pa mu dajejo kredibilnost za spopadanje z vse ve-
čjimi težavami, ki pestijo krško občino,“ sporočajo iz občin-
skega odbora. Obenem pozivajo krajane in krajanke, da jim 
s svojimi predlogi pomagajo določiti strateške cilje in pri-
hodnje delo na vseh področjih. Prioritete v delovanju bodo 
racionalizacija javnega sektorja ter povečanje lokalne sa-
mooskrbe s hrano.

Moravac novi šef krškega Zaresa

BREŽICE – Člani Radiokluba Elektron Brežice so ob svojem 
jubileju in v okviru praznovanja občine Brežice 29. ok-
tobra pripravili dan odprtih vrat na Trgu izgnancev 12 a 
(bivši dijaški dom) in svečano predstavitev ob 50-letnici.

Predsednik Radiokluba Elektron Brežice Dušan Kostrevc je v 
predstavitvi povedal, da so se začetki radioamaterstva v Bre-
žicah pričeli v vojašnici Cerklje ob Krki (predsednik Boško Ka-
rabaš). Po dveh letih so se preselili v Brežice nad Region, ko 
je 1986 pogorelo podstrešje, so bili nekaj časa brez prosto-
rov, leta 1987 so se nastanili v stari glasbeni šoli, nato v Domu 
JNA (sedanji MC), na sedanji lokaciji pa so tri leta. Menjali so 
se tudi predsedniki, sam pa je nasledil Antona Hribernika.

Ob letošnji 50-letnici radioamaterstva v občini Brežice ima-
jo posebni pozivni znak »S55OACP«, ki velja za to obletnico 
in velja tri mesece. V petdesetletnem obdobju ljubiteljske-
ga in predanega delovanja so na tekmovanjih prejeli veliko 
svetovnih in domačih diplom ter priznanj, zlasti pa so pono-
sni, da so letos ob občinskem prazniku prejeli plaketo Občine 
Brežice za dobro 50-letno delo. Člani kluba (trenutno jih je 
20 iz Brežic in nekaj iz Krškega) vzpostavljajo zveze z drugi-
mi radioamaterji po vsem svetu. Med osamosvojitveno vojno 
so aktivno sodelovali za vzpostavitev vez  novinarjev, civilne 
zaščite, vojske, sicer pa je to delo namenjeno pri elementar-
nih nesrečah v sodelovanju s civilno zaščito. Trenutno je bre-
žiški radioklub najbolj aktiven v Sloveniji in se lahko pohva-
li, da v njem delujejo najboljši radioamaterji v Sloveniji in v 
svetu. Lepo število obiskovalcev, ki so počastili jubilej breži-
ških radioamaterjev, je s podrobnostmi radioamaterstva se-
znanjal Ciril Medvešček.� N. Jenko Sunčič

50 let brežiškega radioamaterstva

Člani Radiokluba Elektron Brežice

Vabljeni v soboto, 19. novembra, ob 17. uri, da svetovni 
dan spomina na žrtve prometnih nesreč obeležimo s polaga-
njem cvetja pred kipom Matije Gubca na Trgu Matije Gubca. 

Občina Krško



Posavski obzornik - leto XV, številka 23, četrtek, 10. 11. 2011 5IZ NAŠIH KRAJEV

KRAJEVNA SKUPNOST MESTA KRŠKO
CKŽ 23, 8270 Krško, 

Tel: 07 49 22 741, GSM: 031 363 235, Faks: 07 49 04 880
e-pošta: ks.krsko@siol.net, www.ks-krsko.si

S pravo banko 
privarčujemo več

Nacionalna raziskava o pripravljenosti Slovencev na jutri je pokaza-
la, da varčuje polovica Slovencev. V jugovzhodni Sloveniji varčuje ne-
koliko večji delež prebivalcev (56 odstotkov), dobra četrtina pa jih pri-
varčuje več kot 100 evrov mesečno. V Sloveniji sicer najbolj zaupamo 
različnim varčevalnim paketom, ki jih ponujajo banke.

»S krizo se je močno spremenil odnos do denarja, padlo pa je 
tudi zaupanje v finančne trge in ustanove, zato že nekaj časa opaža-
mo povečano povpraševanje po varnih oblikah varčevanja,« je po-
vedal Simon Hvalec, izvršilni direktor uprave Nove KBM za področje 
vzhodne Slovenije.

Privarčujemo lahko že ob vsakem dvigu gotovine

Pri varčevanju je najbolj pomembno, da varčujemo redno in s tem 
začnemo čim prej. Visoki mesečni zneski niso nujni, saj lahko s pametnim 
vlaganjem na dolgi rok precej privarčujemo že z 10 ali 20 evri mesečno. 
Ob tem Simon Hvalec svetuje: »Zmotna je predstava, da ni mogoče nič 
privarčevati. Že samo z natančnim spremljanjem dnevne porabe je mo-
goče hitro ugotoviti, na kakšen način nam denar polzi iz denarnice in kje 
so rezerve, ki bi jih lahko preusmerili na varčevalni račun.« 

Večina bank zaračunava provizijo za dvig gotovine na bankomatih 
drugih bank in le redko pomislimo, koliko nas to dejansko stane. V kra-
jih, kjer bankomati različnih bank niso tako pogosti kot v večjih mestih, ti 
stroški v daljšem obdobju niso zanemarljivi. Dobra poslovna mreža ban-
ke komitentom tako omogoči bolj racionalno dnevno porabo denarja. 
Komitenti Nove KBM imajo tu več prednosti, saj lahko do gotovine pri-
dejo hitreje in brez nepotrebnih dodatnih stroškov. Banka jim namreč 
ne zaračunava provizije na lastnih bankomatih in bankomatih Poštne 
banke Slovenije. Kjer v bližini ni poslovalnice ali bankomata Nove KBM, 
so dvigi gotovine brezplačni tudi na poštnih okencih.

Mesec varčevanja v znamenju ugodnosti Nove KBM

Nova KBM vsako leto ob mesecu varčevanja ponudi dodatne ugo-
dnosti, ki so letos do 11. novembra še posebej privlačne. Ponudba se 
namreč prilagaja varčevalcem, ne glede na to, koliko so pripravlje-
ni dati na stran. Ob tem velja izpostaviti rentno varčevanje, depozit 
s fiksno obrestno mero in Naložbeni duet. Hkrati banka komitentom 
nudi še druge dodatne ugodnosti družbe za upravljanje KBM Infond 
in Zavarovalnice Maribor.

Za varno prihodnost je nujna tudi dobra finančna kondicija. To lah-
ko zdaj vsak preveri na spletnem mestu www.pripravi.se, kjer je na vo-
ljo tudi več praktičnih varčevalnih nasvetov.

pripravljeni na jutri

Najbolj zaupamo varčevalnim paketom, ki jih ponujajo banke – 
za to se odloča kar 56 odstotkov varčevalcev.

Veliko lahko privarčujemo že z nadzorom dnevne porabe.

Oktober je dober: Ponudba Nove KBM se prilagaja varčevalcem, 
ne glede na to, koliko so pripravljeni dati na stran.
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Kar pa je bilo mogoče dose-
či le preko šolstva in knjig v 
materinem jeziku, kar so na 
Slovenskem omogočili z ver-
skim, cerkvenim in kulturnim 
reformističnim delovanjem 
Primož Trubar s sodelavci in 
učenci, med katerimi je bil 
tudi Jurij Dalmatin, s katerim 
smo kot enajsti narod na sve-
tu dobili v materin jezik pre-
vedeno Biblijo. In to več kot 
400 let pred tem, kot je po-
udaril dr. Boštjan Žekš, mi-
nister v funkciji ministra za 
kulturo in minister, odgovo-
ren za Slovence v zamejstvu 
in po svetu, ko smo prišli do 
svoje države. In ker je pre-
vod Svetega pisma najveli-
častnejši spomenik sloven-
ske reformacije, je bilo Krško 
kot Dalmatinovo rojstno me-
sto tudi prizorišče svečanosti 
v krškem kulturnem domu.

V nadaljevanju je slavnostni 
govornik še izpostavil, da so 
bile slovenske knjige temelj 
slovenske kulturne samobi-
tnosti, katere rezultat sta 
bili tudi zmaga in osvobodi-
tev v 2. svetovni vojni in v  

Vsak naj vzame svoj križ. 
Pomemben je posameznik ...
KRŠKO - Rojstno mesto protestantskega pisca Jurija Dalmatina je bilo 28. oktobra prizorišče držav-
ne svečanosti v počastitev dneva reformacije. Kot se je na obdobje reformnega gibanja v 15. stoletju v 
slavnostnem govoru navezal dr. Boštjan Žekš, je to temeljilo na „čistosti božje besede v Svetem pismu 
in na odstranjevanju prahu, ki se je v stoletju nabral na njem“, s poudarkom na človeku kot posame-
zniku, ki mora s svojo notranjo vero in Svetim pismom sam iskati stik z Bogom.

vojni za Slovenijo pred dvaj-
setimi leti. Ta je bila rezultat 
največje in, kot je dejal, ne-
predstavljive enotnosti, toda 
do delitve je prišlo kasneje z 
različnim razumevanjem vse-
bine osamosvajanja in vloge 
posameznih akterjev v njej: 
„Vsi narodi na svetu imajo 
v svoji zgodovini dogajanja 
in zgodovinske dogodke, ko 

so se razdelili znotraj sebe, 
ko je en del naroda prevla-
dal nad drugim, in tudi njih 
zavesten in nezaveden spo-
min na to še vedno deli. V 
tem nismo čisto nič posebni 
in nekaka enotnost, o kate-
ri včasih sanjamo, je iluzija 
in z različnostjo in razdelje-
nost se moramo navaditi ži-
veti kot drugi.“ Kar pa je mo-

goče, kot je v zaključku dejal 
dr. Žekš, s protestantskim na-
čelom osebne svobode in od-
govornosti: „Vsak naj vzame 
svoj križ. Pomemben je posa-
meznik, izobražen, sposoben, 
svoboden in odgovoren. Drža-
vo potrebujemo v glavnem le 
za to, da pomaga depriviligi-
ranim in da kaznuje tiste, ki 
bi svobodo radi zlorabili.“

„Vsak naj vzame svoj križ“ 
pa je bila naslovljena tudi 
državna počastitev, ki jo je 
režiral krški rojak in filmski 
ustvarjalec Damjan Kozole, 
nastopili pa so Simfonični or-
kester Glasbene šole Krško 
pod vodstvom dirigenta Dra-
ga Gradiška in dramski igral-
ci Ajda Toman, Ana Ruter, 
Aljoša Kovačič in Vito Weis. 
Udeležil se jo je domala celo-
ten državni vrh, poleg pred-
sednika vlade Boruta Pahor-
ja in predsednika republike 
Danila Türka tudi nekdanji 
predsednik RS Milan Kučan 
in škof slovenske Evangeli-
čanske cerkve Geza Erniša.

� Bojana Mavsar 

Razen vodij opozicijskih strank se je svečanosti udeležil 
celoten slovenski vrh, na čelu s predsednikoma vlade in 
države, Borutom Pahorjem in Danilom Türkom, slavnostni 
govorec na njej pa je bil dr. Boštjan Žekš (prvi z desne).

SEVNICA –  Na sevniškem gradu je 27. oktobra potekala otvo-
ritev prve samostojne razstave klekljarska skupina »Bucike« 
iz Sevnice. Prve klekljarske veščine je skupina, ki je našla pri-
jetne in svetle prostore za ustvarjanje v dnevnem centru za 
starejše Družinskega inštituta Zaupanja, začela osvajati v za-

četku letošnjega februarja. »Še posebej smo veseli in ponosni, 
da je v naši skupini kar nekaj otrok in imamo tako možnost, 
da lahko čipkarsko izročilo prenašamo na mlajše rodove, saj 
je klekljanje neprecenljiva dediščina, ki jo želimo negovati in 
ohranjati,« je povedala Tina Železnik, ki skupaj z Greto Dre-
melj vodi  skupino 28 klekljaric in klekljarjev.  Še posebej  so 
v skupini ponosni, da imajo v svoji sredini tudi dva fanta, Ja-
koba in Miho. Prekrasne izdelke, v čipko ujete podobe, si je 
bilo mogoče ogledati do 7. novembra.� S. R., foto: L. M.

Odkritje spominskega obelež-
ja z namenom, da bi se spo-
minjali vseh tistih posamezni-
kov in družin, ki jim je bilo 
moč zaupati v času, ko si je 
slovenski narod prizadeval, 
da bi živel v miru in samostoj-
ni domovini. Na območju Po-
savja in v konkretnih, zaupa-
nja vrednih primerih se je leta 
1991 takratni komandir PM Kr-

V čipko ujete podobe

V galeriji na sevniškem gradu so na ogled izdelki iz čipk 
klekljarske skupine Bucike iz Sevnice.

Skupaj v vojni in miru
BREŽICE, BUKOVJE NA BIZELJSKEM – Policijsko veteransko društvo Sever Posavje je 29. oktobra organi-
ziralo odkritje spominskega obeležja na vinski kleti družine Divjak, Bukovje na Bizeljskem ter na stano-
vanjski hiši Marjana Berstovška, Ulica Kozjanskih borcev 4 v Brežicah.

ško – Brežice Ivan Plohl odločil 
za posamične lokacije oziro-
ma skrivne depoje. Pri druži-
ni Berstovšek iz Brežic je bilo 
v času osamosvojitvene voj-
ne v letu 1991 začasno skriv-
no skladišče orožja in opreme, 
v hramu takratnega pomočni-
ka komandirja Ludvika Div-
jaka v Bukovju pa t. i. tajni 
depo, prenesen s Sromelj. V 

tem času je bilo v mobilizacijo 
aktivnega in rezervnega sesta-
va milice in tehničnih sredstev 
vpetih okoli 6500 miličnikov in 
drugih, iz česar izhaja določen 
odpor slovenske milice do ne-
katerih rešitev, ki jih je takrat 
ponujal jug oziroma Zvezni se-
kretariat za NZ in JLA. Sloven-
ska milica oziroma policija je 
v omenjenem obdobju uživa-

la velik ugled, dokazovala je 
visoko profesionalnost, pripa-
dnost slovenskemu narodu ter 
domoljubje do domovine.

V Posavju je že 12 tovrstnih 
obeležij, letos naj bi odkrili 
še eno, je povedal predsednik 
združenja Sever Miha Molan, 
v bodoče pa bi radi pripravili 
zbornik spominov posamezni-
kov in s tem prispevali k ohra-
nitvi spomina. 

V Brežicah sta prisotnim spre-
govorila Rajmund Weber, ta-
kratni načelnik UNZ Krško, in 
predsednik PVD Sever Posav-
je Vlado Bezjak, v Bukovju pa 
podpredsednik PVD Sever Po-
savje Milan Sušin ter Albin Na-
mestnik. Slovesnosti je pove-
zoval član PVD Sever Posavje 
Robert Perc, kulturno pa so ju 
obogatili kvartet policijskega 
orkestra, učenci OŠ Bizeljsko 
in Moški pevski zbor Bizeljsko.

� N. Jenko Sunčič, 
� S. Vahtarič

Stanka in Marjan Berstovšek, Ivan Plohl in Rajmund We-
ber ob spominski plošči (foto: N. J. S.)

Albin Namestnik z Matjažem, Ivanko in Ludvikom Divja-
kom pred spominskim obeležjem (foto: S. V.)

KAPELE - V Društvu izgnancev Slovenije (DIS) 
- Krajevnem odboru Kapele - so 30. oktobra 
s proslavo pri krajevni spominski plošči v Ka-
pelah počastili spomin na izgnane med dru-
go svetovno vojno, ki so preminuli v tujih 
taboriščih. Teh je bilo iz območja kapelske 
krajevne skupnosti kar 79. Zbranim sokra-
janom in svojcem pokojnih sta ob tej prilo-
žnosti spregovorila predsednik sveta KS Ka-
pele Ivan Urek in predsednik KO DIS Kapele 
Anton Požar, župnik Vlado Leskovar je da-
roval mašo za umrle v izgnanstvu, glasbeni 
program pa je oblikoval Pihalni orkester Ka-
pele. � B. M. 

Počastili spomin na preminule v izgnanstvu

S spominske proslave na preminule v izgnan-
stvu (foto: Davor Lipej) 



Posavski obzornik - leto XV, številka 23, četrtek, 10. 11. 20116 IZ NAŠIH KRAJEV

Na slovesnosti je predsedni-
ca Krajevne skupnosti Krmelj 
Slavica Mirt v svojem govoru 
nanizala nekaj načrtov, ki so 
se že izvedli in nekaj, ki se jih 
bodo lotili v prihodnosti. Med 
njimi je načrtovana rekon-
strukcije ceste z razširitvijo 
cestišča skozi naselje Gabri-
jele s pločnikom in ureditev 
športnega parka ob krmelj-
skem ribniku. Zaradi trenutne 
finančne situacije, ki ni rav-
no obetajoča, je Mirtova go-
vor zaključila: »Upanje umi-
ra zadnje in upanja nam ne 
more nihče vzeti!« Te besede 
so spodbudile sevniškega žu-
pana Srečka Ocvirka, da je v 
svojem nagovoru dejal, da se 
prihodnost načrtuje s trdim in 
odgovornim delom ter da ob-
činski proračun ni zmanjšal 
investicijskih potreb, ki so za 
razvoj potrebne. Dotaknil se 
je še sprememb, ki bodo do-
letele krajevne skupnosti. Do 

spremembe naj bi prišlo za-
radi prilagoditve učinkovitej-
šemu upravnemu poslovanju. 

Ob krajevnem prazniku je 
navzočim izrekel tudi čestit-
ke in nato skupaj s predse-

dnico KS Krmelj Slavico Mirt 
podelil zaslužnim krajanom 
in društvom letošnja krajev-
na priznanja. Prejeli so jih: 
direktor krmeljskega Inko-
sa Rudi Bec, nekdanja uči-
teljica in ravnateljica kr-

meljske osnovne šole Ana 
Hočevar, lastnica prehram-
benega obrata Prehrana pri 
Marjani Marija Rejc in Roko-
metni klub Veterani Kraljevi-
na Krmelj. 

Predsednica Turistične zve-
ze občine Sevnica Cvetka 
Jazbec in direktorica sev-
niškega KŠTM Mojca Perno-
všek sta izročili predsednici 
KS Krmelj Slavici Mirt prizna-
nje posavskih turističnih zvez 
za osvojeno 3. mesto med 
izletniškimi kraji v projek-
tu »Moja dežela - lepa in go-
stoljubna«. Osnovna šola Kr-
melj in vrtec pa sta prejela 
priznanje TZS za uspešno so-
delovanje v projektu »Turi-
zem in vrtec« za šolsko leto 
2010/2011. Pester kulturni 
program so pripravili učenci 
in učenke OŠ Krmelj, priredi-
tev pa je povezovala Polona 
Zupanc. � Smilja Radi

Predsednik Krajevne skupno-
sti Šentjanž Boštjan Krmelj 
je v svojem govoru najprej 
predstavil opravljene projek-
te v minulem letu in posebej 
izpostavil uspešno opravlje-
no sanacijo plazov, ki jih je 
povzročila lanskoletna sep-
tembrska vodna ujma. Med 
pomembne pridobitve je uvr-
stil nov oddelek vrtca in iz-
razil veselje nad ureditvijo 
zaščitne ograje ter parkir-
nih prostorov pri šentjan-
ški osnovni šoli. Pohvalil je 
delo prostovoljnih društev, 
ki širijo dobro ime Šentjanža 
daleč naokoli. Govor je za-
ključil: »Trudili se bomo čim 
prej uresničiti projekte, ven-
dar stanje ni ‘rožnato’, zato 
bomo pomembnejše projek-
te opravljali na daljši rok.«
    
Župan Srečko Ocvirk se je 
v uvodnem delu svojega na-

govora dotaknil preteklosti – 
spomina na junaški boj Mila-
na Majcna in Jančija Mevžlja 
v zaselku Murnce pri Šentjan-
žu pred sedemdesetimi  leti 
ter nato nadaljeval z dana-
šnjim časom, v katerem se 

zaradi vplivov globalnega 
sveta projekti izvajajo raci-
onalneje in bolj počasi. Do-
taknil se je še pomembnej-
ših investicij, ki se izvajajo 
v sevniški občini ter izposta-
vil gradnjo optičnega omrež-

ja. »To bo velika pridobitev 
in nanjo sem izredno pono-
sen,« je dejal ter dodal, da 
je v KS Šentjanž urejena tudi 
vodooskrba, čeprav še ne do-
končno. Zaključil je z misli-
jo, naj si vzamemo čas drug 
za drugega in za praznovanje 
ter nato izročil Listino Obči-
ne Sevnica Jožetu Repovžu, 
lastniku tamkajšnje gostilne 
z 22-letno tradicijo, ki je 
pred kratkim prejela prizna-
nje kot ena najodličnejših 
gostiln v Sloveniji. Skupaj s 
predsednikom krajevne sku-
pnosti je nato podelil še leto-
šnja krajevna priznanja. Pri-
znanje so prejeli upokojena 
učiteljica Rezi Repovž, geo-
graf Jože Puc in vinogradnik 
ter glavni kletar v večnamen-
skem prostoru Društva vino-
gradnikov Šentjanž Milan Je-
vševar.
� Smilja Radi

V Krmelju obeležili krajevni praznik

Dobro ime Šentjanža daleč naokoli

KRMELJ – V krmeljskem kulturnem domu je 21. oktobra potekala osrednja slovesnost ob krajevnem pra-
zniku s podelitvijo priznanj. Prejeli so jih Rudi Bec, Ana Hočevar, Marija Rejc in Rokometni klub Vetera-
ni Kraljevina Krmelj. 

Letošnja priznanja KS Krmelj so prejeli: Marija Rejc, Ro-
kometni klub Veterani Kraljevina Krmelj, Rudi Bec in Ana 
Hočevar. Kratko predstavitev prejemnikov je opravila 
Polona Zupanc. 

ŠENTJANŽ - V šentjanškem kulturnem domu je zadnji petek v mesecu oktobru potekala slovesnost ob 
prazniku Krajevne skupnosti Šentjanž. Kulturni program so oblikovali učenci in učenke Osnovne šole 
Milana Majcna Šentjanž, septet Fortuna in domača pesnica Marija Bajt z recitalom svojih pesmi. Za po-
gostitev po zaključeni slovesnosti so poskrbele članice aktiva kmečkih žena iz Budne vasi in člani dru-
štva vinogradnikov iz Šentjanža. 

Prejemniki priznanj KS Šentjanž (od leve proti desni): 
upokojena učiteljica Rezi Repovž, vinogradnik Milan Je-
vševar in geograf Jože Puc

„Temeljni namen podeljeva-
nja te blagovne znamke je 
povezati najbolj kakovostne 
kulinarične ponudbe na Slo-
venskem,“ je povedal pred-
sednik upravnega odbora OZS 
Štefan Grosar. Gostilne bodo 
prepoznavne po bakrenem iz-
vesku v obliki zvona in ozna-
čevalni tabli pri vhodu. V ime-
nu gostinske sekcije je Matjaž 
Mate poudaril, da so s podeli-
tvijo blagovne znamke dobile 
gostilne tisto, na kar bi morali 
biti ponosni ves čas, saj so go-
stilne del naše zgodovine, kul-
ture in prepoznavnosti.
Jože Repovž je povedal, 
da ima njihova hiša več kot 
200-letno tradicijo, s kratko 
prekinitvijo po drugi svetovni 
vojni pa deluje od leta 1966. 

Kunstu in Repovžu bakreni zvon
BISTRICA OB SOTLI – Z novo blagovno znamko „Gostilna Slovenija“ se med drugimi ponašajo v Gostil-
ni Šempeter v Bistrici ob Sotli in Gostilni Repovž v Šentjanžu. Obrtno-podjetniška zbornica (OZS) Slove-
nije, Sekcija za gostinstvo in turizem je naziv podelila šestim dobitnikom kot prvim iz družbe izbranih 
28, ki so zadostili novi kolektivni blagovni znamki. 

V gostilni pomagajo vsi, saj je 
družinska, ob njej pa imajo 
še ekološko kmetijo. Gostitelj 
Srečko Kunst pa je poudaril, 
da gre za potrditev dela nje-
govih staršev in njegove druži-
ne ter da so izbrali pravo smer 
ponudbe in prepričevanja go-
stov. Kot je povedal soavtor 
projekta in član komisije prof. 
dr. Janez Bogataj, je temelj-
ni pogoj, da se gostinski obrat 
imenuje gostilna, da jedilnik 
vsebuje vsaj 80 odstotkov hi-
šnih, krajevnih oz. regional-
nih jedi ter vseslovenskih jedi 
in 75 odstotkov slovenskih vin. 
Večer so polepšali Bren-
cl banda, mladi pevki Nika 
Kunst in Urša Lojen ter fol-
kloristi.
� S. Vahtarič

Srečko Kunst in Jože Repovž ob bakrenem zvonu, simbo-
lu Gostilne Slovenija

Župan Občine Radeče Matjaž Han je po daljšem premoru v 
ponedeljek, 24. oktobra, v dom PORP v Radečah na sprejem 
povabil najmlajše občane. Ker sprejema ni bilo že od lan-
skega aprila, je bilo povabljenih novorojencev že kar 77. Ne-
kateri že pravi korenjaki so upihnili že drugo svečko na roj-
stnodnevni torti, a vseeno so bili s starši veseli povabila na 
srečanje, ki so ga po tihem že vsi pričakovali. Župan in pod-

županja Rafaela Pintarič sta starše in malčke lepo pozdra-
vila, čestitala staršem za naraščaj in jim namenila nekaj be-
sed. Predvsem so bili veseli novice o gradnji novega vrtca, 
katerega rast so v neposredni bližini že lahko videli. Župan 
je staršem konkretneje predstavil projekt vrtca, poudaril je 
pripravljenost občine za vsako sodelovanje in pomoč, ki jo 
starši potrebujejo in jim jo lahko občina nudi. V nadaljeva-
nju sta čestitala posameznim staršem in otrokom, tudi nji-
hovim sestricam in bratcem ter jim izročila praktično daril-
ce – priročnik za starše in otroke. Najstarejši od malčkov so 
že veselo listali po knjigi, novorojencev v vozičkih in tistih v 
naročjih svojih staršev pa prav nič ni motil vrvež v dvorani. 
Po končanem sprejemu so bili prisotni povabljeni na manj-
šo sladko pogostitev. Nekateri se zaradi bolezni žal niso mo-
gli udeležiti sprejema, zato starše prosimo, da se po knjigo 
oglasijo v pisarni družbenih dejavnosti, kjer jo lahko oseb-
no prevzamejo.  

Srečanje z najmlajšimi

JAGNJENICA - Glasbeno živahen in sproščen večer ob prihaja-
jočem prazniku sv. Martina se je odvijal preteklo soboto zve-
čer v večnamenskem prostoru nekdanje šole na Jagnjenici, 
kjer je potekalo deveto srečanje zborov in vokalnih skupin. 

Na njem so se predstavili: MoPZ Papirničar Jagnjenica, vokal-
ni kvintet Boštanjski prijatelji, Ženski pevski zbor Prepelice 
iz Dolenje vasi pri Krškem ter Moški pevski zbor Kapele, do-
bro razpoloženje in še za bolj doživeto zapeta besedila zna-
nih ljudskih pesmi pa je dodal zven harmonike, na katero je 
zaigral harmonikar Marko. Za smeh in dobro voljo med po-
sameznimi nastopi je s pripovedovanjem različnih prigod in 
šal skrbel v vinogradniška oblačila oblečeni Primož Razbor-
šek, član znanega kvinteta Dori in učitelj v Glasbeni šoli La-
ško-Radeče. Bogato in zanimivo sceno v povezavi s prihajajo-
čim praznikom sv. Martina je pripravil domačin Ludvik Kos.
� S. Radi

V pričakovanju sv. Martina 

MoPZ Papirničar Jagnjenica z zborovodkinjo Rosano Jakšič
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BREŽICE – Osrednja prireditev ob tretjem dnevu invalidov 
in bolnikov občine Brežice je potekala 26. oktobra v dvo-
rani Mladinskega centra, in sicer v sodelovanju društev in-
validov in bolnikov Posavja in Obsotelja s Splošno bolnišni-
co Brežice in Občino Brežice.

Župan Ivan Molan je ob dogodku poudaril, da je v občini ve-
liko društev, ki se ukvarjajo z zdravjem in ozaveščanjem pri-
zadetih o boleznih, ponosni pa smo lahko tudi na bolnišnico 
Brežice. Direktor Splošne bolnišnice Brežice Dražen Levo-
jević je ob prazniku čestital invalidom. Množico prisotnih 
je seznanil, da se je bolnišnica letos prvič aktivno vključi-
la v praznovanje občinskega praznika, tudi z dnevom odpr-
tih vrat. Za varno, strokovno, kakovostno in neprekinjeno 
delo v bolnišnici se je zahvalil vsem njenim strokovnim de-
lavcem, prav tako pa izpostavil tudi pomembno vlogo Zdra-
vstvenega doma Brežice.
Prisotni so spremljali film o brežiški bolnišnici (njena tradicija 
sega v 19. stoletje), v katerem je bilo predstavljeno strokov-
no delo v posameznih oddelkih; marsikomu je bilo zanimivo 
»prevajanje« Vlaste Moškon gluhim in naglušnim. Spremljali 
so tudi razgiban kulturni program, ki ga je še posebej oboga-
tila starosta slovenske glasbene scene Elda Viler.
� N. Jenko SunčičSEVNICA - Sevniško društvo upokojencev je pripravilo 22. okto-

bra v hotelu Ajdovec  srečanje upokojencev – jubilantov. »Va-
bljeni so bili vsi tisti, ki so v letošnjem letu dopolnili ali pa še 
bodo okroglo  obletnico. To je sedemdeset, osemdeset ali de-
vetdeset let. Tisti, ki so stari nad devetdeset let, so bili vablje-
ni vsi,« je pojasnila namen prijetnega srečanja, ki se že nekaj 
let odvija enkrat letno, predsednica komisije za socialne zade-
ve pri sevniškem društvu upokojencev Cvetka Biderman. Dru-
žabnega dogodka se je od 133 vabljenih udeležilo 64 dobro raz-
položenih jubilantov. Najstarejša na srečanju sta bila 93-letna 
Dragica Bizjak in 92-letni Franc Abram. S prijaznim nagovorom 
je vse zbrane nagovorila predsednica sevniškega društva upo-
kojencev Marijana Kralj, obilo zdravja ter zadovoljstva pa je 
navzočim zaželel tudi župan Srečko Ocvirk. Z zapetimi pesmi-
mi so družabni dogodek popestrili MePZ Prijatelji, humoristka 
mama Štefka z Blance in harmonikar Janez Košar. � S. R.

LESKOVEC PRI KRŠKEM - V gostinskem lokalu Štirica na Spodnjem 
Griču je v soorganizaciji Krajevne organizacije Rdečega križa Le-
skovec pri Krškem in matične Krajevne skupnosti Leskovec pri 
Krškem 28. oktobra potekalo tradicionalno srečanje krajank in 
krajanov, ki so dopolnili 75 in več let  Od skupno 165 vabljenih 
se jih je družabnega letnega snidenja udeležilo dobrih 50, med 

njimi sta bili najstarejši Marija Salmič iz Leskovca pri Krškem, ki 
je dopolnila 94 let in štiri leta mlajša Marija Pirc z Belega Brega. 
Udeležence so ob glasbenem in recitatorskem nastopu učencev 
leskovške osnovne šole pozdravili in nagovorili predsednica KO 
RK Leskovec Helena Rogič, predsednik sveta KS Bojan Mežič in 
članica upravnega odbora Območnega združenja RK Krško Mar-
ta Bosina, ki je ob tej priložnosti izročila najvišje priznanje RK 
Slovenije - zlati znak RK - dolgoletni aktivisti in članici te huma-
nitarne organizacije Majdi Bajc.� B. M.

Srečanje sevniških jubilantov

Dan invalidov in bolnikovSrečanje starejših Leskovčanov 

Ob predaji najvišjega priznanja RK (z leve): Marta Bo-
sina, Helena Rogič in prejemnica priznanja Majda Bajc

BREŽICE – 26. oktobra so v Domu upokojencev Brežice obe-
ležili 10. obletnico delovanja domskega pevskega zbora 
stanovalcev Žarek. 

Zbrane sta nagovorili vodja brežiške enote Zdenka Kramar 
in direktorica DUO Impoljca Andreja Flajs, ki je dejala, da 
je zelo ponosna na vse prireditve, ki se dogajajo v njihovih 
enotah. „Naši pogledi so uprti v jutrišnji dan. Vsem, ki imate 
svoje sanje, želim, da se vam uresničijo, tako kot so se pri-
čele pred desetimi leti uresničevati sanje naše pevske sku-
pine. Vesela sem, da lahko pobiramo sadove svojega dela, 
čeprav včasih ni tako, kot bi si želeli, pomembno pa je, da 
znamo svoje življenje ceniti in da se znamo imeti radi, pa 
tudi vse tiste, ki nas obdajajo,“ je še dejala ter pevcem raz-
delila priložnostne spominke. Brežiški župan Ivan Molan pa je 
v nagovoru izrazil zadovoljstvo: „V tem domu naredite mno-
go več, kot le oskrbovanje, da oskrbovancem omogočite, da 
v domu razvijejo marsikatero svojo aktivnost. Ena takšnih je 
tudi petje in domski zbor, v katerem se zelo dobro počuti-
te in v njem preživljate mnogo prijetnih trenutkov, s svojim 
petjem pa razveseljujete tudi ostale“. Ob tej priložnosti je 
pevskemu zboru podelil plaketo Občine Brežice. 
V kulturnem programu so nastopili slavljenci, ki delujejo pod 
vodstvom zborovodkinje Bojane Šekoranja, recitatorke Ivan-
ka Škofljanec, Bronica Orehek in Ljubica Lipar, citrarka 
Barbara Kostrevc, s pevsko točko pa so se jim pridružili še 
pevci iz Doma upokojencev in oskrbovancev Impoljca, ki jih 
vodi Gregor Oblak, in iz Doma upokojencev Sevnica s pevo-
vodkinjo Darinko Košar in harmonikarjem Branetom Žiber-
tom. Program je povezovala Maja Čič. � M. Kalčič

Domski zbor obeležil desetletje

Župan Ivan Molan je domskemu zboru podelil občinsko 
plaketo.

KRŠKO - Center Sonček Krško se je z Valvasorjevega na-
brežja v Krškem preselil v nove prostore v objektu na Uli-
ci MDB v Leskovcu pri Krškem. 28. oktobra sta jih ob nav-
zočnosti številnih varovancev centra, njihovih svojcev in 
drugih gostov svečano odprla župan občine Krško Franc 
Bogovič in varovanec Denis Breznikar.

Center je zadnjih šest deloval na Valvasorjevem nabrežju v 
Krškem, vendar tamkajšnji prostori niso več zadostovali nji-
hovim potrebam, zato so začeli iskati možnost preselitve in 
jo našli v objektu v Leskovcu. Da se je želja uresničila, so 
zaslužni nekateri posamezniki, med njimi zlasti Marjan Dor-
nik, „ki je veliko svojega prostega časa in verjetno tudi leto-
šnji dopust zamenjal za koordinacijo prenove in zbiranje do-
natorskih sredstev, ki jih ni malo“, kot je na otvoritvi dejal 
predsednik Zveze Sonček Iztok Suhadolnik. „Ti novi, pred-
vsem pa večji prostori bodo omogočili vključitev novih upo-
rabnikov, saj se interes po vključitvi v naše delovne programe 
povečujejo. Pričakujemo, da bo država z dodatnimi koncesi-
jami to tudi omogočila,“ je še dejal Suhadolnik in se zahva-
lil za prispevek Občine Krško in številnih donatorjev pri sko-
raj 100 tisoč evrov vredni ureditvi prostorov. Zahvalo vsem, 
ki so pomagali pri prenovi, je izrekla tudi predsednica Dru-
štva Sonček Cvetka Božič, ki je skupaj z vodjo centra Tanjo 
Kavčič prejela številne čestitke predstavnikov številnih or-
ganizacij in društev, s katerimi sodelujejo. 
Zelo množično obiskano otvoritev je zaznamoval tudi pester 
kulturni in zabavni program, v katerem so sodelovali varo-
vanci Centra Sonček ter pevci Majda Arh, Vili Resnik in Sa-
rah Senica, predstavnik Kulturno turističnega društva Raka 
pa je Viktoriji Hruševar predal električno skuter za invalide.
� P. Pavlovič

Sončki našli prostor med oblaki

Svečana otvoritev „sončne hiše“

LJUBLJANA, KRMELJ - Članice DKŠD Svoboda Krmelj so na-
stopile na 11. festivalu za tretje življenjsko obdobje v Lju-
bljani. Na festivalu, ki se ga že tradicionalno udeležujejo, 
se srečajo s prijatelji iz vse Slovenije. Kar 15.000 obiskoval-
cev si je ogledalo to edinstveno največjo prireditev v Evro-
pi, na kateri so se odvijali kulturne prireditve, predavanja in 
delavnice. Krmeljski pevski zbor je pel ljubezenske pesmi, 
dramska sekcija se je predstavila s komedijo „Kaj nas tudi 
naučijo mame“, plesna sekcija pa s plesom.

Krmeljčanke na festivalu 
za tretje življenjsko obdobje 

PAVLOVA VAS - Ob koncu oktobra, ko narava že spreminja 
svoje barve in počasi lega k počitku, mnogi okrašujejo ko-
tičke svojih domov z domiselnimi aranžmaji iz bučk, pred-
vsem otroci pa pred nočjo čarovnic radi sproščajo svojo do-
mišljijo z izrezovanjem raznih obrazov na bučah, v katere 
položijo svečo, da v temi rumeno zažarijo.

Pri zakoncema Bračun v Pavlovi vasi pa vas že od prve trgatve 
naprej ob prihodu prijazno pozdravljajo buče vseh oblik, barv in 
velikosti. Čeprav ne govorijo, čutiš, da jim je na posestvu Braču-
novih lepo, kot je lepo obiskovalcu, ki se kar ne more nagledati 
številnih bučnih likov in njihovih dodatkov. Ustvarjalka tega buč-
nega parka je Marija Bračun, ki že deseto leto zapovrstjo poži-
vlja okolico hiše tako, da bučam z barvami nariše oči, usta, nos, 
nekaterim na glavo povezne pokrivalo, in nastale like razporedi 
na različna mesta pred hišo. »Izrisovanje bučnih obrazov traja 

od enega do dveh tednov, saj se barve zelo počasi sušijo, potem 
jih pa še premeščam od enega drevesa do drugega tako dolgo, 
dokler nisem s postavitvijo aranžmaja povsem zadovoljna,« pove 
Marija o svojem ustvarjanju. Pravi, da vsako leto naredi nekoli-
ko drugačne figure, prav tako razporeditev, vse je odvisno le od 
tega, koliko buč ji je na voljo. »Na kompostu za hišo mi uspe-
vajo le majhne in podolgovate buče, za večje nimam pravih po-
gojev, saj te potrebujejo ogromno rastišče. Imam pa zato dobre 
sosede, ki me, odkar vedo za moje bučno ustvarjanje, radodar-
no zalagajo z velikimi bučami, za kar sem jim res hvaležna,« ve-
selo pripomni Marija. 
O svojih bučnih prijateljih Marija razloži, da je vodja te drušči-
ne vsako leto možakar, ki ga imenujejo Poldek, družbo pa mu 
delajo njegova žena, otroci različnih starosti, babica in sosedje. 
Zraven stoji še majhen hlev z nekaj gosmi in petelinčki. Na vrt 
je Marija postavila tudi gosji pevski zbor, med veje grmičkov in 
stebel dreves pa zataknila prijazne kače.
Opaziti je, da Marija vse, česar se loti, opravlja z vso vnemo, tudi 
delo v Nuklearni elektrarni Krško jo je neizmerno veselilo, zato 
se je ob upokojitvi pred nekaj meseci prav težko ločila od svojih 
sodelavcev. »Predvsem želim biti vzor svojim vnukom. Naučiti jih 
želim, da je pomembno uživati v delu in učenju, biti ustvarja-
len in željan novih znanj.« Ob Marijinem pozitivnem odnosu do 
življenja in dobri volji, ki jo nenehno izžareva, ji bo to prav go-
tovo uspelo.� Kristina Klemenčič

Bučna druščina pri Bračunovih
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KRŠKO - V Kulturnem domu Krško je 26. oktobra potekal 
že 13. dan kakovosti Posavja, ki ga organizira GZS Območ-
na zbornica Posavje, Krško oziroma njena Sekcija za ka-
kovost in okolje.
Je lahko podjetje, v 
katerem so delavci in 
družbeno odgovorno 
delovanje na prvem 
mestu, poslovno uspe-
šno? Ali je dobrodelnost 
v času krize sploh mo-
goča? Kakšne prednosti 
podjetju prinaša druž-
beno odgovorno poslo-
vanje? Na ta in podobna 
vprašanja so udeležen-
ci dneva kakovosti is-
kali odgovore s pomo-
čjo štirih predavateljev 
(Blanka Kaker iz Slo-
venskega inštituta za 
kakovost in meroslov-
je, zasl. prof. ddr. Ma-
tjaž Mulej, predsednik strokovnega odbora pri IRDO – Inšti-
tutu za razvoj družbene odgovornosti), Aleš Krajnc Kušlan, 
direktor Ekvilib Inštituta in Metka Penko Natlačen, samostoj-
na svetovalka v pravni službi GZS) in treh primerov dobrih 
praks, ki so jih predstavili direktor Agencije za radioaktivne 
odpadke Vladislav Krošelj, strokovna sodelavka spletne trgo-
vine Brez dobička d.o.o. Živa Avsenak in predsednik uprave 
Kostaka Miljenko Muha. Odgovor vseh je bil načeloma enak: 
družbena odgovornost in poslovna uspešnost gresta lahko z 
roko v roki, a le, če sta uravnoteženi oziroma če en vidik ne 
prevlada nad drugim.

Udeležence so uvodoma pozdravili direktor GZS OZ Posav-
je, Krško Darko Gorišek, predsednica Sekcije za kakovost in 
okolje Jelka Kreutz ter krški župan Franc Bogovič, ki je po-
udaril, da je tudi dolgoročni razvoj regije povezan z družbe-
no odgovornostjo. Dogodek so zaključili z ogledom interak-
tivnega središča o energetiki Svet energije.
� P. Pavlovič

Družbena odgovornost 
in poslovna uspešnost združljiva

Jelka Kreutz in Darko Gorišek

PROIZVODNJA – OKTOBER 2011 

MERITVE EMISIJSKIH KONCENTRACIJ – OKTOBER 2011

KOEL	 - kurilno olje ekstra lahko
ZP	 - zemeljski plin

OBRATOVALNO-EKOLOŠKI PODATKI O DELOVANJU TE BRESTANICA

Proizv. 
enota

Gorivo 
SOx mg/m3 NOx mg/m3 CO mg/m3

Dimno število 
Bacharach

izmerjeno dovoljeno izmerjeno dovoljeno izmerjeno dovoljeno izmerjeno dovoljeno

PB 1 KOEL - - 292 400 47 100 0 2

PB 2 ZP - - 236 300 10 100 - -

PB 2 KOEL - - 352 400 33 100 2 2

PB 3 ZP - - 229 300 19 100 - -

PB 3 KOEL - - 360 400 22 100 2 2

PB 4 KOEL 8,5 - 86 400 3 100 0 2

PB 5 ZP 8,5 - 86 300 3 100 - -

PB 5 KOEL 14 - 89 400 3 100 0 2

CPB 18, 8280 Brestanica

Proizvodna enota Proizvodnja
(kWh)

Obratovalne ure
(ura)

Število zagonov
(število)

Plinski bloki
PB1, PB3, PB4 in PB5

ter parna bloka
TA1 in TA2

4.036.440 56 16

KRŠKO - Pošta Slovenije bo v sodelovanju z družbo Toyo-
ta Adria v prihajajočih mesecih testirala popolno električ-
no vozilo COMS, namenjeno razvažanju poštnih pošiljk v ur-
banih središčih in mestih. Te dni električno vozilo, ki doseže 
največjo hitrost 50 km/h in brez oddajanja škodljivih emi-

sij z enim polnjenjem prevozi do 50 km, že testirajo na Po-
šti 8270 Krško, za uporabnike  storitev in druge zainteresira-
ne občane pa so pripravili 4. novembra pred pošto tudi javno 
predstavitev. Kot je na njej povedal direktor Poslovne enote 
Novo mesto Cvetko Sršen, pismonoše na Pošti Krško za raz-
voz pošiljk že uporabljajo dve električni kolesi, do konca le-
tošnjega leta pa bodo na področju PE Novo mesto dali v upo-
rabo še štiri električna kolesa z motorjem. � B. M. 

Pismonoše „na električni pogon“

Za volanom vozila pismonoša Zvonko Trampuž, poleg pa 
upravnica Pošte Krško Antonija Vučajnk, Gašper Pucelj s 
Toyote in direktor Cvetko Sršen.

NOVO MESTO – 26. oktobra je v Dvorani Krka potekala slove-
sna podelitev 41. Krkinih nagrad za dodiplomska in podiplom-
ska raziskovalna dela. Predsednik uprave in generalni direk-
tor Krke ter predsednik Častnega odbora Krkinih nagrad Jože 
Colarič in dr. Aleš Rotar, član uprave Krke, direktor Razvo-
ja in raziskav in predsednik Sveta Sklada Krkinih nagrad, sta 
letos podelila nagrade 33 mladim raziskovalcem, med njimi 
pet nagrad za posebne dosežke na področju raziskovalnega 
dela. Prejeli so jih dr. Ilija Ilić, dr. Črt Malavašič, dr. Jana 
Petković, dr. Roman Šink in dr. Karmen Teskač Plajnšek. 
Krkine nagrade so enkratna oblika sodelovanja raziskovalnih 
in izobraževalnih ustanov s Krko. 

Krkine nagrade že 21 let spremljajo znanstveni simpoziji, na 
katerih so se zvrstili tudi številni mednarodno priznani pre-
davatelji. Letošnji znanstveni simpozij je odprl izr. prof. dr. 
Franc Vrečer, predsednik Znanstvenega odbora Sveta Skla-
da Krkinih nagrad in pomočnik direktorja Razvoja in raziskav. 
� P. P.

41. Krkine nagrade

MARIBOR - Potem ko so seni-
orji Posavja, Primorske in Po-
dravja podpisali listino o pri-
jateljstvu in sodelovanju, so 
njihove medsebojne vezi še tr-
dnejše. Ob koncu oktobra  so 
predstavniki Posavskega dru-
štva seniorjev menedžerjev 
in strokovnjakov in Društva 
seniorjev Podravja v Mariboru 
udejanili še eno svojo obvezo: 
organizirali so srečanje ener-
getikov Posavja in Podravja. Iz 
Posavja sta se srečanja udele-
žila direktor GEN energije 
Martin Novšak in predsednik 
posavskih seniorjev Edo Ko-
močar. Generalni koordinator 
srečanja je bil prof. dr. Jože 
Voršič iz Fakultete za elek-
trotehniko, računalništvo in 
informatiko Maribor. Direktor 
Novšak je zbranim predstavil 
GEN energijo in Mariborčane 
povabil na obisk v Krško. Sle-
dil je ogled Centra vodenja in 
varne hiše Dravskih elektrarn 
Maribor. Ob tem so izmenjali 
medsebojne izkušnje in možne 
oblike sodelovanja, zlasti kar 
zadeva pedagoško področje.
� V. P.

Seniorsko 
srečanje 
energetikov

PODPORNO OKOLJE ZA RAZVOJ PODJETNIŠTVA 
Center za razvoj podjetništva in turizma Krško kot ena izmed vstopnih točk 
VEM v okviru JAPTI, javna agencija za podjetništvo in tuje investicije, izva-
ja celovite podporne storitve, kjer lahko med drugim pridobite naslednje 
informacije oz. storitve: 

•	Osnovno svetovanje o postopkih pred ustanovitvijo podjetja, pogojih za usta-
novitev podjetja in za opravljanje dejavnosti, vodenju poslovnih knjig, virih in 
dostopu do finančnih sredstev;

•	Brezplačni postopki registracije, doregistracije in spremembe pri registraci-
ji za samostojne podjetnike in družbe z omejeno odgovornostjo preko sple-
tne aplikacije e-VEM; 

•• Informacije o aktualnih javnih razpisih, svetovanje pri pripravi in izvedbi ra-
zvojnih projektov in prijav na razpise za pridobitev finančnih sredstev, izdelava 
poslovnih načrtov in investicijskih elaboratov. 

Problemi so predvsem priložnosti! 

Z novimi pristopi razmišljanja se lahko potenciali posameznika razvijejo v iz-
jemne dosežke oz. ideje spremenijo realnost, pri tem pa potrebujejo ustre-
zno okolje in spodbude. Potrebujemo način, ki dobre ideje pripelje do rea-
lizacije in to takšne, ki prinaša korist podjetju ali drugi organizaciji.

Ker je vsaka informacija dobra, najboljša pa tista, ki jo uporabiš, napove-
dujemo:

Delavnica za spodbujanje inovativnosti! 
Delavnica bo predvidoma v torek, 29. novembra 2011. 

Predvidene tematike z delavnice: 

¾¾ Projekt prenosa tehnologij in primeri dobrih praks razvoja pode-
želja na Avstrijskem Štajerskem, 

¾¾ Razpisi za sofinanciranje inovativnih podjetij,
¾¾ Priprava projektov za nepovratna sredstva za raziskave, razvoj 

in inovacije.

Udeležba na delavnici bo brezplačna, namenjena bo tako inovativnim posameznikom 
in podjetjem, ki želijo svojo novo poslovno idejo opodjetiti, jo razvijati kot novo sto-
ritev oz. nov izdelek, morda tudi kot priložnost podjetništva na podeželju. Več in-
formacij o delavnici bo objavljeno naknadno, kljub temu pa se lahko že prej poza-
nimate o predvidenih vsebinah in predavateljih.

Za več informacij se lahko oglasite na našem sedežu (Center za podjetništvo in turi-
zem Krško, CKŽ 46), dobite pa jih lahko tudi po telefonu 07/490 22 24 ali 07/490 22 
25, po elektronski pošti info@cptkrsko.si oz. na spletni strani www.cptkrsko.si, obiščete 
pa nas lahko tudi na Facebooku.

	 Center za podjetništvo in turizem Krško
	 Franc Češnovar

ČATEŽ OB SAVI - Na nedavnem 
58. gostinsko-turističnem zbo-
ru, kjer se je v 33-ih kategori-
jah preizkusilo 500 tekmoval-
cev iz 72 podjetij, so zaposleni 
iz Term Čatež osvojili enajst 
odličij in priznanj. Najbolje 
se je odrezal Iztok Pukšič, ki 
je v tekmovanju o poznava-
nju in točenju piva osvojil zla-
to. Na tekmovanju v pripravi 
jedi v kotličku so Darko Dreč-
nik, Aleksander Koren in Jer-
nej Suša priborili srebro, za-
dnji pa je srebro osvojil tudi 
v tekmovanju vinskih sveto-
valcev. Na tekmovanju hotel-
skih receptorjev sta Snežana 
Knitl in Martin Benčič osvo-
jila srebro, bron pa je šel v 
roke Andreji Černelič. Bron 
je v kategoriji razstavljenih 
slaščičarskih izdelkov osvoji-
la tudi Martina Mihelin. Pri-
znanje so prejeli Jožica Vol-
čanšek v tekmovanju sobaric, 
Darko Drečnik v tekmovanju 
kuharjev do 23 let in Damjan 
Jerman v tekmovanju kuhar-
jev v pripravi jedi po naročilu. 
»Osvojena odličja, priznanja 
ter številne letošnje nagrade 
potrjujejo odličnost Term Ča-
tež v vseh dimenzijah našega 
poslovanja,« je letošnjo boga-
to bero nagrad označila Alen-
ka Mokrovič Pogačar, izvršna 
direktorica marketinga in pro-
daje v Termah Čatež.
� Vir: Terme Čatež

Termam Čatež 
vrsta priznanj

SEVNICA, LJUBLJANA - Sev-
niški Stilles na pohištvenem 
sejmu Ambient v Ljubljani, ki 
poteka v času od 8. do 13. no-
vembra, razstavlja v dvorani 
A2, razstavni prostor števil-
ka 6. Na ogled so prvič posta-
vili nove, modernejše linije 
sedežnega pohištva in sede-
žne garniture. Kot novost pa 
predstavljajo tudi pohištvo so-
dobnejših oblik in v zanimivih 
barvnih kombinacijah. Na Am-
bientu je predstavljena tudi 
moderno-klasična kolekcija 
Memento, ki je že naletela na 
številne pohvale v tujini. 

Stilles na 
sejmu Ambient
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Kmečka zadruga Krško je z 
254 člani in 23 zaposlenimi 
med manjšimi zadrugami v 
slovenskem prostoru. V lan-
skem letu so ustvarili skupno 
za tri milijone evrov prome-
ta, pri čemer beležijo 85 od-
stotkov vseh prihodkov iz na-
slova dejavnosti vinske kleti 
oziroma prodaje vina, preo-
stali del z odkupom mleka in 
živine. V minulem letu pa so 
v Leskovcu pri Krškem odprli 
tudi prodajalno s kmetijskim 
repromaterialom in zaščitni-
mi sredstvi. 

Z dejavnostjo so najbolj pri-
sotni in uveljavljeni na slo-
venskem trgu, kontinuira-
no, čeprav v manjšem delu, 
pa poslujejo tudi z odjemal-
ci na tujih trgih, predvsem 
nemškimi, avstrijskimi, ka-
nadskimi, kakor kažejo prvi 
rezultati, pa uspešno prodi-
rajo tudi na trgovinske poli-
ce v vse večje nakupovalne 
centre na Hrvaškem oziroma 
v Zagrebu. Kot nam je pove-
dal direktor zadruge Janez 
Živič, je vino cviček PTP še 
vedno njihov paradni konj 
ali t. i. zgodba o uspehu, ki 
traja, saj se ga v slovenskem 
prostoru količinsko tudi naj-
več proda. Medtem ko nji-
hova ostala vinska ponudba 
vrhunskih (modra frankinja, 

zeleni silvanec, beli pinot) 
in predikatnih vin (chardon-
nay suhi jagodni izbor, sa-
uvignon suhi jagodni izbor, 
laški rizling izbor), za kate-
ro so sicer prejeli že števil-
na priznanja na ocenjevanjih 
vin in mednarodnih sejmih, 
predstavljajo le manjši, oko-

li 20-odstotni delež proizvo-
dnje. Cviček je v primerjavi 
z drugimi vini posebnež tudi 
zato, ker je njegov rok upo-
rabe dorečen s Pravilnikom o 
cvičku, po katerem se lahko 
v ustekleničeni obliki v pro-
dajalnah prodaja v obdobju 
dveh let in pol od trgatve, 

kot odprto vino pa le leto in 
pol. Po tem obdobju kot mla-
do vino izgubi barvo, svežino 
in specifičen okus, medtem 
ko ostala vina po večini do-
bijo pravo težo šele v dveh 
do treh letih.

Ob letošnji trgatvi so v za-
drugo prevzeli 1.750.000 
kg grozdja, od tega veči-
no, 1.550.000 kg, z dolenj-
skega vinorodnega območja, 
200 ton pa so pridelali na la-
stnem posestvu Sremič in ga 
prevzeli od kooperantov z 
bizeljsko-sremiškega vinoro-
dnega območja. Kar je sicer, 
čeprav so prevzeli vso ponu-
jeno količino, pravi Živič, 100 
ton grozdja manj od načrto-
vanega prevzema, pri čemer 
gre manko na račun nižjega 
pridelka zaradi toče in zago-
tavljanja t. i. prehodne za-
loge: "Glede na to, da smo 
zaloge iz let 2008 in 2009 pla-
sirali na tržišče v prodajo, bo 
beležil letošnji letnik neko-
liko slabše poslovanje, zato 
pa lahko v prihodnjem letu 
ponovno računamo na neko 
normalno letino. Čeprav je iz 
leto v leto viden padec pro-
daje, in sicer v zadnjem pet-
letnem obdobju vsako leto za 
okoli pet odstotkov, tako za-
radi finančne krize kot osta-
lega, tudi strožjih represiv-

Pogovor z direktorjem KZ Krško Janezom Živičem

Kriza narekuje povezovanje
KRŠKO – Z jutrišnjim martinovanjem se letošnja trgatev tudi uradno zaključuje. V največji posavski vin-
ski kleti Kmečke zadruge Krško jo bodo obeležili z dvema dogodkoma, najprej z večernim martino-
vanjem za dobavitelje grozdja in poslovne partnerje, temu pa bosta sledila še dneva odprtih vrat, ko 
bodo obiskovalce z vodenimi ogledi ob 11. in 15. uri popeljali ob degustaciji po največji cvičkovi kleti 
pri nas. O letošnjem pridelku in nekaterih drugih aktualnih vprašanjih trgovanja z vinom smo se pogo-
varjali z direktorjem KZ Krško Janezom Živičem.

Janez Živič

UniCredit Bank je bila v preteklosti znana 
predvsem po poslovanju z velikimi podjetji, v 
zadnjih dveh letih pa dajejo vedno večji po-
udarek tudi ponudbi za prebivalstvo in mala 
podjetja. V skupino malih podjetij se uvršča-
jo podjetja, katerih letni prihodki iz prodaje 
ne presegajo 1.500.000 EUR in pri UniCredit 
Bank niso zadolžena za znesek, ki je višji od 
1.000.000 EUR. Prav za ta segment so pri-
pravili več novosti.

Banka – partner in svetovalec pri 
razvoju podjetja
V njihovi ponudbi najdete vrsto produk-
tov, namenjenih potrebam malega podjetja, 
obenem pa lahko računate tudi na pomoč in 
svetovanje na področju dnevnega bančne-
ga poslovanja. Gospodarska kriza vpliva na 
slehernega podjetnika; bodisi neposredno z 
nižanjem obsega poslov bodisi posredno pre-
ko zmanjšane likvidnosti kot posledice dolgih 
plačilnih rokov. Vse to so izzivi, s katerimi tež-
ko opravimo »čez noč«, pot do optimizacije 
proizvodnega procesa pa zahteva investicijo. 

Učinkovito in pregledno elektronsko 
poslovanje
Transakcijski račun podjetja pri banki in sto-
ritve, ki podpirajo uporabo tega računa, so 
posodobili pred kratkim. Elektronski način 
poslovanja prinaša podjetju več koristi, med 
katerimi je pomemben prihranek časa, tran-
sparentnost in enostavnost. BusinessNET je 
obenem rešitev, ki jo podjetnik lahko upora-
blja na kateremkoli računalniku, ki ima pove-
zavo z Internetom. 

Kam po denar za investicije?
Vsako vlaganje potrebuje vir fi nanciranja. 
V UniCredit Bank vam nudijo standardne 
oblike fi nanciranja, kamor spadajo limit na 
transakcijskem računu, fi nanciranje obratnih 
sredstev, investicijsko dolgoročno fi nancira-

nje ter ostale posebne oblike fi nanciranja. 
Če imate poslovno idejo, lahko skupaj z ban-
čnim svetovalcem pogledate ponudbo, ki so 
jo pripravili skupaj s Slovenskim podjetni-
škim skladom, Evropsko investicijsko banko 
in podobnimi institucijami. V njej so morda 
priložnosti tudi za realizacijo vaših načrtov. 

Aleš Zorko, vodja enote UniCredit Bank 
v Krškem: »Preverite in preizkusite našo 
prenovljeno ponudbo za podjetnike. Poleg 
fi nanciranja, malim podjetjem ponujamo 
tudi paleto produktov za plemenitenje pre-
sežnih sredstev. Glede na želje po ročnosti, 
donosnosti, prenosljivosti in nagnjenosti k 
tveganju, lahko izbirate predvsem med raz-
ličnimi oblikami depozitov, investicijskimi 
skladi in vrednostnimi papirji.«

V UniCredit Bank verjamejo, da je malo podjetje gonilna sila vsakega gospodar-
stva in bo kot prvo začelo z novimi investicijami, iskanjem novih trgov in prilo-
žnosti. S svojo bančno ponudbo želijo biti podjetjem zanesljiv dolgoročen par-
tner in svetovalec. Zavedajo se, da je elektronsko poslovanje pomembno, nikoli 
pa ne bo moglo v popolnosti zamenjati pristnega človeškega stika, zato še naprej 
širijo svojo mrežo. Pred kratkim so se preselili tudi v vašo bližino, v Krško (novi 
TC Krško, poleg trgovine Muller).

Ponudba za mala podjetja

Dodatne informacije: 
UniCredit Banka Slovenija d.d., 
Poslovna enota Krško, novi TC Krško, poleg 
trgovine Muller
Ulica 11. novembra 53, Krško
Telefon: 07 600 6071
E-pošta: ales.zorko@unicreditgroup.si
Spletna stran: www.unicreditbank.si
Delovni čas: 
ponedeljek – petek 8.30 – 12.00 in 13.00 – 16.30

oglasno sporočilo

Depoziti z ročnostjo 5 let pri nas lepo 
uspevajo, saj jih obrestujemo s 5-odstotno 
letno fiksno obrestno mero. Če želite do 
privarčevanih sredstev prej, so na voljo 
depoziti s krajšo dobo vezave. Naši izkušeni 
bančni svetovalci vam bodo z veseljem 
pomagali pri izdelavi varčevalnega načrta
po meri vaših želja in zmožnosti. 
Obiščite tudi www.unicreditbank.si/depoziti

Mi skrbimo,
da lepo 
rastejo.

Nekateri prihranke
preprosto hranijo.

DO 5%LETNA OBRESTNA MERA

Ponudba velja za depozite v zneskih nad 500 evrov. Veljavne fiksne letne obrestne mere so objavljene v poslovnih enotah banke in na spletni strani banke. Ponudba velja do preklica.

nih ukrepov in spremenjenih 
navad in kulture pitja vina." 
In medtem ko se bo marsika-
teri pridelovalec letos soočal 
s težavami donegovanja vina 
zaradi visoke stopnje vseb-
nosti sladkorja, saj je takšno 
vino bolj podvrženo grozdne-
mu ciku in ostalim boleznim, 
pa jih v Vinski kleti Krško na 
račun v minulih letih vlože-
nih sredstev v posodabljanje 
in nadgradnjo tehnologije ne 
bodo imeli, saj ta omogoča 
hlajenje, hitrejše postopke, 
manj oksidacije ipd.

Četudi bi lahko sklepali, da 
bi se utegnilo zaradi razma-
ha gospodarske krize znajti 
na preizkušnji tudi zadružni-
štvo, pa Živič pravi, da temu 
ni tako, saj se kooperanti za-
vedajo, da lahko vključeni v 
zadrugo uspešneje in bolj 
organizirano plasirajo proi-
zvode kot posamezno: "Da-
nes se kot nov ponudnik v 
vinski ali nasploh prehramb-
ni verigi uveljaviš zelo tež-
ko, saj so trgovinske police 
tako rekoč polne, kar pome-
ni, preprosto povedano, da 
moraš nekoga zriniti s pro-
dajne police. Po drugi stra-
ni pa se je potrebno zave-
dati, da so ravno krizni časi 
v preteklosti narekovali po-
vezovanje vinogradnikov na 
našem območju v organizi-
rano zadružništvo in kletar-
stvo. V letu 1928 je bila na-
mreč ustanovljena Vinarska 
zadruga Kostanjevica na Krki 
kot posledica tedanje gospo-
darske krize, pa tudi trsne 
uši, ki je masovno povzroči-
la propadanje vinogradniških 
površin. Že tedaj so vinogra-
dniki uvideli, da lahko zdru-
ženi v specializirano zadrugo 
ne le pospešijo obnovo vino-
gradov, temveč tudi uspe-

šnejše prodajajo in promo-
virajo dolenjska vina, med 
katerimi je bil že tedaj uve-
ljavljen avtohtoni cviček. 
Zdajšnja kriza pa je v pozi-
tivnem smislu prispevala k 
temu, da smo dorekli pravi-
la poslovanja in sodelovanja, 
zavezujoča tako za zadrugo 
kot zadružnike. Ti so se de-
nimo letos na račun letnika, 
ki smo ga odprodali (preho-
dno zalogo, op.p.), zavestno 
odločili za 20 odstotkov niž-
je cene grozdja oziroma na-
čeloma ostajamo na lanskih 
cenikih kljub višji vsebnosti 
sladkorja v letošnjem grozd-
ju, ki pomeni boljšo kako-
vost, a se zavedajo, da iz 
tega naslova drugo leto ne 
moremo pridelati izgube." 

Kakor dodaja Živič, pred-
stavlja vinski trg, kljub ve-
dno bolj dejavnim inšpek-
cijskim službam, še vedno 
najbolj neurejen trg, saj še 
ne razpolagajo s točnimi po-
datki, koliko je vinogradov, 
kolikšna je dejanska pride-
lava, kdo in koliko česa pro-
da oz. koliko prodaje ste-
če preko računov in koliko 
mimo: "Na podlagi ortofo-
to posnetkov imamo v Slo-
veniji 24.000 hektarjev vi-
nogradniških površin, kar 
se razlikuje od prijavljenih 
v registru, kjer jih je zave-
denih 16.500 hektarjev. Po-
tem je potrebno upoštevati 
še dovoljenih 230 litrov pri-
delanega vina za osebno po-
rabo, ki je uzakonjena koli-
čina kot nekakšen odpustek 
vinogradnikom. Tako lahko le 
predvidevamo, da v Sloveniji 
pridelamo od 100 do 120 mi-
lijonov litrov vina, koliko je 
dejansko sive ekonomije, pa 
lahko le ugibamo."
� Bojana Mavsar
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Tomaž LisecSamantha SršenAndrej Vizjak
Brežice Krško Sevnica

4. decembra 2011 bodo prvič v zgodovini Slovenije potekale predčasne vo-
litve, na katerih bodo volilni upravičenci volili poslance v Državni zbor. 20. 
septembra letos je bila namreč vladi premiera Boruta Pahorja izglasovana 
nezaupnica. 

Ker v predvidenem roku nov mandatar ni bil predlagan, se je predsednik Re-
publike Slovenije dr. Danilo Türk odločil za razpis predčasnih volitev. Pred-
sednik Türk je 21. oktobra s podpisom akta uradno razpustil parlament in 
za 4. december razpisal predčasne volitve. S tem so začeli teči roki za vo-
lilna opravila. 

Tri dni kasneje so morale vse stranke, ki se bodo podale v volilni boj, odpre-
ti posebne transakcijske račune, s katerih bodo poravnavale vse stroške vo-
lilne kampanje, ki se je pričela 4. novembra. 9. november je bil zadnji rok 
za podpisovanje podpore listam in vložitev kandidatur, danes, 10. novem-

bra, sledi razgrnitev kandidatur na upravnih enotah. 14. novembra bo pre-
izkus vseh kandidatur in list, volilne komisije bodo 16. novembra sestavile 
kandidatne liste, tri dni kasneje sledi javna objava potrjenih kandidatnih list. 
24. novembra bo potekel rok za obvestilo o glasovanju po pošti. Dan kasne-
je bodo potrjeni volilni imeniki poslani na okrajne volilne komisije. Te bodo 
29. novembra prejele obvestilo o zaupnikih na voliščih. 

Od 29. novembra do 1. decembra bo potekalo predčasno glasovanje. Dva dne-
va pred volitvami, torej 2. decembra, bo konec volilne kampanje. Začel se 
bo volilni molk, ki bo trajal vse do zaprtja volišč 4. decembra, ko bodo torej 
prve predčasne volitve v Državni zbor v zgodovini Slovenije. Dan po volitvah 
bo preštevanje glasov po pošti iz Slovenije. 12. decembra bodo prešteli gla-
sove po pošti iz tujine, 16. decembra pa razglasili uradne rezultatov volitev 
in jih objavili v Uradnem listu RS.

P r v e  p r e d č a s n e  v o l i t v e  v  D Z
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www.sls.siwww.sls.si

Drage volilke in volilci!
Za Slovenijo je bila odločitev o predčasnih volitvah pravilna in 
predvsem edina racionalna. V času pomembnih odločitev, ko je ne 
samo nas, temveč ves svet, zajela gospodarska kriza, vlada ni ime-
la lahkega dela, vendar je v tem kriznem obdobju napačno pre-
sodila prednostne naloge in tako neuspešno vodila našo državo. 

Politika SLS je bila v zadnjem mandatu pravilna, saj smo bili kot 
opozicijska stranka kritični do neprimernih predlogov koalicije in 
vlade. Hkrati pa smo tudi dokazali svojo konstruktivnost, ko smo 
podprli nepriljubljene odločitve tudi, ko je bilo tvegano in nepo-
pularno. Z dejanji smo dokazali, da znamo postaviti v ospredje 
interese države in s tem vseh njenih državljanov - in tako bomo 
delovali tudi naprej. Zavedamo se, da ni časa za � lozo� ranje in 
nakladanje ter da ljudje želijo konkretne rezultate, ki jih bodo 
čutili vsak pri sebi – da bodo kot posameznik živeli lažje in bo-
lje. Da je skrajni čas za dejanja in trdno operativno delo na vseh 
ministrstvih, brez velikega govorjenja, saj to od nas pričakujejo in 
zahtevajo ljudje. 

V SLS imamo dober in konkreten program, poudarek dajemo 
ukrepom za povečanje gospodarske rasti, ki bodo izboljšali kon-
kurenčnost poslovnega okolja – da bodo podjetja lahko živahneje 
rasla in s tem ljudem ne le ohranjala obstoječa, temveč tudi odpi-
rala nova delovna mesta. Dobro gospodarstvo je osnova zagota-
vljanje socialne varnosti za vse državljane. Urediti je treba javne 
� nance, saj so le-te osnova za suverenost države. Slovenijo bomo 
naredili pravno državo, ki bo zagotavljala pravno pravičnost za vse 
enako in v katero bodo državljani lahko ponovno začeli zaupati.
 
Vabim vas, da meni in moji odlični ekipi kandidatk in kandidatov 
podate zaupanje in podporo za naše dobro delo na dan držav-
nozborskih volitev 4. decembra 2011 - in v Posavju podprite naše 
odlične kandidate: Alenko Preskar, Franca Bogoviča in Romana 
Žvegliča. Osebno verjamem vanje,  da bodo s svojim znanjem in 
velikimi izkušnjami aktivno in operativno prispevali k boljšem 
jutri. Slovenska ljudska stranka smo ljudje, ki stavimo na zdravo 
pamet in z vso odgovornostjo lahko rečem, da smo pripravljeni 
prevzeti odgovornost za vodenje slovenske države. V korist sleher-
nega državljana in celotne slovenske družbe.

Za vaš glas zaupanja Slovenski ljudski stranki se vam zahvaljujem.

Radovan Žerjav, 
predsednik Slovenske ljudske stranke
www.radovanzerjav.si

Franc Bogovič,
kandidat za poslanca v državni zbor na listi SLS Radovana Žerjava

Volilna enota 6, volilni okraj 6 – Krško, Ko-
stanjevica na Krki

Franc Bogovič je star 47 let in živi na Velikem Kamnu pri Koprivnici. 
Po izobrazbi je inženir kmetijstva. 13 let je župan občine Krško, od 
leta 2008 pa tudi poslanec v državnem zboru RS.

Razlogi za kandidaturo na volitvah v DZ RS 2011 

»Parlament mora postati središče tistih, ki znamo razumno povezati 
svojo moč in znanje s potrebami iz prakse. Krško ima velik razvojni 
potencial, ki ga bomo bistveno težje uresničili brez prisotnosti 
izkušenih domačih politikov na nacionalnem nivoju. V trinajstih 
letih mojega županovanja smo v občini Krško uspešno zaključili šte-
vilne pomembne razvojne projekte in s tem Krško razvili v pomemb-
no slovensko mesto. Ocenjujem, da lahko lokalni skupnosti in ljudem 
v naslednjih letih bolj koristim kot politik na državnem nivoju. Slo-
veniji grozi še večja centralizacija s čimer postajajo ogroženi veliki 
posavski projekti in razvoj Posavja.«

Ključne prioritete v novem mandatu DZ RS: 
• Zagotovitev novih delovnih mest (Krka, privabljanje domačih 

in tujih investitorjev v PC Vrbina in Drnovo).
• Pospešitev izgradnje HE na spodnji Savi in ureditev protipo-

plavne zaščite ob reki Savi.
• Izboljšati protipoplavno zaščito mesta Kostanjevica na Krki
• Vzpostavitev nacionalnega namakalnega centra (sadjarstvo, 

zelenjadarstvo, poljedelstvo) ob akumulacijah HE na Savi in 
ob Krki.

• Dokončanje obvoznice mesta Krško.
• Začetek gradnje odlagališča NSRAO in prenos sedeža Agencije 

za radioaktivne odpadke v Krško.
• Realizacija podpisanih protokolov med Vlado RS in Občino Kr-

ško (vrnitev 11 mio eurov investiranih sredstev).
• Umestitev v prostor in začetek gradnje medmestne povezave 

Krško-Brežice.
• Podaljšanje obratovanja NEK za 10 let in nadaljevati s pripra-

vami za umestitev drugega bloka.
• Pravično � nanciranje novoustanovljenih fakultet s strani dr-

žave.
• Zagon gospodarskega središča ZEL-EN v PC Vrbina (laboratorij 

FE , center za obnovljive vire energije in prenos znanja iz fakul-
tete v gospodarstvo).

• Vzpostavitev Centra za lesno biomaso v Posavju.
• Pospešitev gradnje sodobne tržnice v Krškem in vzpostavitev 

sistema lokalno pridelane hrane.
• Enakomerni regionalni razvoj in krepitev Posavja kot regije.
• Krepiti vlogo Galerije Božidarja Jakca, kot temelj kulturne in 

turistične ponudbe.

Roman Žveglič,
kandidat za poslanca v državni zbor na listi SLS Radovana Žerjava

Volilna enota 6, volilni okraj 7 - Sevnica

Roman Žveglič je star 47 let in živi Zabukovju v Občini Sevnica. Poznan je kot 
prvi kmečki sindikalist (predsednik Sindikata kmetov Slovenije).

Razlogi za kandidaturo na volitvah v DZ RS 2011 

»Sevnica potrebuje odločnega poslanca, ki živi in diha z domačimi kraji! Sem 
vztrajen, neposreden in neizprosen borec za cilje, ki jih hočem doseči, in kot 
tak bom deloval predvsem za interese občine Sevnica in Posavja. Pred nami 
je čas za mnoge zahtevne odločitve. Znam se odločati in dobro vem, kaj je 
prav ali narobe, dobro ali slabo – za skupnost in posameznika. Moje neneh-
no zavzemanje za razvoj in sorazmeren napredek podeželja in kmetijstva 
je jamstvo za to, da bom znal svojo energijo, znanje in izkušnje prenesti na 
aktivno delo v parlamentu, usmerjeno v razvoj območja, kot je sevniško in 
posavsko. «

Ključne prioritete v novem mandatu DZ RS:
• Razvijanje novih delovnih mest na podeželju in v mestu.
• Začetek gradnje tretje razvojne osi v tem mandatu.
• Ukinjanje nivojskih prehodov ob križanju ceste z železniško progo.
• Hitrejša železnica.
• Krepitev mreže srednjih šol v Posavju.
• Spodbujanje delovanja nevladnih organizacij in društev.
• Spodbujanje projektov, ki bodo omogočili razvoj Slovenije in posle-

dično Sevnice (na primer prenovo javnega potniškega prometa), ob 
tem pa bi spodbujal državo, da po zgledu nekaterih evropskih držav 
zagotovi črpanje evropskih sredstev 2014–2020 iz kohezijskih skla-
dov.

• Zavzemanje za razvoj podeželja ter naravi in človeku prijazno kme-
tijstvo.

• Povečanje samooskrbe s hrano in lokalne oskrbe s hrano.
• Uporaba obnovljivih virov energije in vzpostavitev Centra za lesno 

biomaso v Posavju.

Alenka Preskar,
kand. za poslanko v državni zbor na listi SLS Radovana Žerjava

Volilna enota 6, volilni okraj 5 - Brežice

Alenka Preskar je rojena 15.2.1966, doma iz Silovca pri Sromljah. Po 
končani osnovni šoli je končala kmetijsko šolo in se zaposlila v tovarni 
Imperial Krško. Zaradi vedoželjnosti in odločenosti po znanju sem se 
vseskozi izobraževala ob delu in tako zaključila magisterij ekonomskih in 
poslovnih ved. Sedaj sem poročena, mati treh otrok in z družino živim v 
Brezini pri Brežicah.

Razlogi za kandidaturo na volitvah v DZ RS 2011 

»Aktivno želim sodelovati v procesu oblikovanja razvoja Slovenije in Po-
savja, zavzemam se za pravno državo in dostojno ter kakovostno življenje 
vsakega državljana.« 

Ključne prioritete v novem mandatu DZ RS:
• Spodbujanje novih delovnih mest v občini Brežice.
• Vzpostavitev pogojev za nova delovna mesta v poslovni coni ob 

letališču Cerklje ob Krki in v PC Brezina.
• Ureditev protipoplavne zaščite.
• Začetek delovanja Fakultete za turizem.
• Odprava plačilne nediscipline, ter razvoj malega gospodarstva. 
• Vzpostavitev nacionalnega namakalnega centra (sadjarstvo, ze-

lenjadarstvo, poljedelstvo) ob akumulacijah HE na Savi in ob Krki.
• Vključitev turističnih produktov občine Brežice v ponudbo Terme 

Čatež.

“Posavski kandidati na listi SLS Radovana Žerjava (z leve) Aljaž Krpič (kandidat v volilnem okraju Laško-Radeče), Alenka Preskar, Radovan Žerjav, Roman Žveglič, Franc Bogovič.”

PO2011_V2.indd   1 8. 11. 11   21:20
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Leto je naokoli in občina Sevnica ponovno praznuje. V tem času oživijo spomi-
ni na polpreteklo zgodovino, na junaško dejanje komandirja Dušana Kvedra To-
maža, ki je 12. novembra 1941 kot poveljnik Brežiške čete rešil iz nekdanjega 
sevniškega zapora pet vodilnih krajevnih funkcionarjev Osvobodilne fronte. Po-
gumno dejanje, ki je vredno spomina. A to je samo delček sevniške preteklosti, 
tiste preteklosti, ki je ustvarila temelje sedanjosti in bo vplivala tudi na priho-
dnost. Kakšna je sedanjost, kaj obljublja prihodnost? 

Za mnoge je sedanjost čas preizkušenj, ki bodo prinesle odgovor, kaj hočemo in 

koliko zmoremo. Zaostrene gospodarske razmere vplivajo na razpoloženje ljudi 
in pogosto je slišati vprašanje, kaj nas čaka v prihodnosti. Verjetno mnogo izzi-
vov, vendar tudi veliko potrpljenja, vztrajnosti, optimizma in zaupanja. Nobe-
na pot ni lahka, a veliko lažje jo prehodimo, če skušamo v vsaki stvari poiskati 
nekaj dobrega ter verjeti v lastno znanje, sposobnosti in moči.

Iskrene čestitke ob praznovanju z mnogimi dobrimi željami občanom in občan-
kam občine Sevnice želimo tudi v uredništvu Posavskega obzornika in spletne-
ga portala Posavje.info!    

Počasi se iztekajoče leto 
2011 je župan Srečko Ocvirk 
označil kot uspešno in to 
»kljub nekaterim poročilom, 
ki so imela drugačen prio-
kus«. Med pomembnejše pri-
dobitve v sevniški občini je 
uvrstil izgradnjo sevniškega 
centralnega vrtca, ki je »na-
ložba za več desetletij«. In-
vesticijski ciklus v predšolsko 
vzgojo se nadaljuje s sep-
tembrskim začetkom gra-
dnje vrtca pri osnovni šoli v 
Krmelju, ki naj bi bila zaklju-
čena v prihodnjem letu. »V 
razvoj predšolske vzgoje je 
bilo v zadnjem obdobju vlo-
ženega okoli pet milijonov 
evrov, kar se pozna tudi na 
občinskem proračunu. Star-

Občina Sevnica praznuje

Vodstvo sevniške občine o predšolski 
vzgoji in infrastrukturnih projektih
SEVNICA - V poročni dvorani na sevniškem gradu je pretekli četrtek župan Srečko Ocvirk z obema pod-
županoma, Janezom Kukcem in Jožefom Žnidaričem, predstavil minulo investicijsko obdobje ter se do-
taknil tudi bodočih projektov v sevniški občini. 

ši plačajo le dvaindvajset 
odstotkov cene predšolske-
ga varstva, oseminsedemde-
set odstotkov pa gre iz ob-

činskega proračuna,« je še 
povedal. 
V sevniški občini se uspešno 
izvajajo tudi nekatere dru-
ge infrastrukturne ureditve 
– gradnja in sanacija cest, 
gradnja vodovodov ter osta-
le ureditve v sodelovanju s 
krajevnimi skupnostmi. Tre-
nutno je v izvajanju projekt 
kanalizacija in čistilna na-
prava Orehovo, v fazi pri-
prave je projekt sekundar-
ne kanalizacije v Sevnici in 
v Boštanju. Pri gradnji optič-
nega omrežja v sevniški ob-
čini, ki bo zaključena konec 
prihodnjega leta, prihaja do 
usklajevanj še z nekateri-

mi drugimi projekti (pred-
vsem z ureditvijo kanaliza-
cije, cestišča, vodovodov). 
Aktivnosti za izgradnjo tre-
tje faze ureditve regionalne 
ceste skozi Sevnico naj bi se 
začele odvijati v prihodnjem 
letu. Za prihodnje leto se 
načrtuje tudi ureditev Bo-
štanja in Tržišča iz razpisa 
programa regionalnih spod-
bud za razvoj podeželja. Po-
udaril je še, da noben pro-
jekt v občini ne bo potekal 
brez dodatnih sredstev drža-
ve in razpisov EU, saj bi bilo 
v nasprotnem primeru inve-
sticij bistveno manj.  

V predstavitvi minulega, te-
kočega in prihodnjega dela 
se je župan Srečko Ocvirk 
na hitro dotaknil tudi spre-
memb v delovanju krajevnih 
skupnostih. Zaposleni v kra-
jevnih skupnostih bodo pre-
razporejeni na druga delov-
na mesta na občini, kjer naj 
bi v bodoče odločali tudi o 
investicijah v krajevnih sku-
pnostih. Redkobeseden je bil 
pri predstavitvi gospodar-
stva v sevniški občini, ki naj 
bi bilo po njegovem mnenju 
na »udaru globalne krize«.
� Smilja Radi

Podžupan Janez Kukec, župan Srečko Ocvirk, podžupan 
Jožef Žnidarič (od leve proti desni)

Osrednja slovesnost ob občinskem prazniku občine Sev-
nica bo potekala jutri v sevniškem športnem domu (pri 
bazenu). Na njej bodo podelili priznanja posameznikom, 
društvom in organizacijam. Srebrno plaketo bodo prejeli: 
Prostovoljno gasilsko društvo Studenec, Aktiv kmečkih 
žena Tržišče, Ljudmila Sitar iz Zgornjih Vodal pri Tržišču, 
Aktiv kmečkih žena Blanca in Mira Šraj iz Boštanja. Zla-
ta plaketa bo podeljena Ivici Žnidaršič, Društvu salamar-
jev Sevnica in podjetju ATG Zupan iz Krmelja. Grb Občine 
Sevnica, najvišje občinsko priznanje, bo prejelo podjetje 
Stilles Sevnica.

Prešernova ulica 1, 8290 Sevnica
www.knjiznica-sevnica.si

Drage občanke in občani občine Sevnica!

Ob občinskem prazniku 
Vam želimo obilo druženja ter lepih trenutkov, 

bralkam in bralcem 
pa prijetno počutje v naši knjižnici!

Vse, ki še niste naši člani, pa vabimo, da se nam 
pridružite v svetu branja in dobrih knjig.

"Sončni vzhod prebuja naravo, branje knjig razsvetljuje glavo." 
(Mongolski pregovor)

   Vaši knjižničarji

Fric S
ilva s.p., Trg S

vobode 3, S
evnica

Cvetličarna “Silva”, Trg Svobode 3, Sevnica, tel.: 07 81 627 60
Odpiralni čas: od pon. do pet. od 7.00 do 18.00 ure, 

sobota od 7.00 do 14.00 ure,  nedelja od 8.00 do 11.00 ure

MC cvetlični butik Boštanj, tel.: 07 81 49 330
Odpiralni čas: od pon. do pet. od 8.00 do 20.00 ure, 
sobota od 8.00 do 17.00 ure, nedelja od 8.00 do 12.00

Cvetlični butik Radeče, Ul. Milana Majcna 3, Radeče, tel.: 03 56 883 88
Odpiralni čas: od pon. do pet. od 7.00 do 18.00 ure, 

sobota od 7.00 do 13.00 ure, nedelja zaprto
Vabljeni tudi na vrtnarijo Fric&Ramovš, Ribniki, Sevnica!

Akcija:
Sadike vrtnic

 Iskrene čestitke ob prazniku občine Sevnica

AVTOKLEPARSTVO
 AVTOLIČARSTVO
  AVTOVLEKA 24 UR NA DAN
   MENJAVA GUM
 OPTIKA
 CENITVE POŠKODOVANIH VOZIL
 VOZILA V NAJEM
 AVTOPRALNICA

Vsem strankam se zahvaljujemo za zaupanje 
in čestitamo ob občinskem prazniku.

ATG ZUPAN d.o.o., Krmelj 2B, Krmelj
Tel.: 07 81 85 780, e-pošta: atgzupan@siol.net

w w w.atgzupan.com

Vsem občankam in občanom 
ter našim gostom iskreno čestitamo 

ob prazniku občine Sevnica.

Hotel Ajdovec Sevnica

Jože G
orišek s.p.,Trg svobode 1, S

evnica
KRIŽ - V zaselku Vozenk, ki je del vasi Križ in sodi v krajevno 
skupnost Boštanj, je prvo soboto v novembru potekala otvo-
ritev posodobljenega cestnega odseka Vozenk – Križ. Rekon-
strukcijo z asfaltiranjem nekdanje javne makadamske poti v 
majhnem zaselku Vozenk je začelo boštanjsko podjetje Gra-
dnje minulo jesen, dokončno ureditev 1.100 metrov dolge-
ga odseka pa je prinesel letošnji november. Pri okoli 40.000 
evrov vrednem projektu, ki ga je finančno podprla KS Boštanj, 
so sodelovali z lastnimi finančnimi vložki v skupni višini okoli 

12.000 evrov tudi domačini. »Vsako gospodinjstvo je prispe-
valo tisoč evrov, vikendaši petsto, dva izmed njih pa sta pri-
spevala vsak po dva tisoč evrov, medtem ko je Janez Rajgelj 
prispeval kar pet tisoč evrov,« je nizal podatke predsednik 
gradbenega odbora Franc Jene. Za sofinanciranje projekta so 
se v zaselku, ki ima dve večji kmetiji in pet lastnikov viken-
dov, odločili zato, ker so s tem dobili namesto načrtovanih 700 
metrov še dodatnih 400 metrov asfaltnega cestnega odseka. 
Na otvoritvi nove pridobitve, na katero so domačini čakali 
petnajst let in bo vplivala na kakovost življenja v idiličnem 
naravnem okolju, sta spregovorila predsednik KS Boštanj Jože 
Udovč in sevniški župan Srečko Ocvirk. Oba sta izrekla če-
stitke za dobro opravljeno delo in med drugim zaželela, da bi 
bila »nova pridobitev okno v krajevno in občinsko središče«.
� S. Radi

Posodobljena cesta Vozenk – Križ

Trak so prerezali (od leve prosti desni): predsednik KS Bo-
štanj Jože Udovč, član vaškega gradbenega odbora Loj-
ze Knez s Kovačevega hriba, pobudnik in domačin Franc 
Jene ter sevniški župan Srečko Ocvirk.

Izvajanje investicijske dejavnosti

Ob prazniku občine Sevnica
občankam in občanom

voščimo vse dobro
in želimo prijetno praznovanje 
ter druženje v prazničnih dneh.

Infra d.o.o., 
Ulica 11. novembra 34, Leskovec pri Krškem
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Iskrene čestitke
ob prazniku občine Sevnica.

Občanom občine Sevnica 
želimo ob občinskem prazniku vse lepo, 

osebnega zadovoljstva in zdravja, 
predvsem pa mnogo optimizma 

in vsestranskih uspehov na ustvarjalnem področju!

Vodstvo občinske organizacije DeSUS Sevnica

Vabimo vas na dan odprtih vrat 
v soboto, 26.11.11., med 14. in 17. uro.

Ob prihajajočih praznikih želimo obilo veselih in prijetnih 
trenutkov ter veliko sreče, zdravja in osebnega zadovoljstva 

v novem letu 2012!

Tanin Sevnica d. d.

Vsem občankam in občanom občine 
Sevnica iskreno čestitamo ob našem 

skupnem občinskem prazniku! 

�c�e�s�t�i�t�k�a� �o�b�c�a�n�o�m�_�p�o�s�a�v�s�k�i� �o�b�z�o�r�n�i�k�_�N�O�V�1�1
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Občinski praznik 2011: 
prireditve v prazničnem novembru 

V prejšnji številki Posavskega obzornika smo predstavi-
li prireditve ob občinskem prazniku v prvih novembrskih 
dneh, tokrat pa objavljamo koledar prireditev od dana-
šnjega dne do konca meseca.
Osrednja slovesnost ob prazniku Občine Sevnica bo jutri, 11. 
novembra, s pričetkom ob 17. uri. Prireditev bo letos na novi 
lokaciji, v Športnem domu Sevnica. Občinska priznanja bodo 
podeljena devetim dobitnikom. Grb Občine Sevnica bo pre-
jelo sevniško podjetje Stilles, zlato plaketo Občine Sevni-
ca pa Ivica Žnidaršič, Društvo salamarjev Sevnica in pod-
jetje ATG Zupan iz Krmelja. Podeljenih bo tudi pet srebrnih 
plaket Občine Sevnica, in sicer Prostovoljnemu gasilskemu 
društvu Studenec, Aktivu kmečkih žena Tržišče, Ljudmi-
li Sitar, Aktivu kmečkih žena Blanca in Mariji Miri Šraj. 

Vljudno vabljeni.

Spoštovane občanke, spoštovani občani. 
Novembrski dnevi v občini Sevnica minevajo 
v znamenju praznovanja občinskega 
praznika, ki ga obeležujemo v spomin na 
hrabra dejanja narodnega heroja Dušana 
Kvedra Tomaža. Letos od teh dogodkov 
mineva 70 let, hkrati pa obeležujemo tudi 
70. obletnico junaškega boja v Murencah. 
Gre za pomembne obletnice v življenju 
ljudi in krajev, ki se jih spominjamo z 
dostojnostjo in spoštovanjem. 

V preteklem letu so bile ob dobrem sodelovanju Občinskega 
sveta Občine Sevnica, župana in občinske uprave s krajevnimi 
skupnostmi, podjetji, zavodi in organizacijami uspešno 
zaključene številne raznovrstne investicije. Boljšo kakovost 
bivanja tako omogočajo uresničeni projekti na področjih 
predšolskega varstva in osnovnega šolstva, urejanja cestne in 
komunalne infrastrukture ter varstva okolja. Enakomeren razvoj 
občine kot celote z razvojem vseh krajev, vasi in zaselkov nas 
povezuje, krepi in nam daje nove priložnosti. Tako bodo tudi leto 
2012 zaznamovale velike investicije s področja predšolske vzgoje 
ter veliko število infrastrukturnih projektov.  

Trudili smo se odgovoriti na mnoga vprašanja, upoštevati 
različna mnenja, omogočiti sorazmeren razvoj občine 
tudi na gospodarskem in socialnem področju ter negovati 
dobro sodelovanje z občinami in institucijami v Posavju.  S 
prostovoljnim delom in ustvarjalno žilico ste družbeno življenje 
občine obogatili številna društva in angažirani posamezniki, ki 
vas v naših krajih ne manjka. 

Ob tej priložnosti se zahvaljujem članicam in članom Občinskega 
sveta Občine Sevnica, sodelavkam in sodelavcem občinske 
uprave ter vsem vam, spoštovane občanke in občani, ki preko 
krajevnih skupnosti, podjetij, organizacij, zavodov in društev 
pomembno prispevate k ustvarjanju prihodnosti občine. Z 
dobrim sodelovanjem, razumevanjem, zaupanjem in strpnostjo 
bomo uspešno uresničevali nadaljnji razvoj našega skupnega 
prostora. 

Tudi letos smo skupaj s krajevnimi skupnostmi, organizacijami, 
zavodi, društvi in drugimi posamezniki pripravili bogat nabor 
prireditev ob občinskem prazniku, ob katerih bodo praznični 
dnevi zaživeli in dobili svoj pravi smisel. Zato zahvalo izrekam 
vsem, ki z organizacijo prireditev bogatite praznik občine. Cenim 
vaš trud, predanost in ustvarjalnost – edinstvene vrline, zaradi 
katerih je svet lepši in boljši.

Želim vam prijeten praznični mesec in vas vabim, da se v 
počastitev občinskega praznika čim večkrat srečamo na številnih 
prireditvah, ki nas združujejo in povezujejo.   
S spoštovanjem,
� Srečko Ocvirk, župan občine Sevnica

Spoštovane občanke
in občani občine Sevnica.

Na slovesnosti bodo podeljena
priznanja Občine Sevnica za leto 2011.

Program bodo sooblikovali:
Godba Sevnica

Mažorete Društva TRG Sevnica
Oktet Jurij Dalmatin

Prijazno vabljeni tudi na vse prireditve
v sklopu prazničnega meseca,

ki so navedene v koledarju prireditev.

Vljudno vas vabimo, da se nam pridružite na
osrednji slovesnosti ob prazniku Občine Sevnica,

ki bo v petek, 11. novembra 2011, ob 17. uri
v Športnem domu Sevnica.

Spoštovane občanke
in občani občine Sevnica.

Na slovesnosti bodo podeljena
priznanja Občine Sevnica za leto 2011.

Program bodo sooblikovali:
Godba Sevnica

Mažorete Društva TRG Sevnica
Oktet Jurij Dalmatin

Prijazno vabljeni tudi na vse prireditve
v sklopu prazničnega meseca,

ki so navedene v koledarju prireditev.

Vljudno vas vabimo, da se nam pridružite na
osrednji slovesnosti ob prazniku Občine Sevnica,

ki bo v petek, 11. novembra 2011, ob 17. uri
v Športnem domu Sevnica.



Posavski obzornik - leto XV, številka 23, četrtek, 10. 11. 2011 15IZ NAŠIH OBČIN - BREŽICE
St

ra
n 

pr
ip

ra
vl

ja
 O

bč
in

a 
Br

ež
ic

e

letališča je delegaciji iz Do-
brany predstavil podpolkov-
nik Josip Bostić, namestnik 
poveljnika Vojašnice Cerklje 
ob Krki. 

Da se sodelovanje med obči-
nama Brežice in Dobrany širi 
na različna področja, doka-
zujejo tudi Glasbena šola 
Brežice, Osnovna šola Breži-
ce in Ribiška družina Brežice, 
ki je letos gostila predstavni-

ke Ribiškega društva Dobra-
ny na tradicionalni mednaro-
dni ribiški tekmi na ribniku 
Prilipe. 

Ob zaključku obiska gostov 
iz Dobrany so se s kulturnim 
programom predstavili čla-
ni Otroške folklorne skupine 
iz OŠ Brežice, harmonikarji 
Vinka Veglja in Eliška Škaler 
s pesmijo v češkem jeziku. 

Zadnji dan oktobra je svoj 90. rojstni dan praznoval Dušan 
Jovanovič iz Šentlenarta. Ob lepem jubileju je slavljenca 
obiskal župan občine Brežice Ivan Molan skupaj s predstav-
niki KS Šentlenart in predstavnikom krajevne borčevske  
organizacije. Župan je gospodu Dušanu voščil vse najbolj-
še in mu zaželel predvsem zdravja in dobrega počutja.

Gospod Dušan Jovanovič se je pred 25 leti upokojil, do upo-
kojitve pa je opravljal poklic veterinarja na veterinarski po-
staji v Brežicah. Pravi, da ima lepe spomine na čas svojega 
službovanja, ko je kar nekaj let z motornim kolesom skrbel 
za domače živali vseh bližnjih in daljnih kmetov v občini Bre-
žice. Ker ni bilo urejenih poti, je moped večkrat pustil v do-
lini in se peš odpravil do najbolj odmaknjenih kmetij v hri-
bih. Gospod Dušan se dobro spominja časa po vojni, ko je več 
let opravljal funkcijo odbornika na tedanji občini, dejaven je 
bil tudi v organizaciji Rdečega križa, Združenju borcev NOB 
in Kmečki zadrugi Brežice. Bil je tudi predsednik Športnega 
društva Partizan. Še danes je član celjskega društva veteri-
narjev in z zanimanjem preko poročil spremlja dnevno do-
gajanje v družbi in politiki. 
Povedal je, kako so po 2. svetovni vojni asfaltirali cesto od 
železniške postaje do mosta čez Savo in Krko, za kar so te-
daj dobili sredstva iz republiškega sklada za poplave. Da se 
je Posavje že tedaj moralo postaviti zase, dokazuje njego-
va pripoved, kako so po vojni ustanovili Posavski veterinarski 
zavod, v času njegovega službovanja pa so Brežice spadale v 
različne okraje – od Trbovelj, Novega mesta, pa vse do Celja. 
Z ženo sta letos obeležila spoštljivih 65 let zakona, v kate-
rem ju je razveselila hči, danes pa sta ponosna na svoja dva 
vnuka in pet pravnukov. Gospodu Dušanu Jovanoviču česti-
tamo in mu želimo vse najboljše!

Na podlagi 60. člena v povezavi z drugim odstavkom 50. 
člena Zakona o prostorskem načrtovanju (ZPNačrt, Ura-
dni list RS, št. 33/07, 70/08 – ZVO-1b, 108/09, 108/09, 
80/10 – ZUPUDPP (106/10 popr.), 43/2011-ZKZ-C) župan 
Občine Brežice objavlja

JAVNO RAZGRNITEV IN JAVNO OBRAVNAVO

dopolnjenega osnutka sprememb 
in dopolnitev Zazidalnega načrta

DOBOVA - SEVER,

ki bo potekala od 17.11.2011 do 19.12.2011 na Od-
delku za prostorsko načrtovanje in razvoj Občine Breži-
ce in v prostorih Krajevne skupnosti Dobova, kjer bosta 
tudi knjigi pripomb.
Območje obravnave se nahaja na severnem delu naselja 
Dobova, ki se ureja z Zazidalnim načrtom Dobova - se-
ver. Predmet sprememb akta se nanaša na celotno obmo-
čje veljavnega zazidalnega načrta, in sicer na merila in 
pogoje za načrtovanje obstoječih objektov ter določitev 
možnosti gradnje nezahtevnih in enostavnih objektov.
Javne obravnave dopolnjenega osnutka tega akta se lah-
ko udeležite dne 30.11.2011 ob 15.30 uri v sejni sobi 
na Občini Brežice. 
Pisne pripombe in mnenja, ki se nanašajo na dopolnjen 
osnutek akta, lahko zainteresirani v času javne razgrni-
tve podajo v knjigi pripomb ali posredujejo po pošti na 
Občino Brežice, Oddelek za prostorsko načrtovanje in ra-
zvoj, Cesta prvih borcev 18, 8250 Brežice.

župan Občine Brežice
Ivan Molan l.r.

90 let Dušana Jovanoviča 
iz Šentlenarta

Slavljenec z ženo v družbi obiskovalcev

POZIV TURISTIČNIM PONUDNIKOM 
OBČINE BREŽICE -

Katalog turistične ponudbe 
občine Brežice

V Centru za podjetništvo in turizem Brežice pripravljajo 
Katalog turistične ponudbe občine Brežice. V njem bodo 
predstavljeni ponudniki hotelskih storitev, penzionov, kam-
pov, apartmajev, oddajalci zasebnih sob, restavracije in go-
stilne, turistične kmetije, vinotoči, znamenitosti in ponu-
dniki športnih aktivnosti ter ostalih turističnih storitev. 

Vse, ki bi se želeli vključiti in vas še niso kontaktirali, pozi-
vamo, da pokličete na telefonsko številko 

07 49 66 995 (Katarina).

Kulturni dom Krško, blagajna 
(vsak delovnik 10-12h in 15-17h

ter uro pred prireditvami)
T: 07 4880 194

JSKD OI Brežice
T: 07 4990 650, 
M: 031 473 224

E: oi.brezice@jskd.si

INFO IN PREDPRODAJA VSTOPNIC:

Vstopnina: 10 € (odrasli) / 8 € (otroci do 15 let)

Delegacijo občine Dobra-
ny so pod vodstvom župana 
Mareka Sýkore sestavljali -  
podžupanja Dagmar Terel-
mešová, ki poleg funkcije 
podžupanje opravlja tudi po-
slanstvo senatorke v Senatu 
Republike Češke, direktori-
ca občinske uprave Dobrany 
Jiřina Beranová, svetovalka 
župana Sýkore Ivana Šuste-
rová ter svetnik občinskega 
sveta Michal Šašek.

Poleg predstavitve aktualnih 
projektov in investicij v ob-
čini Brežice je župan občine 
Brežice Ivan Molan članom 
češke delegacije predsta-
vil tudi Letališče Cerklje 
ob Krki, kjer so se poklonili 
spominu na slovenskega le-
talca Edvarda Rusjana. Sle-
dil je vodeni ogled letališča 
in kontrolnega stolpa, ki je 
eden najsodobnejših v tem 
delu Evrope. Potek obnove 

Občino Brežice obiskal župan 
pobratene občine Dobrany
BREŽICE – Občina Brežice bo v naslednjem letu obeležila desetletnico sodelovanja s pobrateno občino 
Dobrany iz Republike Češke. Vsako leto se v mesecu oktobru predstavniki Dobrany udeležijo svečane 
seje ob občinskem prazniku, protokolarni obisk pa je odlična priložnost za izmenjavo dobrih praks in 
izkušenj med Brežicami in Dobrany.

Kulturni program-Folklorna skupina OŠ Brežice

Ogled kontrolnega stolpa

Obisk Letališča Cerklje ob Krki

BREŽICE - V Varstveno delovnem centru Krško – Leskovec, 
enota Brežice, so v zadnjem tednu oktobra pripravili v po-
častitev brežiškega občinskega praznika teden odprtih vrat s 
prodajno razstavo izdelkov. Po besedah vodje enote Polonce 
Petan je v enoto redno vključenih 20 uporabnikov iz Brežic 

ter ostalih krajev občine, ki z veseljem obiskujejo delavni-
ce zavoda, v katerih delo prilagajajo vsakemu posamezniku 
posebej. Največ izdelujejo izdelke iz lesa, voščilnice in iz-
delke iz različnih mas ter druge dekorativne izdelke, pri če-
mer sodelujejo tudi s podjetji, za katera opravljajo različna 
enostavnejša dela. Dobro sodelujejo tudi z raznimi društvi 
ter ustanovami, najbolj tvorno z brežiško osnovno šolo, v ka-
teri imajo za uporabnike organizirano računalniško delavni-
co, ter s Knjižnico Brežice, kjer uporabniki prebirajo knjige 
za Kekčevo bralno pot.  
� B. M. 

V brežiški enoti VDC počastili 
občinski praznik

Uporabniki z vodjo enote VDC Polonco Petan (spredaj)
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na brezplačno predavanje v ciklu

POT DO SREČE OBSTAJA
 

z naslovom
 

»INTIMNOST V PARTNESKIH ODNOSIH«
 

Predaval bo 
dr. Rudi Kotnik

v sredo, 16. 11. 2011, ob 19.00
 v Klubu Kulturnega doma Krško 

Prisrčno vabljeni!

Projekt Ne-odvisen.si je v soorganizaciji Občine Krško o 
odvisnosti in zasvojenosti informiral okoli 3000 mladostni-
kov. Izobraževanje, na mladostnikom zanimiv in dostopen 
način, so ustvarjalci projekta Ne-odvisen.si izvedli v dvo-
rani Srednje šole Krške, kjer so se zvrstili osnovnošolci in 
srednješolci, ki šolo obiskujejo v občini Krško.

Program je prilagojen glede na starostno skupino, tako so 
program z namenom ozaveščanja o vzrokih in posledicah od-
visnosti in zasvojenosti glede na starostno skupino vsebinsko 
prilagodili kar štirikrat. Osnovnošolci so program spremljali v 
treh skupinah (po triadah), medtem ko so srednješolci spre-
mljali enoten program.

Občina Krško je k projektu pristopila z željo mlade poleg re-
dnih pogojev zagotavljanja izobraževanja ozavestiti tudi na 
področju zasvojenosti in odvisnosti v najrazličnejših oblikah. 
Tako so ustvarjalci projekta mladostnikom predstavili pasti 
mehkih, trdih in novodobnih drog, kot so internet, računal-
niške igrice ter mobilni telefoni.

Če je bil dopoldan namenjen mladostnikom, je bil večer v 
Kulturnem domu Krško namenjen staršem, kjer so se le-ti na 
okrogli mizi, na poljudni in primerih temelječi obravnavi se-
znanili z vlogo vzgoje in prepoznavanja najrazličnejših težav 
svojih otrok. Okrogla miza je bila strokovno izjemno podko-
vana, saj so na njej sodelovali Vlasta Nussdorfer, predsedni-
ca društva Beli obroč Slovenije, Miha Kramli, vodja Centra 
za zdravljenje odvisnosti Nova Gorica, Jožef Bežan, krimi-
nalist iz PU Novo mesto, okroglo mizo je koordiniral Bojan 
Kodelja, vodja kampanje, preko videa pa je sodeloval tudi 
režiser predstave Jurij Zrnec.

Zanimanje za večerni dogodek je izkazalo mnogo staršev, 
pedagogov in športnih delavcev, ki so se v kulturnem domu 
zbrali v velikem številu. 

Tako govorimo o celotni ureditvi 
vasi na Krškem polju (Mrtvice, 
Brege, Drnovo, Sp. Stari Grad, 
Velika vas), realizaciji projekta 
optično omrežje v vsak dom, fi-
nanciranju obeh fakultet (Fakul-
tete za logistiko in Fakultete za 
energetiko), investicijah v šol-
stvo (obnova OŠ Senovo, obnova 
Glasbene šole Krško, dograditev 
nove športne dvorane pri OŠ Ju-
rija Dalmatina, dograditev in ob-
nova OŠ Leskovec in obnova vrt-
ca Vila, obnova in dozidava pri 
OŠ in vrtcu Raka, prenova vrtca 
Krško), čiščenje odpadnih voda 
(obnova kanalizacije Krško in Le-
skovec ter izgradnja kanalizaci-
je na Krškem polju), investicije 
v nacionalno in lokalno pomemb-
ne kulturne spomenike (Valva-
sorjev kompleks, grad Rajhen-
burg, Mencingerjeva hiša, Naša 
hiša 470, hiša krajevne skupnosti 
Brestanica), investicije v spod-
bujanje gospodarskega okolja z 
ureditvijo poslovnih con, koma-
sacije in nakupom podjetja Ru-
dar Senovo.

V letih obsežnega investiranja, 
od leta 2007 do 2011, je Občina 
Krško realizirala za 201 mio € pri-
hodkov, od katerih je za investi-
cije v izboljšanje infrastrukture 
in višjo bivalno kakovost, name-
nila kar polovico sredstev v viši-
ni 100,3 mio €. V strukturi inve-
sticijskega denarja (100,3 mio €) 
v zadnjih petih letih je tako tudi 
21 % dolžniških virov, kar skupno 
znaša 21,5 mio € najetih kredi-
tov v tem obdobju.

V letu 2007 sta bila z vlado, med 
preostalimi protokoli, vezanimi 
na umeščanje odlagališča niz-
ko in srednje radioaktivnih od-
padkov (NSRAO), podpisana pro-
tokola z nosilcema Ministrstvom 
za okolje in prostor (MOP) ter 
Ministrstvom za gospodarstvo 
(MZG), le-ta pa je prihodnje dve 
leti miroval v pat poziciji. Tako 
je do umestitve samega odlaga-
lišča prišlo v letu 2009. V istem 
letu je vlada sprejela odločitev, 
da  realizacijo omenjenih proto-
kolov v skupni višini 26,6 mio € 
preda v presojo računskemu so-
dišču. V tem obdobju je Občina 
Krško v naravi že izvedla vse s 
protokoli povezane obveznosti in 
tako v realizacijo le-teh vložila 
11 mio € lastnih sredstev ter 5,2 
mio € dolžniških virov.

Predsednik računskega sodišča 
dr. Igor Šoltes je na sestanku z 
županom Francem Bogovičem 
dejal, da je cilj revizije tekel v 
smeri, ali sta za izplačilo dogo-
vorjenih protokolov zavezani na-
vedeni ministrstvi ali investitor 
(ARAO). Skupno pa je strinjanje 
o tem, da je Občina Krško svoje 
obveznosti iz dogovorjenih pro-
tokolov v naravi že izvršila. 

V investicijskem obdobju je Ob-
čina Krško vseskozi ohranjala 
socialno varstvo in transferje iz 
tega naslova, ter jih tudi poviše-
vala. Tako je v letu 2010 občin-
ski svet sprejel sklep o načinu 
porabe dela nadomestila zara-
di omejene rabe prostora, ki v 

svoji vsebini opredeljuje pora-
bo petine sredstev iz omejene 
rabe prostora, ki so namenjeni 
dvigu kvalitete izvajanja občin-
ske javne infrastrukture in ob-
činskih javnih služb, z namenom 
izboljšanja kvalitete življenja 
prebivalcev. Isti odlok oprede-
ljuje sofinanciranje vrtcev v vi-
šini 50 %, brezplačno letovanje 
otrok z medicinsko indikacijo v 
višini 365 €/otroka, sofinancira-
nje šole v naravi (zimske 200 €/
učenca in letne 173 €/učenca), 
dodatna pomoč pri rojstvu otro-
ka v višini 300 €, subvencionira-
nje pomoči na domu v višini 70 % 
in sofinanciranje ostalih progra-
mov malih čistilnih naprav, uni-
verzitetnega programa ter jav-
nega prevoza.

Z namenom zagotavljanja do-
datne socialne varnosti je pri-
šlo do realizacije nakupa pod-
jetja Rudar Senovo, ki upravlja 
z 2300 stanovanji in poslovnimi 
prostori ter ima v lasti 335 sta-
novanj. Kupnina investicije je 
znašala 2,4 mio €. Vsekakor pa 
nakup deleža družbe Rudar Se-
novo, poleg zagotavljanja soci-
alne varnosti, predstavlja likvi-
dno naložbo, ki bo s prenovo in 
prehodi na nove lokalne ener-
gente zagotavljala tudi kapital-
ski prihodek.

Investicijsko obdobje ni izvze-
lo misli na prihodnost, ki je z 
nakupom zemljišč in komunalno 
ureditvijo poslovnih con upošte-
vala bodoče trende razvoja ma-

lega gospodarstva. S tem name-
nom je v celoti urejena poslovna 
cona Vrbina, v kateri je zaloga 
15 ha poslovnih zemljišč, kar po 
tržnih cenah znaša 4,5 mio € ka-
pitala, ki je namenjen trženju v 
gospodarsko prijaznejših časih.

Torej neizvedba podpisanih pro-
tokolov s strani države v viši-
ni 10,9 mio € (MZG v višini 2,5 
mio € in MOP v višini 8,4 mio €), 
medtem ko je Občina Krško že 
vložila 16,2 mio €, investicije v 
nakup poslovnega deleža podje-
tja Rudar Senovo d.o.o. (2,4 mio 
€) in kapital v poslovnih conah 
(4,5 mio €) znašajo skupno 17,8 
mio €, kar predstavlja večji del 
najetih virov financiranja.

Pričakovati je, da se bo dinami-
ka investicijskega deleža v pri-
hodnjih proračunskih sredstvih z 
zaključenim investicijskim obdo-
bjem znižala na raven povprečja 
slovenskih občin, in sicer na ra-
ven med 20 in 30 odstotki prora-
čuna, kar za občino Krško pome-
ni med 10 in 12 mio €, s čimer 
bomo ob preteklih večjih inve-
sticijah in ohranjanju socialne-
ga varstva v tem prostoru kako-
vostno bivali.

Letna obremenitev proračuna 
Občine Krško, ki izhaja iz plačila 
glavnice in obresti, znaša 2,5 mio 
€, torej je kredit možno popla-
čati v 2-3 letih, vendar bi se mo-
rali v tem času odpovedati vsem 
investicijam.

Izkoristili potencial evropskih 
sredstev in realizirali velike projekte
Vsekakor je sedanji čas tisti, ki tako na državni kot na lokalni ravni spreminja in zmanjšuje številke v 
proračunih, zato je bila odločitev, ki jo je Občina Krško skupaj z občinskimi svetniki sprejela v letih 
med 2007 in 2011, o črpanju evropskih sredstev in zadolževanju pravilna, kajti v tem času je Občina 
Krško pridobila 32,4 mio € iz evropskih in državnih sredstev. Tako je Občina Krško izpeljala velike na-
ložbene projekte, ki skrbijo za blaginjo občank in občanov, hkrati pa gre za izvedene projekte, h kate-
rim smo se kot država zavezali v pristopnih pogodbah z Evropsko unijo.Projekt Ne-odvisen.si

O hiši, ki jo je leta 1882 kupil 
pisatelj, odvetnik in kasneje 
kratek čas tudi župan mesta 
Krško Janez Mencinger, tik ob 
takrat novi zgradbi meščan-
ske šole (danes Fakulteta za 
energetiko in Fakulteta za 
logistiko), je največ znane-
ga zaradi dveh slavnih in po-
membnih prebivalcev mesta 
– Janeza Vajkarda Valvasorja 
in Janeza Mencingerja, po ka-
terem je hiša neformalno, a 
splošno sprejeto, tudi poime-
novana. Mencinger je hišo, ki 
je bila takrat že sestavljena 
iz dveh v osnovi baročnih hiš, 
kupil od grofa Antona Aleksan-
dra Auersperga, bolj znanega 
kot lastnika gradu Šrajbarski 
turn (Leskovec pri Krškem) in 
takrat že razpadajočega gra-
du Krško ter znanega tudi kot 
pesnika z imenom Anastazij 
Zelenec (Grün). 

Mencingerjeva hiša je po-
memben in prepoznaven del 
arhitekturne dediščine me-

sta Krško in je še edini dobro 
ohranjeni del mesta, ki je bil 
zgrajen v baročni meščanski 
maniri z osnovami v starejših 
obdobjih. Ob znanih in vidnih 
arhitekturnih sestavinahm, 
kot so obokana dvorana, dve 
obzidani dvorišči, lepo ohra-
njeno podstrešje, lepo ohra-
njene peči, so razkriti tudi 
novi elementi, npr. zanimive 

in dragocene šablonsko belje-
ne stene in stropi ter števil-
ni kamniti deli, ki so bili ne-
koč najbrž deli krškega gradu 
– npr. preklada z vklesanima 
zmajema.

Hiša bo po prenovi služila ra-
zvoju in delovanju Fakultete 
za energetiko, del hiše pa je 
namenjen tudi predstavitvi ži-

vljenja in dela Janeza Mencin-
gerja, saj je ohranjene nekaj 
opreme in predmetov iz 19. 
stoletja. Kot del predstavitve 
življenja v hiši ostaja tudi su-
šilnica sadja, ki bo restavri-
rana lahko služila tako pred-
stavitvi kot svojemu namenu. 
Od zunaj pa je v tej fazi pre-
nove najbolj vidna nova stre-
ha. Hiša bo obnovljena prav v 
času obeležitve 130. obletni-
ce Mencingerjeve priselitve v 
Krško in v času 100. obletnice 
njegove smrti (1912). 

Vrednost celovite prenove 
znaša 2,7 mio € in je sofinan-
cirana iz evropskega sklada 
za regionalni razvoj in sicer 
v višini 710.000 € iz razpisa 
Službe vlade RS za lokalno sa-
moupravo iz državnega prora-
čuna v višini 740.000 €, pre-
ostali del v višini 1,25 mio € 
financira Občina Krško iz 
svojega proračuna. Obnova 
objekta bo zaključena do 31. 
12. 2012. 

Obnova Mencingerjeve hiše: obnova dveh izjemnih baročnih hiš 

Informacije o poteku projekta, sofinanciranega 
iz evropskega sklada za regionalni razvoj
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SEVNICA - Mosconova galerija na sevniškem gradu je bila 20. 
oktobra zvečer skorajda premajhna za številne obiskovalke in 
obiskovalce, ki so se udeležili odprtja prve samostojne likov-
ne razstave oblikovalke vitražev in profesorice likovne peda-
gogike Elene Sigmund iz Budne vasi pri Šentjanžu, kamor jo 
je iz ruskega mesta Smolensk pripeljala ljubezen. 

O ustvarjalni umetniški energiji Elene Sigmund je spregovoril 
upokojeni novinar Branko Sosič, ki se je v jeseni svojega življe-
nja preselil iz »belega mesta« na veliko domačijo v bližini Sev-
nice. Med drugim je povedal: »Vrednost njenega slikarstva je 
v tem, da zna ustvariti slikarsko zelo trdno in enovito podobo. 
Ko stopimo pred sliko, začutimo čisto nov svet, ona je odkriva-
la neko vsebino tega mesta na poseben način. Ponekod so bar-
ve zelo močne, drugje je kompozicija drugačna, v same slike je 
vkomponirala različne vrednosti, ki niso vezane na motiviko. Po-
nekod je ustvarila pogled na mesto skorajda v popolnoma ab-
straktni podobi.« 
Za zelo prijeten umetniški večer, ki ga je spretno in sproščeno 
povezoval sevniški umetnik Rudi Stopar, je poskrbela še sku-
pina ljudskih pevk Solzice iz Budne vasi in slovenski kantavtor 
Adi Smolar. Razstavo sta uradno otvorila sevniški župan Srečko 
Ocvirk in Elenina mati Olga, ki je posebej zaradi tega dogodka 
pripotovala iz oddaljene Rusije. � S. Radi, foto: L. M.

KRŠKO - 21. oktobra je direktorica krške občinske uprave 
Melita Čopar v krški Galeriji odprla fotografsko razstavo sli-
karja in fotografa Rajka Čubra z naslovom Tierra Del Fuego. 
Umetnik v tem razstavnem prostoru razstavlja že četrtič, 
ciklus Ognjena zemlja pa bo na ogled do 15. novembra.

Leta 1957 rojeni in 
v Brestanici žive-
či umetniški ustvar-
jalec je leta 1982 di-
plomiral na Akademiji 
za likovno umetnost v 
Ljubljani, na kateri je 
med študijem prejel 
tudi študentsko Pre-
šernovo nagrado. Po 
diplomi je Čuber pri 
prof. Bogdanu Bor-
čiču opravil še speci-
alko za grafiko. Leta 
1981 je prvič samo-
stojno razstavljal v 

Ljubljani, do danes pa nanizal že preko 40 samostojnih ter 
številne skupinske razstave. S tokratno razstavo z naslovom Ti-
erra Del Fuego, v prevodu Ognjena zemlja, umetnik ponovno 
potrjuje, da je mojster barve, tako kot večino njegovih slik pa 
tudi fotografije odražajo nenavadno pokrajino, ali kot je deja-
la na predstavitvi njegovih najnovejših del kustosinja razsta-
ve Nina Sotelšek, razpokano površino, ki kliče po človeku. Fo-
tografije velikega formata, ki jih je na platno preslikal Bojan 
Radovič iz Novega mesta, nosilce zanje pa so zvarili v Termo-
elektrarni Brestanica, spominjajo na abstraktne slike, njihovo 
moč pa nadgrajujejo barve in barvne skladnje. Najprej te na 
podlagi odražajo ranjeno zemljo, opustelo pokrajino, zatem 
pa vse do zadnje slike, ki se preliva od vijolično-modre do rde-
če, z njimi razpoloženjski vtis stopnjuje.� B. Mavsar 

MOKRICE – Vesna Davidovič je 21. oktobra pripravila samo-
stojno razstavo v Galeriji Gradu Mokrice in jo poimenova-
la »Slike iz glave«. V zadnjih dveh letih je to njena peta 
samostojna razstava. Prijetni družbi ljubiteljev slikarstva 
sta o ustvarjalnosti Davidovičeve spregovorila prof. lik. 
um. Špela Pavli in mag. Zoran Poznič. 

Prof. Pavlijeva je obiskovalce 
seznanila, da je slikarstvo av-
torice izrazito dinamično, sila 
raznoliko, kar Vesna odraža v 
široko izrazni barvitosti in z 
uporabo različnih potrošniških 
materialov, ki jih vkomponira 
na slikarsko površino, ekspe-
rimentalen pristop k slikarski 
površini poudarja z močno iz-
razno strukturno teksturo po-
vršine, ta je vpeta v barv-
ni spekter, ki je na eni strani 
močno živih in agresivnih barv, 

na drugi strani pa umirjenih zemeljskih pastelnih tonov.
Abstraktno modrovanje umetnice gledalce vodi v njen inti-
mni svet, ki utemeljuje ukvarjanje s svojo notranjostjo, s 
skoraj neresničnim čustvenim svetom, je Vesnino umetnost 
pojasnil mag. Poznič in nadaljeval, da odločna poteza, gro-
bo posredovanje, različna barvitost, postavijo pred gledalca 
krhko in ranljivo dušo, ki je hkrati lahko odločna, agresivna 
in jezna; njena dela govorijo o iskanju smisla, o shizofreno-
sti sodobnega sveta. Čeprav je umetnica nekako skrita v od-
maknjenost province, brez dvoma preseneti in navduši, kot 
tako pa jo je moč postaviti v sam vrh slovenskega abstrak-
tnega slikarstva, je oceno sklenil mag. Poznič.
Izvedba glasbenega intermezza Aleša Mlakarja-Broza na tubi 
pa je bil užitek več ob otvoritvi.
� N. Jenko Sunčič, 
� foto: Sabina Tanja Zalar

MOSTEC – 25. oktobra je v cerkvi sv. Fabijana in Sebastijana na 
Mostecu izzvenel koncert Avsenikove glasbe, ki ga je organizira-
lo Brodarsko turistično društvo Mostec. Predsednik društva An-
drej Pinterič je pozdravil številne prisotne, ki jim je bila idilična 

cerkvica skoraj pretesna, nekaj besed je zbranim namenil tudi 
predsednik vaške skupnosti. Pod dirigentsko palico Mire Dernač 
Hajtnik so nastopile pevke Ženskega pevskega zbora Prepelice iz 
Dolenje vasi pri Krškem. Z igranjem znanih Avsenikovih skladb pa 
sta obiskovalce razveselila na klarinetu Tomaž Zevnik, član na-
rodno-zabavnega ansambla Saše Avsenika, in na harmoniki Vin-
ko Ferenčak. Prireditev je povezovala Smilja Radi. � M. K.

Ognjena zemlja Rajka Čubra

Rajko Čuber in Melita Čopar

Elena Sigmund prvič samostojno

V prijeten klepet s kantavtorjem Adijem Smolarjem se je 
na otvoritvi razstave zapletla umetnica Elena Sigmund z 
možem Francijem in z materjo Olgo

Slike iz glave – duša na ogled

Vesna Davidovič

Zven Avsenikovih melodij

Prepelice med izvajanjem Avsenikove glasbe

KULTURNI DOM KRŠKO, blagajna: (07)488 01 94
www.kd-krsko.si, info: info@kd-krsko.si 

CIFROMANIJA, 
igrana predstava za otroke

Igrata: Maja Gal Štromar in Gregor Geč

torek, 15.11., ob 18. uri
ZA RUMENI ABONMA IN IZVEN

POSLEDNJI TERMINA(L)TOR, 
komedija

Igrata: Boris Kobal in Gojmir Lešnjak – Gojc

petek, 18.11., ob 19.30 uri
ZA MODRI ABONMA IN IZVEN

BA-ROCK BAND, koncert iz cikla Akustika
sobota, 19.11., ob 20. uri

KULTURNI DOM KRŠKO, blagajna: (07)488 01 94
www.kd-krsko.si, info: info@kd-krsko.si 

ART KINO 
V MESECU NOVEMBRU

BELE DLANI, 

športna drama, 87 min.

ŽABE IN PAGLAVCI, 

avanturistični otroški film (6+), podnapisi, 75 min.

Termini projekcij na www.kd-krsko.si

BREŽICE – Društvo vinogradnikov Cerklje ob Krki je 28. ok-
tobra povabilo na otvoritev likovne razstave v restavracijo 
Štefanič. Dela so nastala letos na likovni koloniji, poimeno-
vani Doga tempore ex 2 cvičkorel v Gadovi Peči pri gostitelju 
Romanu Baškoviču, ki je »cvičkorel« organiziral drugič z že-
ljo, da bi tovrstna kolonija z razstavo postala tradicionalna. 

Kot je povedala prof. Ana Ma-
milovič, je cvičkorel lanski 
izum članov Društva vinogra-
dnikov Cerklje ob Krki  in čla-
nov Likovnega društva Brežice 
(v ustvarjanju so se jim pridru-
žili tudi člani Likovne družine 
Dobova), tako ideja kot slikar-
ska novost pa se je zdela ne-
navadna celo priznanim sli-
karjem, mentorjem slikarjev 
in verjetno tudi komu iz vrst 
vinogradnikov. Že lani so se ob 
pogledu na avtorska dela raz-
blinili vsi dvomi, zanimiva pa 
je tudi primerjava likovnih del 
lanske in letošnje kolonije. Če se začetne lanske slike kaže-
jo kot sramežljive, imajo letošnje že žlahtno patino, pred-
stavljajo se kot znanke, ki se samozavestno kažejo v barvah 
letošnjega vročega poletja in barvite jeseni. Kot je še deja-
la Mamilovičeva, je bilo to sodelovanje in prepletanje dveh 
na videz različnih kulturnih dejavnosti: pridelovanje cvička 
in slikanje z barvnimi različicami tega vina; v iskrenem upa-
nju, da bo postalo sodelovanje tradicionalno, ko bodo zdru-
ževali svoje ustvarjalne moči tisti, ki slikam(j)o, in tisti, ki 
prideluje(te)jo cviček, združeni v cvičkorelu.
Roman Baškovič in predsednik Društva vinogradnikov Cerklje 
ob Krki Jože Prah sta sodelujočim slikarjem podelila prizna-
nja, vsi prisotni pa so prisluhnili MePZ KUD Brežice z Dragu-
tinom in Elizabeto Križanić in pevski skupini Trta.
� N. Jenko S.

Uporaba vina v slikarstvu

PODBOČJE – Tamkajšnja cerkev Svetega križa je bila na pred-
praznično soboto, 29. oktobra, polna, kot najbrž še niko-
li prej, saj se je v njej zbralo preko 700 poslušalcev slavno-
stnega koncerta enega največjih glasbenih del v zgodovini 
glasbene umetnosti - Mozartovega Rekvijema oz. maše za po-
kojne. Skupaj so ga izvedli simfoniki Opus Musicum, združe-

na pevska zbora MePZ župnije Leskovec pri Krškem in MePZ 
novomeškega Konzervatorija za glasbo Jurij Slatkonja ter so-
listi, sopranistka Marjetka Podgoršek Horžen, altistka Mi-
haela Komočar, tenorist Marjan Trček in basist Janko Vol-
čanšek. Skupno preko sto glasbenikom in pevcem je dirigiral 
ravnatelj novomeškega Konservatorija za glasbo Aleš Mako-
vac. Slednji je k velikemu glasbenemu projektu povabil tudi 
Leskovčane, ki jih vodi Kristina Lovšin Salmič, Rekvijem pa 
so po treh izvedbah v Slovenski filharmoniji, v avstrijskem 
Lavamündu in novomeškem kulturnem centru predstavili še 
domačemu občinstvu. Dobro uro trajajoč koncert je števil-
no občinstvo nagradilo z večminutnim aplavzom in si izpro-
silo še dodatek.
Izvedba tokratnega slavnostnega koncerta sodi med najzah-
tevnejše projekte v 17-letni zgodovini Mešanega pevskega 
zbora župnije Leskovec, ki deluje pod okriljem Pevskega dru-
štva Laudate, projekt pa je vodila Mateja Žarn Čepin.
� P. Pavlovič

Leskovčani navdušili 
z Mozartovim Rekvijemom

Preko 100 nastopajočih glasbenikov in pevcev (Foto Miloš)

PODSREDA - Veronika Gradišek 
iz Kozjega je na gradu Podsreda 
predstavila svojo drugo pesni-
ško zbirko z naslovom Robinija. 
Prvo, Trepetlika, je izdala leta 
2005. Spremno besedo k Robi-
niji je napisala Alenka Brilej, 
likovno pa jo je opremila Gre-
ta Hostnik z lavirano risbo. V 
zbirki je preko 70 pesmi, raz-
deljenih na več sklopov: trna-
sto prilistne, podivjano robne, 
suho šelesteče, trajno lesnate 
in medeno pašne. Predstavitev 
zbirke je avtorica pripravila v 
obliki literarnega performansa 
– kot preplet besed, giba, ple-

sa, glasbe in čustev. Pri idejni zasnovi in koreografiji sta ji po-
magali Katarina Jenšterle in Estela Žutić, pri plesnem izrazu 
Estela Žutić, z violino še Ivana Krhin Podlesnik, za tehniko je 
skrbel Gilles Duvivier. Polno renesančno dvorano obiskovalcev 
je v imenu Kozjanskega parka pozdravila Lucija Zorenč. Gra-
dišnikova, ki poučuje na Srednješolskem centru Krško-Sevnica, 
pravi, da jo poezija spremlja od otroštva. Ustvarjanje usklaju-
je z družinskim življenjem, saj je tudi mati treh otrok. Kot je 
povedala, ima na zalogi še neobjavljene verze, zato lahko pri-
čakujemo še kakšno pesniško zbirko, ki jih poimenuje po dre-
vesnih vrstah.� S. Vahtarič

Robinija Veronike Gradišek

Veronika Gradišek z Robinijo
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ROKOMET
ČLANI – 1. A SRL
Rezultati - Krško : Velenje 28:38
Lestvica - 1. Celje 16, 12. Krško 3

ČLANI – 1. B SRL
Rezultati - Dobova : Dol 31:31, 
Škofljica : Sevnica 25:38
Lestvica - 1. Sevnica 12 11. Do-
bova 3

ČLANI - 2. SRL
Rezultati - Radgona : Brežice 
8.11., Rudar : Radeče 20:32, Bre-
žice : Gorišnica 24:29, Radeče : 
Slovenj Gradec 21:25 
Lestvica - 1. Slovenj Gradec 10, 2. 
Radeče 8, 7. Brežice 4

MLADINCI 1. DRL
Lestvica - 1. Krško 9

MLADINCI 2. DRL, skupina JUG
Lestvica – 1. Črnomelj 6, 3. Dobo-
va 3, 4. Brežice 1

KADETI, skupina JUG
Rezultati – Rudar : Krško 23:38, 
Sevnica : Krško 10.11. 
Lestvica - 1. Krško 5, 4. Sevnica 1 

STAREJŠI DEČKI A, skupina JUG
Rezultati - Sevnica : Radeče 
9.11., Dol : Brežice 19:29, Ru-
dar : Krško 18:43, Sevnica : Krško 
8.11., Brežice : Radeče 9.11.
Lestvica - 1. Krško 12, 4. Brežice 
6, 7. Sevnica 2, 8. Radeče 2

STAREJŠI DEČKI B, skupina JUG
Rezultati - Sevnica : Krško 23:37, 
Dobova : Dol 9.11., Dobova : 
Šmartno 5:45 
Lestvica - 1. Šmartno 10, 3. Krško 
6, 5. Sevnica 2, 6. Dobova 0

MLAJŠI DEČKI A, skupina JUG
Rezultati - Krško : Dol 28:4, Dol : 
Dobova 9.11.
Lestvica – 1. Šmartno 6, 2. Krško 6

MLAJŠI DEČKI B, skupina JUG
Rezultati – Sevnica : Radeče 3:26, 
Šmartno : Sevnica 44:3, Krško : 
Dol 26:8, Sevnica : Krško 6:33, Ru-
dar : Radeče
Lestvica – 1. Krško 8, 4. Radeče 3, 
6. Sevnica 0

ČLANICE, 2. državna liga – 
VZHOD
Rezultati – Nazarje : Brežice 16:27
Lestvica - 1. Žalec 6, 2. Brežice 4

KADETINJE, skupina VZHOD
Rezultati – Žalec : Brežice 31:34 
Lestvica – 1. Celje 6, 6. Brežice 1

STAREJŠE DEKLICE, skupina 
VZHOD
Rezultati – Žalec : Brežice 27:21
Lestvica - 1. Ptuj 10, 5. Brežice 3

MLAJŠE DEKLICE A, skupina 
VZHOD
Lestvica - 1. Alen Mihalj 4, 7. Bre-
žice 0

MLAJŠE DEKLICE B, skupina 
VZHOD
Rezultati – Nazarje : Brežice 33:5 
Lestvica - 1. Žalec 8, 10. Brežice 0

KOŠARKA
ČLANI – 3. SKL
Lestvica - 1. Krka mladi 7, 2. Po-
savje Krško 6

ČLANI – 4. SKL – skupina VZHOD
15.10. Posavje Podbočje : Koroška 
Prevalje 58:51, Slovenj Gradec : 
Posavje Sevnica 67:39
Lestvica – 1. Celjski Vitez 6, 2. Po-
savje Podbočje 6, 7. Posavje Sev-
nica 3

MLADINCI 2. SKL – skupina ZA-
HOD 1
Lestvica - 1. Ježica 9, 2. Posav-
je Krško 8

KADETI 2. SKL – skupina VZHOD 
4
Rezultati – Fenomeni : Posavje Kr-
ško A 77:62
Lestvica – 1. Posavje Krško 11

KADETI 2. SKL – skupina ZA-
HOD 2
Rezultati – Posavje Krško B : Cal-
cit Mavrica 60:56, Ježica : Posav-
je Krško B 74:34
Lestvica – 1. Komenda 11, 6. Po-
savje Krško B 7

U14 – 1. SKL - skupina A3 VZHOD 
– za 25. – 36. mesto
Lestvica - 1. Konjice–Zreče 23, 4. 
Posavje Krško 21

U14 – 2. SKL – B2 – VZHOD 2
Lestvica - 1. Posavje Podbočje 22

U12 – 1. SKL - skupina C2 VZHOD 
– za 33. – 48. mesto
Lestvica - 1. Šentvid 26, 3. Posav-
je Krško 21

MALI NOGOMET
ČLANI 2. SFL - VZHOD
Rezultati – Sevnica : Ribnica 3:5 
(Bizjak 2, Vidmar), Velenje : Sev-
nica 1:5 (Bizjak 3, Pešec, Kopriv-
njak)
Lestvica - 1. Slovenske Gorice 10, 
3. Sevnica 7

NOGOMET
ČLANI – 2. SNL
Rezultati – Krško : Dravinja 3:0 
(Urbanč, Špiler, Špelič), Šmartno : 
Krško 4:2 (Špiler, Slivšek) 
Lestvica - 1. Aluminij 29, 3. Kr-
ško 19

ČLANI – ŠTAJERSKA LIGA – 4. SNL
Rezultati - Krško B : Tezno 0:1, 
Pobrežje : Krško B 3:1 (Smukovič)
Lestvica - 1. Šmarje 30, 12. Kr-
ško 10

KADETI, MLADINCI
Rezultati 1. SKL - Simer : Krško 
2:0, Krško : Triglav 0:2 
Rezultati 1. SML - Simer : Krško 
3:1, Krško : Triglav 1:2

Lestvica 1. SKL – 1. Koper 39, 12. 
Krško 15
Lestvica 1. SML - 1. Gorica 28, 16. 
Krško 4
Skupna lestvica SML/SKL – 1. Ko-
per 61, 16. Krško 19	

U16B – MKL - MNZ Celje
Rezultati - Šmarje pri Jelšah : Kr-
ško B 6:0
Lestvica - 1. Zreče 18, 4. Krško 7

U14 – 1. SNL – VZHOD
Rezultati – Celje : Brežice 7:0, 
Brežice : Dravinja 1:2
Lestvica - 1. Maribor 38, 15. Bre-
žice 9

U14 – 1. LSD – MNZ Celje
Lestvica : 1. Krško 18

U14 – 2. LSD – MNZ Celje
Rezultati – Krško B : Kovinar 8:0, 
Vransko : Krško B 2:6
Lestvica - 1. Krško B 24

U12A – 1. LMD – MNZ Celje
Rezultati – Šentjur : Krško 0:1, 
0:8, 0:6, 0:2, Žalec : Brežice 4:0, 
2:0, 2:1, 4:0
Lestvica - 1. Krško 110, 6. Bre-
žice 51

U12B – 2. LMD – MNZ Celje
Rezultati - Krško B : Imeno 1:0, 
5:0, 6:1, 7:3
Lestvica - 1. Krško B 92

U12C – 3. LMD – MNZ Celje
Rezultati - Kozje : Sevnica 9:0, 
Ljubno : Radeče 0:3, Brežice B : 
Pivovar 0:8
Lestvica - 1. Pivovar Laško 25, 3. 
Radeče 24, 6. Sevnica 6, 8. Bre-
žice B 3

U10E – 5. LSC – MNZ Celje
Rezultati – Sevnica : Štore 6:1

ODBOJKA 
2. DOL 
Rezultati – Murska Sobota : Ko-
stak-Elmont 3:0 (25:13, 25:19, 
25:17), Kostak-Elmont : Triglav 
2:3 (19:25, 24:26, 25:20, 25:12, 
13:15)
Lestvica – 1. Braslovče 15, 9. Ko-
stak-Elmont 5

POKAL 1/16 finala
Rezultati – Kostak-Elmont : Zre-
če 3:2 (25:23, 25:9, 19:25, 19:25, 
15:7)

STAREJŠE DEKLICE – kvalifikacije 
skupina F – 2. krog
Rezultati - Kostak-Elmont : Novo 
mesto 2:1, Kočevje : Kostak-El-
mont 0:2
Lestvica – 1. Vital II 8, 2. Kostak 
Elmont 4

STAREJŠI DEČKI – kvalifikacije 
skupina B – 2. krog
Rezultati - Krka : Kostanjevica 0:2 
(10:25, 16:25), Kostanjevica : Tri-
glav 2:0 (25:13, 25:13)
Lestvica – 1. Kostanjevica 8

ligaški semafor

Po začetnem delu z mladi-
mi rokometaši so že v pe-
tem letu delovanja postavili 
temelje članski ekipi, ki re-
dno nastopa v 2. državni ligi. 
Jedro prvotne članske ekipe 
se je sčasoma razredčilo za-
radi težav, ki pogosto zade-
vajo manjša društva, kot so 
odhodi na študij in prehodi 
v ambicioznejše sredine oz. 
na drugi strani prenehanje 
z igranjem rokometa zaradi 
pomanjkanja športnih am-
bicij. Ekipo so tako sčasoma 
dopolnjevali z mladim ka-
drom iz lastnih vrst in igralci 
bližnjih rokometnih društev. 
Sčasoma se je poglobilo so-

Uspehom želijo dodati še množičnost
SEVNICA – Več kot dve desetletji je preteklo od ustanovitve tekaške sekcije v KŠD Log, ki je bila temelj 
kasnejše ustanovitve AK Sevnica na pobudo dolgoletnega trenerja in atletskega delavca Rafka Povheta. 
Skozi leta so s predanim delom uspeli sestaviti enega najboljših atletskih društev v Sloveniji, katerega 
glavna usmeritev je tek. Nosilci najboljših rezultatov so bili v preteklosti Robert Grojzdek, Borut Veber, 
Petra Radišek in Maja Teraž, v novejšem času pa na tekmovanjih prednjačita izkušeni Robert Lendaro 
in mlada reprezentantka Sara Karlovšek. 

Konec meseca oktobra so po-
stali zmagovalci tekmovanja 
občinskih reprezentanc v kro-
su, kar je izjemen uspeh za 
sevniško atletiko, saj je na 
takem tekmovanju potrebno 
imeti pokrite vse selekcije v 
kar sedmih starostnih katego-
rijah pri ženskah in moških. V 
občinski reprezentanci zdru-
žijo moči tako atletov kot tudi 
drugih sevniških športnikov.

O drugih projektih je več po-
vedal predsednik AK Sevnica 
Sine Karlovšek: »Vsako leto 
sevniški atleti v zimskem času 
redno odhajamo na večje šte-
vilo vikend priprav v Novo Go-
rico, kamor ob domači skupini 
vrhunskih povabimo še na-
darjene mlade slovenske te-
kače, s čimer dvigamo kako-
vost treningov. Odziv je zelo 
dober, napredek pa je zara-
di teh treningov opaznejši. V 

namen izboljšanja kakovosti 
vadbe in zdravega načina ži-
vljenja bomo organizirali iz-
obraževanje o tehniki teka, 
prehrani, poškodbah in dru-
gih tekaških temah s preda-

vatelji, ki so strokovnjaki na 
svojih področjih. Še posebej 
pa bi rad izpostavil tudi ve-
dno več staršev, ki so ob svo-
jih otrocih, članih našega dru-
štva, še sami pričeli s tekom. 

Tudi njih in ostale teka željne 
pa želimo povezati v rekrea-
tivno vadbeno skupino.«

Kljub maloštevilnosti pa de-
lavcem v AK Sevnica ne 
zmanjka želje in ciljev za 
prihajajoča obdobja. Trenu-
tno sta zelo aktualna preo-
stala teka za »Sevniški po-
kal«, 12. novembra v Krmelju 
in zaključni decembrski v Bo-
štanju. Domači klub organizi-
ra teke z namenom spodbu-
janja tekaške aktivnosti med 
rekreativci ter zagotavljanja 
dodatnih tekem za mlade do-
mače atlete. Tako rekreativ-
ce kot mlade pa s širjenjem 
nalezljive pozitivne energije 
atleti iz mesta ob Savi vabijo, 
da se jim pridružijo pri vadbi 
ali katerem izmed drugih pro-
jektov, ki jih pripravljajo. 

� Luka Šebek

Sevniški atleti Robert Lendaro, Miha Povšič in Jan Sami-
de (v vijoličastih dresih)

Brežičani vedno pomembnejši igralci 
v rokometnem Posavju
BREŽICE – Moški rokomet ima v Brežicah že 55-letno tradicijo. V letu 2001 so RK Brežice ponovno postavi-
li na noge na pobudo znane rokometne delavke Mimice Avsec. Pod vodstvom predsednika društva Staneta 
Tomšeta se rokometno društvo uspešno umešča v sicer zelo konkurenčen posavski rokometni prostor.

delovanje s sosednjim dru-
štvom iz Krškega. V aktualni 
sezoni je bil sklenjen dogo-
vor z dokazanima trenerje-
ma Gašperjem Kovačem kot 
trenerjem članske ekipe in 
Oskarjem Kovačem kot tre-
nerjem mlajših selekcij, oba 
pa sta v Brežice prispela iz 
Krškega. 

Prišlo je tudi do izmenjave 
igralskega kadra, saj so v Kr-
ško odšli nekateri perspek-
tivnejši igralci RK Brežice, 
brežiško člansko ekipo pa so 
okrepili mladi igralci RK Kr-
ško, ki bodo v Brežicah pri-
dobivali izkušnje za svoj 

igralski razvoj. Tako se je v 
Brežicah dvignila kvaliteta 
članske ekipe, s katero na-
meravajo letos osvojiti me-
sto v zgornji polovici lestvi-
ce, že v naslednji sezoni pa 
je ob ohranjanju aktualnega 
igralskega kadra cilj preboj 
na mesta, ki vodijo v 1.B dr-
žavno rokometno ligo.

Stane Tomše pravi: »V Po-
savju se na področju rokome-
ta dobro dela, saj imamo kar 
pet moških rokometnih dru-
štev. Optimalen bi bil en mo-
čan prvoligaš in trije 1.B liga-
ši, za kar obstaja trenerski in 
igralski kader ter finančni po-

tencial v Posavju. S podporo 
našega delovanja s strani Ob-
čine Brežice smo zadovoljni, 
veseli nas tudi, da nam je s 
podpisom pogodb s sponzor-
ji že uspelo zagotoviti sred-
stva za izvedbo te sezone.«
V Brežicah v navezavi z ro-
kometno šolo Gorazda Škofa 
krepijo tudi delo z mladimi, 
kar že daje prve rezultate. 
Prav pri poudarku na delu z 
mladimi pa bodo v rokome-
tno zgoščenem posavskem 
prostoru lahko uspešno nada-
ljevali več kot 50-letno tra-
dicijo brežiškega rokometa.

� Luka Šebek

Po zlatem je sledilo obdobje 
nekajletnega ukvarjanja z ra-
zvojem mladih košarkarjev. 
Pred petimi leti se je s posta-
vitvijo nove uprave pod vod-
stvom predsednika Stanislava 
Krajnca pričelo novo obdobje 
organiziranja krške košarke na 
višjem nivoju. Ponovno je bila 
vzpostavljena celotna pirami-
da selekcij, tako da nastopajo 
danes v državnem prvenstvu, 
ki poteka pod okriljem KZS, 
tudi s po dvema ekipama na 
starostno kategorijo. Ekipi sta-
rejših in mlajših pionirjev pa 
tekmujeta letos celo v 1. ligi. 
Še posebej so v društvu pono-
sni na svoje delo v košarkaški 
šoli za najmlajše, saj delujejo 
na desetih šolah širom Posavja.

Dokaz za preteklo delo kljub 
manjši medijski odmevnosti, 

kot smo je bili vajeni v naj-
boljših časih, je v tem, da 
v sklopu sedanjega košarka-
škega društva Posavje delu-
jejo kar tri članske ekipe, in 
sicer v Podbočju, Krškem in 
Sevnici. S člansko ekipo Po-
savje Krško, ki tekmuje v 3. 
SKL z najboljšimi posavskimi 
košarkarji, si postavljajo cilj 

uvrstitve v zgornjo polovico 
lestvice. Z ekipo, ki jo vodi 
trener Franc Rozman, na boj 
za najvišja mesta in napredo-
vanje ne računajo, saj jim do 
najboljših v sicer izenačeni 
ligi primanjkuje nekaj kako-
vosti tudi na račun poškodb. 
Preostali ekipi tekmujeta v 4. 
SKL, kjer ekipa Posavje Pod-

bočje z Davorjem Vlaškim na 
klopi cilja na zmago in uvrsti-
tev v višjo ligo, Posavje Sev-
nica s trenerjem Jožetom 
Stajnkom pa bo ob nabiranju 
izkušenj iskala pot do čim po-
gostejših veselih trenutkov v 
obliki zmag.

KK Posavje Krško je v Slove-
niji gotovo edinstvena oblika 
športne organizacije, saj pod 
svojim okriljem združuje tri 
različna košarkaška društva, 
katerim se že v naslednjem 
letu v tekmovanjih pridružu-
jejo tudi brežiški košarkarji. 
Dokazujejo, da za njih ni ob-
činskih meja in so pionirji po-
vezovanja posavske regije na 
športnem področju. S tem da-
jejo zgled drugim, tudi neš-
portnim organizacijam.
� Luka Šebek

Živahno košarkarsko Posavje 
KRŠKO - Krčani smo znali v preteklosti uživati v vrhunskih prvoligaških košarkaških predstavah z  vrhun-
cem, ki je prišel s finalom državnega prvenstva v košarki davnega leta 1996. Odigrali so ga košarkar-
ji tedanjega Interierja Krško proti ekipi Olimpije, kar je v leskovško dvorano prineslo tudi udeležbo v 
mednarodnem pokalu Radivoja Korača. Z zamrtjem velikopoteznega projekta vrhunske košarkaške eki-
pe v Krškem pa ni povsem ugasnilo delo na področju košarke v Posavju.

Krška članska ekipa
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Na zadnjo soboto v oktobru so z »dnevom odpr-
tih vrat« v Krškem zaključili letošnjo sezono spee-
dwaya. Prireditev, na kateri se zberejo tako aktiv-
ni kot nekdanji vozniki, pa klubski funkcionarji 
ter predvsem tisti ljubitelji tega športa, ki bi se žele-
li preizkusiti na pravem tekmovalnem motorju, naj 
bi bila namenjena popularizaciji tega športa. Da 
ne bo dvoma, po poročanju udeležencev je dogodek 
tudi tokrat lepo uspel. Vendar vabila nanj ni bilo 
niti za redakcijo najbolj branega časopisa v Posav-
ju, da bi z dogodka lahko poročali, niti za muzej 
speedwaya v krški knjižnici, kjer se zdaj že nekaj 
let trudijo v isti smeri. Koliko in komu so vrata v 
krški speedway odprta, je sploh posebno vprašanje.

Speedway je namreč šport, ki ima v Posavju, pred-
vsem pa v Krškem, enega zadnjih slovenskih zato-
čišč, saj je publike tu še največ, pa tudi športnikov 
– voznikov, ki se ukvarjajo z njim, je solidno števi-
lo. Medtem pa je gledalcev v Ljubljani, ki ima že 
dve desetletji največje tekmovalne uspehe, komaj 
za prgišče, tretje prizorišče slovenskega speedwaya 
- Lendava nima za zdaj niti enega ne drugega, am-
pak očitno samo (še) stezo in pa močne, tudi v med-
narodnih krogih vplivne funkcionarje.

In res, po približno desetletnem intenzivnejšem 
spremljanju tekmovalnega speedwaya lahko rečem, 
da so funkcionarji tudi v Krškem najpomembnej-
ši del tega športa. Čeprav je težko verjeti, so špor-
tniki, vozniki, z njimi pa tudi njihovi navijači in 

publika, večinoma v drugem planu. Zato je »od-
prtosti« kluba težko govoriti, saj je ves čas moč ču-
titi, da nekateri najbolj odločujoči ljudje v klubu 
tudi dobronamerne kritike in drugačna mnenja tež-
ko sprejemajo. Kar si lahko razlagamo samo tako, 
da se nenehoma bojijo za svoje, četudi še tako skro-
mne fevde.

Taka razmišljanja je pred tedni javno potrdil tudi 
voznik z najdaljšim stažem v speedwayu pri nas, 
ko je dejal, da v klubu pomagajo le voznikom, ki so 
simpatični vodstvu ali celo posameznikom znotraj 
njega. Pri podpori tekmovalcem in njihovi izbiri za 
najpomembnejša tekmovanja zato ne štejejo toli-
ko rezultati, pač pa »ubogljivost« in »všečnost« vo-
znikov, menda pa so v ozadju še drugi, bolj otipljivi 
razlogi. Nekaj primerov takega ravnanja smo lahko 
zaznali tudi v letošnji sezoni. A že samo ob omem-
bah takih pomanjkljivosti se na znane ali neznane 
kritike vsuje plaz obtožb, pri čemer se nobeden iz-
med tvorcev aktualne klubske politike ne vpraša o 
morebitni utemeljenosti takih trditev.

Žal je tudi letošnja sezona, ki je mnogo obetala, po-
trdila spoznanja, da konkurenca v tem klubu ni do-
brodošla v nobenem pogledu. Bojim se, da je bila 
z nekaterimi nerazumljivimi potezami klubskih 
funkcionarjev in njihovih botrov iz ozadja nareje-
na nepopravljiva škoda tako športni poti nekate-
rih mladih voznikov kot komaj vzniklemu veselju 
njihove publike. Če je tako, se bomo morali ljubite-
lji tega športa tudi v naslednjih sezonah zadovoljiti 
s povprečjem, ki pa večini v vodstvu krškega kluba 
očitno tudi najbolj ustreza.

Piše: Silvester Mavsar

Dan zaprtih 
vrat

pogled s klopi

Ne štejejo toliko rezultati, pač 
pa »ubogljivost« in »všečnost« 

voznikov.

DOBOVA - DBV Katana je tudi letos v okviru prireditev ob ob-
činskem prazniku izpeljala mednarodni ju-jitsu turnir v špor-
tni dvorani Dobova. Na tekmovanje je prišlo 154 tekmovalcev 
iz sedmih držav (Francija, Danska, Italija, Avstrija, Republika 
Srpska, Hrvaška in Slovenija) oz. 21 različnih ekip. DBV Ka-
tana je na tekmovanju zastopalo 14 tekmovalcev. V borbah 
je Rok Selko, kadeti do 73 kg, zasedel 5. mesto, Matej Žer-

jav, mladinci do 77 kg, 2. mesto, Damjan Žerjav, člani do 
94 kg, 3. mesto in Peter Pšeničnik, člani do 94 kg, 3. mesto. 
V duo sistemu sta Jure Žabjek in Žan Obradovič med čla-
ni osvojila 2. mesto, med mladinci pa 1. mesto, Krištof Str-
nad in Jan Zupančič sta med kadeti osvojila 2. mesto, Špe-
la Obradovič in Ana Agrež sta med kadetinjami osvojili 2. 
mesto, med mladinkami pa 1. mesto, Janja Geršak in Seba-
stjan Geršak sta med kadeti in med mladinci osvojila 1. me-
sto, Klara Umek in Krištof Strnad pa sta med kadeti osvoji-
la 2. mesto. Matej Žerjav, Jure Žabjek in Žan Obradovič so 
na tekmovanju pokazali, da so dobro pripravljeni za nastop 
na svetovnem mladinskem in članskem prvenstvu v Gentu v 
Belgiji, ki bo potekalo od 11. do 13. novembra. Pokal Bre-
žic 2011 je osvojila reprezentanca Francije, drugo mesto je 
osvojil JJK Aljesan, tretje mesto pa DBV Katana. Pokal za naj-
boljšega borca si je prislužil reprezentant Danske Danny Ma-
thiasen, pokal za najboljšo borko pa reprezentantka Franci-
je Manon Bouquillon.� Vir: KBV Katana

Pokal Brežic v Francijo

Katanina ekipa z osvojenimi medaljami

TRBOVLJE - V Trbovljah je 15. oktobra v organizaciji tam-
kajšnjega Društva invalidov potekalo območno ekipno šaho-
vsko tekmovanje invalidov za leto 2011, ki se ga je udeleži-
lo sedem ekip, med njimi tudi ekipi DI Sevnica in DI Krško. 
Državnega ekipnega tekmovanja se bo kot zmagovalna ekipa 
udeležila ekipa DI Trbovlje, sicer pa so se spretno po šahovni-
ci pomikali tudi sevniški in krški invalidi. Sevničani v postavi 
Franc Derstvenšek, Bojan Smerdel, Rudi Prosenik, Martin 
Mirt in Janez Blas so osvojili tretje mesto, Krčani pa so bili 
četrti. � J. B./ B. M.

Sevniški invalidi tretji

Med dvobojem krška (levo) in sevniška ekipa (foto: Ja-
nez Blas)

Državno prvenstvo v špor-
tnem plezanju se počasi bli-
ža koncu. Na dveh jesenskih 
tekmah, v Trbovljah in Tržiču, 
se je zelo dobro znašel debi-
tant na tekmovanjih državne-
ga ranga Rok Molan. Na prvi 
je zasedel 18., na drugi celo 
13. mesto v zelo močni kon-
kurenci starejših dečkov. Nje-
gov klubski tovariš Jaka Pin-
terič je v isti kategoriji iztržil 
27. in 26. mesto. Med mlajšimi 
dečki se v formi počasi vzpe-
nja Aljaž Motoh. V Trbovljah 
je zasedel 13. mesto, v Tržiču 
pa je bil 10. Fante čakata še 
tekmi v Škofji Loki in Kranju – na zadnji bodo tekmovali tako 
v težavnosti kot na balvanih.
Nejc Pozvek se je iz visokih alpskih sten počasi preselil v 
toplejša plezališča. Sredi septembra je v triglavski severni 
steni s soplezalcem Andrejem Grmovškom opravil prvo po-
novitev Uline smeri, ki velja za eno najtežjih smeri pri nas 
nasploh. Za vzpon v 1000-metrski steni sta potrebovala dva 
dni plezanja, najtežji raztežaji pa so ocenjeni z IX. stopnjo. 
V začetku oktobra se je za več dni preselil v Paklenico in 
tam poleg številnih lažjih smeri preplezal legendarni Rume-
ni strah (7c, 350 m). Celotno smer je preplezal v vodstvu in 
na pogled. V oktobru je večkrat obiskal tudi Osp ter na po-
gled uspel v dveh smereh z oceno 7c+ in nekaj 7c-jih, v 2. 
poskusu je preplezal tudi dve smeri z oceno 8a. Za njim je 
dolga, naporna, a izjemno uspešna sezona; po njegovi oce-
ni najboljša po letu 2004. Uspešna vrnitev po hudi poškodbi 
komolcev pred petimi leti pa je zanj predvsem dokaz, da še 
vedno lahko pleza na vrhunskem nivoju.� PAK 

Mladi na tekmah, Nejc zaključuje 
sezono v skali

KRŠKO, LAS VEGAS - V Las Vegasu v ZDA je 5. novembra po-
tekalo svetovno prvenstvo v dolgem triatlonu, katerega se je 
udeležil tudi krški triatlonec Jaroslav Kovačič. Po njegovih 
informacijah je bil na kraju prireditve izpeljan le dolgi dua-
tlon (120 km kolesarjenja in 30 km teka), disciplina, v kateri 
Jaroslav ne nastopa, saj se je organizator odločil, da zaradi 

hladne vode in visokega vodostaja na jezeru, kjer naj bi se 
izvedel plavalni del, Jaroslavove paradne discipline ne izve-
de. Zaradi te odločitve organizatorja in vodstva tekmovanja 
so se določeni tekmovalci odločili, da ne nastopijo na tekmi, 
Jaroslav pa se je po krajšem razmišljanju odločil, da tekmo 
le oddela po svojih najboljših močeh. Kolesarski nastop je 
zaradi napačne informacije odpeljal na klasičnem, nekonku-
renčnem kolesu in pridelal večinski zaostanek, kar mu kasne-
je kljub solidnemu teku ni zadostovalo za več kot zelo dobro 
19. mesto v elitni konkurenci profesionalnih tekmovalcev.

Jaroslav Kovačič 19. na SP

Kovačič ob prihodu v cilj

KRŠKO – Z jesenjo se končuje sezona v avto-
moto športih, tako je v oktobru zamrl tudi 
ropot speedway motorjev. Prišel je čas ana-
lize rezultatov, misli voznikov in organiza-
torjev oziroma klubskih delavcev pa se vse 
bolj usmerjajo v novo sezono. Bitka za vrh 
svetovnega speedwaya se bo tokrat prvič 
začela že konec marca z dirko na Novi Ze-
landiji, obrambo letošnjega naslova pa je 
napovedal tudi 42-letni Američan Greg Han-
cock. In kaj je pokazala minula speedway 
sezona pri nas?

V članski konkurenci slovenskega prvenstva 
2011 je sodelovalo vsega 17 voznikov (po 
osem iz Krškega in Ljubljane ter eden iz Len-
dave), ki so se od aprila do septembra pomeri-
li na štirih dirkah (Dolnji Kraljevec, Ljubljana, 
Lendava in Krško). Prvenstvo je bilo precej 
okrnjeno zaradi številnih poškodb. Mnogo bolj 
bi namreč bilo zanimivo, če bi sodelovala že 
dlje časa odsotni Ljubljančan Maks Gregorič 
in njegov kolega Matic Voldrih, ki je nabi-
ral točke le na dveh dirkah. Zaradi odsotno-

sti najboljšega Hrva-
ta Jurice Pavlica, ki 
je sicer porazil slo-
venskega prvaka Ma-
teja Žagarja doma v 
Dolnjem Kraljevcu in 
v Ljubljani, je tudi 
skupno prvenstvo ve-
liko izgubilo. Seveda 
ostaja prvo ime slo-
venskega speedwaya 
prav Matej Žagar, ki 

je desetemu naslovu dodal tudi dva solidna 
nastopa med povabljenimi vozniki najvišje-
ga ranga (SGP), čeprav je njegova forma v 
poljski profesionalni ligi obetala še kaj več. 

Ob premoči Žagarja je zanimiv boj za ostali 
najboljši mesti v prvenstvu potekal med voz-
nikoma AMD Krško - Krčanom Samom Kukovi-
co in Aleksandrom Čondo iz Radeč. S 5. me-
stom je vrste veteranov zelo solidno ubranil 
najstarejši še aktivni krški voznik Denis Štojs, 
ki bi z nekoliko boljšimi pogoji gotovo dosegel 

še kaj več. Podobno 
se je vse hujšim pro-
dorom mlajših vozni-
kov, med katere bi ve-
ljalo šteti vsaj še na 
koncu poškodovanega 
voznika AMTK Ljublja-
na Nejca Malešiča, 
upiral njegov klubski 
kolega Aleš Kraljič, 
medtem ko je letos 
najboljši in tudi edi-

ni voznik ST Lendava Ladislav Vida osvojil 11. 
mesto (71).

Sicer pa poglejmo končne (neuradne) rezulta-
te za leto 2011: 1. Žagar (Lj, 154 točk), 2. Ku-
kovica (134 točk), 3. Čonda (131 točk), 4. Kra-
ljič (Lj, 123), 5. Štojs (109), 6. Beno Lipnik (Lj, 
108). Od 7. do 9. mesta si sledijo trije Krčani 
– Matija Duh (106), Matic Ivačič (104) in Žiga 
Radkovič (89), ostali vozniki, med njimi Krčana 
Nejc Kladušan (44) in Kristian Revinšek (21), 
pa niso vozili vseh dirk.

V mladinski konku-
renci, kjer je prven-
stvo zopet potekalo s 
Hrvati in Madžari, so 
odpeljali štiri dirke od 
skupno šestih načrto-
vanih. Kot smo že po-
ročali, je predvsem 
zaradi poškodb odpa-
dla zadnja (oktobrska) 
dirka v Lendavi, zato 
je obveljal naslednji 

vrstni red: 1. Čonda (68 točk) in 2. Ivačič (59 
točk), oba AMD Krško, 3. Malešič (AMTK Lju-
bljana). 

Končni izkupiček ljubljanskih in krških voznikov 
je bil letos sicer dokaj izenačen, vendar pa je 
treba priznati, da so Krčani imeli mnogo manj 
težav s poškodbami, zato bo že naslednjo sezo-
no lahko marsikaj drugače. Več o dosežkih na-
ših speedwayistov v posameznih sistemskih tek-
movanjih in mednarodni konkurenci pa morda 
ob drugi priložnosti. � S. M.

Speedway 2011: Ljubljana in Krško izenačena, Lendava močno zaostaja

Samo Kukovica Aleksander Čonda Matic Ivačič
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KRŠKO - 14. in 15. oktobra so bili na Srednji poklicni in strokov-
ni šoli Krško gostitelj 37 dijakinj in dijakov ter 17 profesorjev iz 
stanovske Tehniške šole Sisak. Strokovno in družabno srečanje 
je potekalo v okviru projekta Šola za trajnostni razvoj, pod okri-
ljem katerega na krški šoli na podlagi odobritve Zavoda za šol-
stvo od maja lani z namenom trajnostnega razvoja, v povezavi z 
varno in okolju prijazno uporabo energije, izvajajo projekt Šola 
v energetskem in industrijskem okolju.

Partnerja pri projektu sta poleg navedenih šol tudi Občina Krško 
in Termoelektrarna Brestanica, ki so si jo gostje v družbi gosti-
teljev tudi ogledali, poleg tega pa še hidroelektrarne na spodnji 
Savi, GEN-ov informacijski center Svet energije, Fakulteto za 
energetiko, kjer so dijakom predstavili dodiplomske in magistr-
ske programe fakultete ter možnost študija v Sloveniji, na krški 
srednji šoli pa delovanje sončne elektrarne in izvajanje modula 
temeljna znanja jedrske tehnike. Sicer pa so v uvodu dvodnev-
nega srečanja odigrali tudi dve športni prijateljski tekmi, dija-
ki so se pomerili v rokometu, profesorji pa v malem nogometu, 
čim boljše počutje in tvorno sodelovanje pa so zbranim v špor-
tni dvorani ob zvokih Pihalnega orkestra Kapele, ki je gostom za-
igral dobrodošlico, zaželeli v. d. direktorice ŠC Alenka Žuraj Ba-
log, ravnatelj Srednje poklicne in strokovne šole Jože Pavlovič, 
podžupanja občine Ana Somrak ter ravnatelj stanovske šole iz 
Siska Davor Malović. � B. Mavsar

GLOBOKO – 25. oktobra so v dvorani Prosvetnega doma v 
Globokem obeležili 35-letnico vrtca, ki deluje pod okriljem 
OŠ Globoko. Prostor so otroci ob pomoči strokovnih delav-
cev okrasili z baloni, napisom in v ta namen pripravili tudi 

razstavo svojih izdelkov ter fotografij na temo praznovanja. 
Zbranim so predstavili zgodovinski utrip vrtca, prebrali izjave 
predstavnikov prve generacije otrok in izpostavili pomembne 
dogodke v zadnjih petih letih. Zbrane je nagovorila ravna-
teljica šole Rozika Vodopivec, s svojo prisotnostjo pa jih je 
počastila ter jih presenetila s knjižnim darilom tudi brežiška 
podžupanja Patricia Čular. Vrtičkarji so oblikovali prijeten 
kulturni nastop in kot se za takšno slavje spodobi, upihnili 
35 svečk, se posladkali ter za konec druženja tudi zaplesali. 
� M. K., foto: arhiv vrtca

Krško srednjo šolo obiskali 
dijaki iz Siska 

Alenka Žuraj Balog, Ana Somrak in Davor Malovič ob ogle-
du prijateljskih tekem, v katerih so krški dijaki nadigra-
li gostujoče, medtem ko so bili profesorji iz Siska v ma-
lem nogometu boljši od krških.

35. rojstni dan globoškega vrtca

Globoški vrtičkarji so s pesmijo obeležili 35 let svoje-
ga vrtca.

VELIKA DOLINA – Na šolskem igrišču pri OŠ Velika Dolina je 
22. oktobra potekala prireditev s svečano otvoritvijo kozol-
ca toplarja. Omenjena šola je poleg še štirih šol – OŠ Cerklje 
ob Krki, OŠ Podbočje, OŠ Jožeta Gorjupa Kostanjevica na 
Krki in OŠ Fužine s Hrvaške – vključena v mednarodni pro-
jekt »Z glavo za naravo«, ki so ga pričeli pred štirimi leti.

Na prireditvi, ki sta jo povezovali učenki Mateja Zobarič in 
Katja Fakin, so nastopili člani MoPZ Slavček iz Velike Doli-
ne ter učenci in učenke nekaterih ostalih šol, udeleženih v 
projektu. Prisotne so pozdravili brežiška podžupanja Patri-
cia Čular, ravnateljica OŠ Velika Dolina Mojca Bregar Go-
ričar in prejšnji ravnatelj šole Florijan Bergant, ki je tudi 
začel s tem projektom in ga v začetku letošnjega leta pre-
dal svoji naslednici.
Sledila je svečana otvoritev kozolca, pod katerim so učenci 
in učitelji pripravili bogato pogostitev, mogoče pa si je bilo 
ogledati tudi številne izdelke, ki so jih naredili učenci vseh 
sodelujočih šol v projektu. Kot je povedala Bregar Goričar-
jeva, so že dan prej na šolo prispeli učenci ostalih šol in nji-
hovi mentorji. Zanje so pripravili delavnice, kjer so se med 
drugim lahko preizkusili v golfu na Mokricah, si ogledali Vo-
grinov hram, spoznavali kraško jamo, žgali v les in plesali s 
folkloro. Prav tako je prejšnji dan pod kozolcem ter ob spre-
mljavi MoPZ Slavček in učencev – harmonikarjev potekalo 
druženje ob starih kmečkih opravilih. Z dvodnevnim dogaja-
njem se je ta projekt na OŠ Velika Dolina v večini zaključil.
� R. Retelj

V projektu pridobili nov kozolec 

Na otvoritvi kozolca so se slišali tudi zvoki harmonike.

PIŠECE – 28. oktobra se je v Pišecah končal 7. mednarodni 
UNESCO tabor, sicer pa že 12. tabor, ki ga vsako leto zadnji 
oktobrski teden organizira OŠ Maksa Pleteršnika Pišece. Na 
petdnevnem taboru „Premikamo meje“, ki ga je vodila Ani-
ca Butkovič, je sodelovalo 14 šol, med njimi dve hrvaški in 

srbski. Osrednja tema letošnjega tabora pod geslom „Gozd 
– naš plemeniti sosed“ je bil gozd in vse, kar je povezano 
z njim. Ves teden so potekale številne delavnice, v katere 
so bili vključeni vsi udeleženci tabora s svojimi mentorji, in 
različni spremljevalni dogodki. Priredili so tudi dobrodelni 
koncert s kar 17 nastopajočimi ansambli, pevskimi skupina-
mi in solisti, zbranih 700 evrov pa bodo namenili avdiovizu-
alni ureditvi likovne in glasbene učilnice na pišeški šoli. Na 
zaključni prireditvi v domu krajanov Pišece, ki sta jo pove-
zovali učenki Klavdija Kostrevc in Sara Juršič, so se z zani-
mivimi predstavitvami delavnic na odru zvrstili nekateri iz-
med udeležencev tabora, prav tako pa so se vsem zbranim 
predstavili vsi sodelujoči domači in tuji mentorji.� R. R.

Zaključek 7. UNESCO tabora

Mentorji tabora v Pišecah

TRŽIŠČE - Društvo Zagon Tržišče je v sodelovanju s Policijsko 
postajo Sevnica in OŠ Tržišče pripravilo zadnji petek v mese-
cu oktobru vsebinsko bogat preventivni program za vzgojo in 
varnost v cestnem prometu v okviru programa Jumicar - že 

dobro uveljavljenega in pozitivno sprejetega med slovenski-
mi osnovnimi šolami. »Tak način uvajanja otrok v svet odra-
slih voznikov je za otroke izjemna izkušnja, še predvsem za 
tiste, ki bodo v tem šolskem letu opravljali kolesarski izpit,« 
je bil mnenja soorganizator zanimivega šolskega dne Stan-
ko Lazar iz društva Zagon Tržišče. Na dogodku so sodelovale 
vse tri osnovne šole v Mirnski dolini, učenke in učenci pa so 
se po teoretičnem delu najbolj razveselili preizkusa v varni 
in pravilni vožnji na poligonu s prometnimi znaki in s sema-
forji. Na poligonu so morali mladi vozniki in voznice v vozilih 
upoštevati prometne znake, semaforje in navodila izvajalcev.
� S. R., foto: S. Lazar

Za večjo varnost v prometu

Poligon za preizkus v varni in pravilni vožnji s prome-
tnimi znaki in s semaforji je bil za učence in učenke naj-
večji izziv.

KOSTANJEVICA NA KRKI - V 
OŠ Jožeta Gorjupa Kostanje-
vica na Krki so v torek, 8. 
novembra, odprli razstavo 
literarno-likovnega natečaja 
Na obisku pri Juriju Dalmati-
nu, ki so ga že četrtič pripra-
vili Slovensko protestantsko 
društvo Primož Trubar – Po-
družnica Posavje, Valvasor-
jeva knjižnica Krško in OŠ 
Jurija Dalmatina Krško, le-
tos pa se jim je pridružila še 
kostanjeviška šola. 

Kot je povedala predsednica 
posavske podružnice SPD Pri-
mož Trubar Alenka Černelič 
Krošelj, je namen nateča-
ja širjenje znanja in pozna-
vanja bogate protestantske 
dediščine v Posavju, katere 
nosilca sta Adam Bohorič in 
Jurij Dalmatin, ki sta ju na 
prireditvi upodobila Boštjan 
Arh in Matija Gorenc iz KD 
Leskovec pri Krškem. Černe-
lič Krošljeva je nato skupaj 

Četrtič podelili Dalmatinove značke
s predsednikom SPD Primož 
Trubar Viktorjem Žakljem 
podelila Dalmatinove znač-
ke in 14 posebnih priznanj za 
likovni del natečaja, na ka-
terega je prispelo 81 del, za 
razstavo pa je bilo izbranih 
54 del. Literarni del nateča-
ja, na katerega je prispelo 32 
del, je predstavila ravnate-
ljica kostanjeviške šole Me-
lita Skušek, ki je nato sku-
paj z ravnateljico krške šole 
Antonijo Glas Smodič pode-
lila deset posebnih priznanj. 
V komisiji natečaja je bila 
poleg Černelič Krošljeve in 
Skuškove še direktorica kr-
ške knjižnice Polona Bren-
čič. Imena nagrajencev so 
objavljena na Posavje.info. 

Prireditev je spremljal kul-
turni program kostanjevi-
ških šolark in šolarjev. Marta 
Lipoglavšek je zapela Tru-
barjevo pesem, člani Orffo-
ve skupine so zaigrali sre-

dnjeveški ples, člani igralske 
skupine pa so zaigrali prizor 
Kdo ali kaj več velja, kate-

rega avtorica je učenka Bar-
bara Gal.
� P. Pavlovič

Skupinska fotografija prejemnikov priznanj in organiza-
torjev natečaja
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Kam v Posavju?

Kdo bi si mislil, da tako pogosto igramo igre na sre-
čo? Da igramo veliko, pravzaprav življenjsko tom-
bolo, vsakič ko resneje zbolimo in vstopamo skozi 
vrata bodisi uradne ali pa tako imenovane alterna-
tivne medicine? 

Pregovorno že velja: nedvomno ste človek velike sre-
če, v kolikor je vaš osebni zdravnik takšen, da se 
vam posveti, da vas posluša ne glede na časovne 
omejitve in druge pritiske, pod katerimi se znajde-
jo osebni zdravniki, in da vam brez ovinkov pred-
piše tisto »zlato napotnico«, ki vas vodi do specia
lista. Kjer, glej ga zlomka, spet zaigrate na srečo: 
igrate namreč na čim krajšo čakalno vrsto, v ža-
rečem upanju na specialistovo izkušenost in hit­
ro pravilno diagnozo. Osebni zdravniki (ki so naš 
prvi stik z zdravstvenim sistemom), s katerimi ima-
jo ljudje dobre izkušnje, imajo v Posavju na »neu-
radni« čakalni listi za sprejem več sto ljudi. Več sto 
ljudi, ki želijo spremeniti možnosti za svojo srečo in 
se prestaviti k tem zdravnikom, ker so o njih sliša-
li le najlepše.  

Tombolo na našo ozdravitev igramo tudi pri tako 
imenovani alternativni medicini. Drži, da prepogo-
sto zdravljenje, ki naj bi spadalo pod »alternativ-
no«, pride na vrsto šele po neuspehih »uradne« me-
dicine in ne takrat, ko bi bilo to najbolj potrebno 
– vsaj kot dopolnitev »uradnih« poti zdravljenja. 
Če imamo srečo, bomo v pravem trenutku našli naj-
bolj ustrezno metodo zdravljenja in ravno pravega 
zdravitelja. Takšnega, ki nas bo popeljal do vzro-
kov naše bolezni in ne le odpravljal trenutno sta-
nje, takšnega, ki bo znal odločno nadzorovati svoj 
ego in resnično delal v naše najvišje dobro. 

V obeh skupinah (če zaradi kratkosti kolumne ohra-
nim to veliko posploševanje) najdemo neverjetne 
strokovnjake in navdihujoče posameznike, ki nam 
vračajo vero v ljudi, vero v nas same in v boljši 
svet. V obeh skupinah pa žal najdemo tudi takšne, 
ki delajo velike napake, napake, ki jih izredno tež-
ko in redko priznajo, in celo napake, ki bolnike sta-
nejo življenj. 

O napakah zdravnikov in zdraviteljev posluša-
mo vsepovprek. Hkrati, in tu je ironija, pa je naše 
zdravje odvisno predvsem od zaupanja v znanje in 
sposobnosti ljudi, ki nas zdravijo! Moramo verje-
ti, da nam bo bolje in zaupati v predpisane meto-
de, in s tem ustrezno pripraviti svoje telo, da sprej-
me zdravljenje. Rešitev? Sama jo iščem v tem, da 
preberem vse o določeni metodi, zdravniku ali zdra-
vitelju, kar mi je na dosegu. V veliko pomoč mi je 
internet, branje izkušenj ljudi. Verjamem, da mora-
mo biti sami svoji prvi zdravniki in diagnostiki in 
da s tem predhodnim raziskovanjem dodajam vsaj 
kakšno kocko več v svojo igro na srečo. Trudim se 
tudi, da nikogar ne obsojam, četudi imam slabe iz-
kušnje z določenim postopkom –  naj si vsak prosto 
izbere svojo pot in poskuša svojo srečo. Trdno držim 
pesti za vsakogar posebej! Ne morem pa preprečiti, 
da me ne bi zabolelo ob dejstvu, da naš družbeni in 
zdravstveni sistem omogočata, da le izbrancem ve-
liko dodatnih kock in s tem možnosti za ozdravitev 
prinese najbolj materialna stvar - denar, odpre vra-
ta do specialistov in do posebnega tretmaja določe-
nih zdraviteljev. Pa saj je jasno - kjer so igre na sre-
čo, je vedno tudi denar, kajne? 

Piše: Maruša Mavsar

Zdravljenje 
kot igra na 
srečo

podčrtano

BREŽICE - Društvo rejcev malih živali Brežice je od 27. do 
30. oktobra pripravilo že jubilejno 30. razstavo malih živali. 
V šotorih pred Ekonomsko in trgovsko šolo Brežice so si lah-
ko obiskovalci ogledali kar okoli 700 malih živali več kot 60 
razstavljalcev. Med drugim so bili na ogled kunci, petelini, 

kokoši, gosi, race, fazani, golobi, papige, želve, mini praši-
či, mini poniji in številne druge domače živali. Organizatorji 
so tudi letos poskrbeli, da obiskovalci niso odšli praznih rok, 
saj so pripravili bogat srečelov, poleg tega pa so bile neka-
tere živali tudi naprodaj. � R. R.

30. razstava malih živali

Dogajanje na razstavi je bilo zelo živahno, saj so si jo pri-
šli ogledat tudi številni otroci iz posavskih vrtcev.

Četrtek, 10. 11.

•	ob 17.00 v dvorani MC Bre-
žice: otroška predstava 
„Skoraj najboljši cirkus“

•	ob 17.00 v MC Krško: otvo-
ritev razstave Park art

•	ob 17.30 pri gostišču Pohle 
v Brestanici: veselo mar-
tinovanje in krst mlade-
ga vina, nastopajo: Godba 
Blanški vinogradniki, MoPZ 
Svoboda Brestanica, člani 
domače gledališke skupine

•	ob 18.00 v Knjižnici Sevni-
ca: potopisno predavanje 
Vinka Šeška o Jordaniji

•	ob 18.00 na sedežu Zavoda 
Svibna (Bernardkin hram) 
na Brezovski Gori: srečanje 
študijskega krožka v okviru 
projekta Gozdni sadeži – vr-
nitev h koreninam

•	ob 18.00 v Prosvetnem 
domu Brežice: planinski 
filmski večer s projekci-
jo slovenskega igrano do-
kumentarnega filma Sfinga 
scenarista Gregorja Kresala 
in režiserja Vojka Anzeljca

•	ob 18.30 v knjižnici na Se-
novem: predavanje prim. 
Mojce Senčar in prim. Ga-
brijele Petrič Grabnar z na-
slovom „Skrb za zdravje je 
naša dolžnost“

Petek, 11. 11.

•	ob 12.00 v Bivaku Senovo: 
turnir v pikadu

•	od 13.00 dalje v MC Krško: 
dan odprtih vrat MC Krško 

•	ob 17.00 v telovadni-
ci OŠ Bizeljsko: prireditev 
ob 70-letnici izgnanstva in 
krajevnem prazniku z na-
slovom „3011 jih je šlo ...“

•	ob 17.00 v MC Krško: av-
dicija pevcev in igralcev za 
alternativni mjuzikl

•	ob 17.00 v MT Veliki Ka-
men: filmonija

•	ob 18.00 v MT Raka: nagra-
dni kviz

•	ob 19.00 v veliki dvorani KD 
Krško: Martinov koncert na-
rodnozabavne glasbe 

•	ob 19.00 v galeriji Posa-
vskega muzeja Brežice: 
otvoritev razstave IV. in V. 
mednarodne likovne kolo-
nije „S Francem na Čatežu“

•	ob 20.00 v klubu MC Breži-
ce: potopis malo drugače – 
preživetje v džungli

Sobota, 12. 11.

•	ob 9.00 izpred kulturne-
ga doma na Velikem Trnu: 
peti tradicionalni Martinov 
pohod

•	ob 10.00 v MT Raka: izdelo-
vanje zapestnic z imeni

•	ob 11.00 pri pletenki v Tr-
žišču: tradicionalni Marti-
nov pohod

•	ob 12.00 v Bivaku Senovo: 
turnir v namiznem tenisu

•	od 15.00 dalje v ogreva-
nem šotoru na Studencu: 

martinovanje - povorka s 
prikazom vinogradniških 
običajev iz preteklosti do 
današnjih dni, sledi kulturni 
program z nastopom glasbe-
nih in vokalnih skupin, nato 
veselica z ansamblom Vese-
le Štajerke

•	ob 17.00 v Prosvetnem 
domu Artiče: 2. dobrodel-
ni koncert Karitas Artiče in 
Sromlje, nastopajo: Damjan 
Murko, duet Alen Malnar in 
Nace Junkar, ansambel Do-
linarji, citrarka Mateja Av-
šič, mladi pevci OŠ Artiče, 
Benjamin Dolič

•	ob 17.00 v MT Veliki Ka-
men: filmonija

•	ob 20.00 v klubu MC Bre-
žice: sobotni klubski večer

•	ob 21.00 v MC Kr-
ško: koncert Butnhrupn 

Nedelja, 13. 11.

•	ob 9.00 na Studencu: štart 
vinogradniškega pohoda s 
Studenca na Primož z mašo 
za vinogradnike in kratkim 
kulturnim programom s kr-
stom mošta

•	ob 9.00 pri Isteniču v Stari 
vasi: tradicionalni Martinov 
pohod in martinovanje PD 
Brežice v Gostišču Kocjan v 
Stari vasi na Bizeljskem 

•	ob 18.00 v Kulturnem domu 
Krško: ponovitev 18. letne-
ga koncerta Mešanega pev-
skega zbora Viva Brežice

Torek, 15. 11.

•	ob 18.00 v veliki dvorani 
KD Krško: otroška gledali-
ška predstava Cifromanija, 
za rumeni abonma in izven

Sreda, 16. 11.

•	ob 9.30 na Ljudski univerzi 
Krško: 1. srečanje Bralnega 
krožka/informacije: 07/48 
81 171

•	ob 19.00 v klubu KD Krško: 
brezplačno predavanje dr. 
Rudija Kotnika v okviru ci-
kla predavanj Pot do sre-
če obstaja z naslovom Inti-
mnost v partnerskih odnosih

Četrtek, 17. 11.

•	ob 17.00 v knjižnici na Se-
novem: otroška lutkovna 
predstava „Cesarsko jabol-
ko“

•	ob 17.00 v OŠ Kostanjevi-
ca na Krki: predavanje dr. 
Vesne Vuk Godina „Kakšne 
otroke si želimo in kaj dela-
mo, da to postanejo?“

•	ob 18.00 v sejni sobi Uprav-
ne enote Brežice: območna 
razstava fotografij

Petek, 18. 11.

•	ob 12.00 v Bivaku Senovo: 
gibalna igra twister – Biva-
kom

•	ob 17.00 v MT Veliki Ka-
men: igre s kartami

•	ob 18.00 v kulturni dvorani 
v Podbočju: prireditev Fol-
klora brez meja

•	ob 18.00 v MT Raka: film-
ski večer

•	ob 18.00 v Mladinskem 
centru Sevnica: predavanje 
Ajurveda - umetnost pravil-
ne prehrane

•	ob 19.00 v Domu krajanov 
Čatež ob Savi: 1. letni kon-
cert klape Parangal KD Ivan 
Kobal Krška vas

•	ob 19.30 v veliki dvorani KD 
Krško: Poslednji termina(l)
tor, revolucionarna komedi-
ja z blagoslovom, za modri 
abonma in izven

•	ob 20.00 v MC Krško: v letu 
hip hopa

•	ob 21.00 v MC Krško: kon-
cert skupine Demolition 
Group 

•	ob 21.00 v klubu MC Breži-
ce: koncert skupine Pulci-
ja – Sting in The Police tri-
bute band

Sobota, 19. 11.

•	v vinskih goricah Brezovi-
ca, Škorec in Gradišček: 
dan odprtih vrat hramov in 
zidanic, ob 11.00 na Raz-
drtem: osrednja prireditev 
s krstom mladega vina

•	ob 10.00 v MT Raka: dopol-
dansko otroško rajanje

•	ob 12.00 v OŠ Senovo: tur-
nir v namiznem tenisu

•	od 12.00 do 18.00 v MC Kr-
ško: ozvočevalska delavnica

•	ob 17.00 v dvorani Glasbe-
ne šole Krško: regijsko tek-
movanje odraslih pevskih 
zborov Dolenjske, Bele kra-
jine in Posavja

•	ob 17.00 pred kipom Ma-
tije Gubca na Trgu Matije 

Gubca v Krškem: polaganje 
cvetja ob svetovnem dnevu 
spomina na žrtve prometnih 
nesreč

•	ob 17.00 v MT Veliki Ka-
men: lego večer

•	ob 18.00 v Prosvetnem 
domu Globoko: 2. letni 
koncert Ženskega pevskega 
zbora Globoko

•	ob 20.00 v klubu KD Kr-
ško: etno koncert zasedbe 
Ba-rock

•	ob 20.00 v klubu MC Bre-
žice: sobotni klubski večer

Nedelja, 20. 11.

•	od 16.00 do 20.00 v MC Kr-
ško: ozvočevalska delavnica

•	ob 18.00 v dvorani Doma 
XIV. divizije Senovo: kon-
cert Čarobne melodije je-
seni, nastopajo: Marko Že-
leznik, Jernej Železnik, 
Katja Bogovič, Nataša Ku-
nej, Tjaša Jerše, Klara Dr-
stvenšek, Folklorna skupina 
DKD Senovo, Jasmina Levi-
čar (citre), Anja Drstven-
šek (citre), Mato Zakonjšek 
(harmonika), Tanja Topol 
(violončelo), Komorna sku-
pina GŠ Krško

•	ob 18.00 v večnamenski 
dvorani Term Čatež: veliki 
koncert Gasilskega pihal-
nega orkestra Loče z Alen-
ko Godec

Torek, 22. 11.

•	ob 16.00 v Prosvetnem 
domu v Artičah: Sadjarsko 
društvo Artiče in KGZS – za-
vod Novo mesto vabita vse 
ljubiteljske in profesional-
ne sadjarje na predavanje 
o različnih sadnih vrstah, ki 
jih lahko gojimo v Posavju 

•	ob 19.30 v Prosvetnem 
domu Brežice: Alma Ajka - 
angažirana monokomedija, 
za abonma in izven

Sreda, 23. 11.

•	ob 17.00 v Knjižnici Sevni-
ca: pravljična urica

•	ob 18.00 v gostilni Kmečki 
hram v Kostanjevici na Krki: 
tematsko predavanje „Ne-
kaj divjega“ z Dariom Cor-
tesejem

*Prireditve ob prazniku ob-
čine Sevnica so objavljene 
na strani 14.

CERKLJE OB 
KRKI - Javni go-
spodarski zavod 
(JGZ) Letalski 
center Cerklje 
ob Krki je v so-
delovanju z Ae-
roklubom Posav-
je in Padalskim 
klubom Cerklje 
ob Krki 8. ok-
tobra organizi-
ral dan odprtih 

vrat. Ljubitelji letalstva so si lahko ogledali letala, jadralno 
letalo in balon ter prostore, v katerih organizatorji deluje-
jo, spremljali so lahko skoke padalcev ter nastope akrobat-
skih in športnih letal. Med 13 letali, ki so bila na ogled, so 
se predstavila tudi letala Vojašnice Cerklje ob Krki in Bori-
sa Resmana iz Leskovca pri Krškem. Poleg tega je inštruktor 
Padalskega kluba Toni Baznik obiskovalcem predstavil pa-
dalsko opremo in razložil, na kaj mora biti padalec pri sko-
ku najbolj pozoren. Prisotne je pozdravil Cvetko Daničič, v. 
d. direktorja JGZ Letalskega centra Cerklje ob Krki, blago-
slov novega letala pa je opravil bizeljski župnik Vlado Le-
skovar, predsednica Padalskega kluba Sanja Mihajlović pa 
je devetim padalcem – začetnikom izročila posebna prizna-
nja za uspešno narejen tečaj padalstva. � R. R.

Odprta vrata letalskega centra

Letali in helikopter cerkljanske vojašnice
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Na muhi ...

Oktobrskega srečanja ob deseti obletnici zaključka srednje 
šole se je udeležila tudi nekdanja Miss Universe 2007, Sev-
ničanka Nataša Pinoza (levo). Skupaj s sošolkami in s so-
šolci ter z razredničarko se je v sproščenem pogovoru vrni-
la v čase srednješolskih dni, v katerih je tudi prvič stopila 
na modno pisto, saj je sevniška srednja šola kar nekaj let 
v atriju sevniškega gradu prirejala dobro obiskane modne 
revije. Morda se jih bo po uspešno opravljenem magisteri-
ju ponovno lotila Nataša Pinoza, ki se je v slovenskem mo-
dnem svetu zelo dobro znašla.  (Foto: S. R.)

Predsednica Turističnega društva Šentjanž Petra Majcen 
(levo), dobitnik letošnjega priznanja Krajevne skupnosti 
Šentjanž Jože Puc in lanskoletna cvičkova princesa Vesna 
Perko (desno) so ponosni na svoj domači kraj. V krajevni 
skupnosti so zelo dejavni, skrbijo pa tudi za večjo prepo-
znavnost »Pušl‘ca Dolenjske« v širšem okolju. (Foto: S. R.) 

Boštjan Škrlec, v tem mandatu državni sekretar na pra-
vosodnem ministrstvu, sicer pa naše Velike Doline list, v 
prestolnici službuje šesto leto. Leta 2005 je iz pomoč-
nika okrožnega državnega tožilca na Okrožnem držav-
nem sodišču v Krškem napredoval na funkcijo okrožnega 
državnega tožilca, zatem pa v istem letu še na Vrhov-
no državno sodišče Slovenije, kjer je opravljal zahtev-
nejše strokovne naloge vse do imenovanja za državne-
ga sekretarja. Skratka, v vseh letih Škrlec dokazuje, da 
ga nad zakon ni in da se ga trdno drži, pa če tudi za ro-
ko ... (Foto: B. M.)

Čeprav sta na otvoritvi no-
vih prostorov Sončka pred 
njo zapela bolj uveljavljena 
pevca Majda Arh in Vili Re-
snik, je Sarah Senica iz Sev-
nice, udeleženka šova Misija 
Evrovizija na nacionalni TV 
dokazala, da se z lahkoto 
kosa tudi s takimi „starimi 
mački“ slovenske scene. Žal 
ji tudi simpatičen nastop na 
omenjeni otvoritvi ni poma-
gal k napredovanju v nasle-
dnji krog „misije“, publika 
in sodniki ji tokrat niso bili 
najbolj naklonjeni, a vseeno 
si je Sarah z dobrimi nastopi 
utrla pot v uspešno pevsko 
kariero. (Foto: P. P.) 

Naj ob praznikih pri vas doma
prijetno zadiši po kruhu in pecivu!

• knjiga, ki je lepo in uporabno darilo! 
• knjiga, ki je že mnogim začetnikom pomagala 

do  okusnega domačega kruha
• knjiga, ki se je razveselijo tudi izkušeni peki
• knjiga, ki vsebuje pregledne slike postopkov 
 in vas vodi od osnov do zahtevnejših receptur

Naročite jo preko telefona 
na 040 634 783 

ali preko el. pošte 
na zalozba@posavje.info

Cena: 25 evrov, 
trda vezava, 118 strani.

Kruh in pecivo po domače, 
za veliko veselja ob peki!

Celo življenje že pečem kruh in pecivo, 
pa šele sedaj vem, koliko stvari pri tem 
počnem narobe! Povsem enostavne 

skrivnosti iz te knjige so mi pomagale, da je 
naš kruh sedaj rahel in neverjetno okusen.

Marija iz Brežic

Tile prazniki bodo nekaj posebnega! Konec 
tedna sem dobila knjigo in preizkusila do sedaj 

pet receptov, tako da imam za praznike že 
super načrt, kaj vse bom pekla. 

Pa moram malo svoje razvajati, kajne? 
Andreja iz okolice Blance

Veste, kaj mi je najbolj pomembno? Da je to knjiga, 
ki bo ostala in prišla zelo prav tudi mojim otrokom 
in vnukom! Ko sama ne bom več zmogla peči, bo 

znanje ostalo v tej lepi knjigi. 
Jožica iz okolice Rake

Všeč mi je, ker slediš slikam in navodilom in se 
postopoma učiš. Zdaj jo naročam še za prijateljico, 

da si ne bo ves čas sposojala moje knjige. 
Maruša iz Leskovca

Končno bomo spet jedli 
dober domač kruh!

Bojana iz okolice Dobove.

V Posavju nimamo ravno pogosto priložnosti gostiti pred-
sednika države, zato si še toliko bolj zapomnimo njego-
ve obiske pri nas. Nazadnje smo ga imeli v naši sredi na 
državni proslavi ob dnevu reformacije, ki je 28. okto-
bra potekala v krškem kulturnem domu, ki se jo je poleg 
predsednika Danila Türka udeležil domala celoten držav-
ni vrh. Predsednik si je po prireditvi na leseni tiskarski 
stiskalnici Manofakture Mojster Janez (Janez Rozman) 
stiskal spominsko grafiko na slavnostni dogodek. Upa-
mo, da se je vanjo vtisnil tudi kak prijeten spomin na 
Krško. (Foto: B. M.)

Ostali mediji:
•	 VHS-C
•	 super	in		
digital	8

•	 mini	DV

PRESNEMAVANJE
z VhS NA dVd

Info: 070/878781

V Hotelu City Krško

Fo
to

gr
af

ik
a,

 B
oš

tj
an

 C
ol

ar
ič

 s
.p

., 
Tr

g 
M

at
ije

 G
ub

ca
 3

, K
rš

ko

obvestila o dogodkih:
redakcija@posavje.info

Tel.: 07 49 05 782
Fax.: 07 49 05 781
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V brežiški in novomeški poro-
dnišnici so rodile:

•	Nataša Frigelj, Jesenice 
na Dolenjskem – dečka, 

•	Majda Kralj, Raka – dečka,
•	Mojca Žibert, Senovo – 

deklico,
•	Naida Mujdžić, Senovo – 

deklico,
•	Špela Ferenčak, Dolenje 

Skopice – deklico,
•	Tanja Brajdič, Kerinov 

Grm  - deklico,
•	Nina Umek Lovrić, Senovo 

– deklico,
•	Petra Olovec, Kostanjevica 

na Krki– dečka,
•	Damjana Polovič, 

Kostanjevica na Krki – 
deklico,

•	Mateja Repovž Lisec, 
Šentjanž – dečka,

•	Sanja Kuntarič, Brežice – 
dečka, 

•	Mojca Andrejčič, Sevnica 
– dečka,

•	Maša Ivanović, Krško – 
deklico,

•	Petra Drobež, Krško – 
deklico, 

•	Nevenka Banovšek, 
Trebče – dečka, 

•	Mateja Jesenšek,  Krško – 
deklico,

•	Sabina Županc, Senovo - 
dečka,

•	Mojca Resnik Kuhar, Raka 
- dečka,

•	Alenka Borštnar, Tržišče - 
dečka,

•	Jasmina Župevc, Dolenja 
vas pri Krškem – dečka,

•	Nataša Jakoš, Krško – 
deklico,

•	Mojca Požgaj, Dolšce – 
dečka,

•	Lučka Teropšič, Brežice – 
dečka.

ČESTITAMO

•	Danijel Maraković, Žalec 
in Anja Čepin, Mrtvice, 

•	Marjan Žveglič, Oštrc in 
Tina Baškovič, Krška vas, 

•	 Iztok Kostadinovski in 
Branka Strgar, oba z 
Malega Vrha, 

•	Roman Dedukić, 
Brežice in Darinka Škof, 
Drameljšek.

ČESTITAMO

rojstva

poroke

Poroka je za mnoge eden najlepših in najpomembnej-
ših dogodkov v življenju. Naj bo vaša zabeležena tudi 
z objavo v najbolj branem časopisu. Če ste se poročili 
pred kratkim ali vsaj v letošnjem letu, nam pošljite svo-
jo poročno fotografijo, in sicer po pošti na naslov: Posa-
vski obzornik, Trg Matije Gubca 3, 8270 Krško (s pri-
pisom Moja poroka) ali po e-pošti na naslov: redakcija@
posavje.info. Dodajte ime in priimek obeh zakoncev, na-
slov bivališča ter navedite, kdaj in kje je bila fotografi-
ja posneta (po možnosti tudi ime in priimek fotografa).

Angelca Martinčič iz Črnomlja in Peter Kozinc iz Zabu-
kovja sta se sicer poročila že pred enim letom na sev-
niškem gradu, vendar jima izpolnjujemo željo in njun 
življenjski pogum nagrajujemo z objavo v naši rubriki. 
(Foto: Tadej Simončič)

moja poroka

… kot »krivec«, vino kot navdih. Kot krivec za ve-
selje ob zdravem rojstvu, ob veselih začetkih  – ka-
kopak kasneje s padci  in dvigi – na skupni ži-
vljenjski poti, na koncu ob odhodu, tam nekje 
za mavrico. Vino kot navdih spoštovanemu poe-
tu: »Prijatlji! odrodile so trte vince nam sladko, ki 
nam oživlja žile, srce razjasni in oko, ki utopi vse 
skrbi, v potrtih prsih up budi!« Tako dr. France Pre-
šeren v prvi kitici Zdravljice.

Iščoč navdih za vso to skorajda že neomejeno vin-
sko žlahtnost se v trenutku zazdi, da bi za navdih 
napolnil kozarec rujnega, plemenitega. Zato da bi 
steklo po grlu v ritko in od tod v glavo. Da bi se raz-
vezal jezik. Da bi besede gladko tekle. Skoraj ne 
upaš misliti in domisliti celoletnega dela vinogra-
dnikov, zaziranja v nebo, udarcev toče, ki v nekaj 
trenutkih grobo, kruto oklesti ves trud, »požlempa« 
ves zastavljen znoj.

Zdi se, da je človeštvo tu pri nas praznik martino-
vanja (jutri, 11. novembra) pognalo v dir že dneve 
pred dnem, »ko svet Martin iz mošta dela vin«, in 
ga kar raztegnilo še globlje v november. Martinova-
nje je preraslo v tradicionalni praznik vinogradni-
kov in vinarjev. Praznik se je v zadnjih letih raz-
širil v kraje, kjer podnebje ni naklonjeno gojenju 
žlahtnejših sort trte in pridelavi kakovostih vin. Ne 
glede na žlahtnost pridelanega, ali manjšo, je naj-
brž najširše priznan in najbolj iskreno čaščen pra-
znik Slovencev. Nihče mu ni dal uradnega držav-
nega blagoslova, prinaša pa tudi ne dela prostega 
dne. So pa si ga primorani vzeti tisti in takšni ne-
žlahtneži, ki omagajo pod precenjeno vinsko količi-
no. Hrupne in burne manifestacije prepogosto izni-
čijo vso skrb in delo pridelanega ter žal preglasijo 
njegovo pravo vsebino in zameglijo slikovite sta-
re šege.

Vino v kulinariki, vino v umetnosti. V glasbi, v po-
eziji, v slikarstvu. V slikarstvu cvičkorel iz Gadove 
peči. O njem pišemo na eni od naših strani, ko obe-
lodanimo sodelovanje in prepletanje dveh na videz 
različnih kulturnih dejavnosti: pridelovanje cvička 
in slikanje z barvnimi različicami tega vina. Zgo-
dovinski spomin nam pripoveduje, da je bilo pre-
pletanje različnih delov kulture nekdaj nekaj obi-
čajnega. Sam pojem – beseda kultura je latinskega 
izvora in pomeni obdelovanje polja in gojenja ra-
stlin, kar je plemenitenje narave za človekove po-
trebe. Potrebe niso bile samo materialne narave. 
Slikarji so v preteklosti ustvarjali imenitna dela, 
naslikana izključno z naravnimi barvili. Sodoben 
čas je prinesel umetna barvila, ki so zamenjala na-
ravna. To oddaljevanje od narave je odraz splošne 
odtujenosti naše družbe od pristnega, naravnega, 
pravi Ana Mamilovič. Zato je naravni cvičkorel s 
slikarji toliko več vreden.

Mi, tu, res ne moremo napenjati grl vinu v čast, 
zato naj po Tonetu Pavčku zapoje njegova tretja ki-
tica iz Hvalnice cvičku: »… Božja kaplja troedi-
na – cviček - vino imenitno, suho in prijetno pitno, 
kot ga dajejo črnina, frankinja in kraljevina, piv-
cu in pevcu se prileže, jezik in srce razveže in četu-
di ni za maše, zmeraj paše, ker je naše – vino nežno, 
živo, sveže …«

In - vino ni krivo tam, kjer je v bučah vse krivo. 
Vino je za dobrovoljno pametne, taprave. 

Piše: Natja Jenko Sunčič

Vino ...

kolumna
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zanimivosti iz posavja

KRIŽ - V zaselku, ki se mu 
po domače reče Kovačev 
hrib in je del dolenjske vasi 
Križ  v sevniški občini, so v 
letošnjem letu porušili in na 
novo zgradili cerkev Marije 
Pomočnice.
Za postavitev cerkve, ki so jo 
domačini zgradili leta 1953 v 
spomin na srečno vrnitev iz 

Na Kovačevem hribu stoji nova cerkev

nemškega izgnanstva po dru-
gi svetovni vojni, so zemljišče 
z manjšo zidanico darovali 
Knezovi. Zidanico so preure-
dili in ji dodali še lesen zvo-
nik. V začetku letošnjega leta 
so »božji hram« porušili. »Na 
novo smo začeli zidati cerkev 
v letošnjem februarju zaradi 
njenega slabega stanja, saj je 

bil pri njeni zidavi uporabljen 
samo naravni material – tisti, 
ki se je našel v bližini. Teme-
ljev ni bilo ravno veliko, pa 
tudi sam prostor ni bil več va-
ren za bogoslužje,« je pripo-
vedoval domačin Janez Tram-
te, ki je po dokončni izgradnji 
cerkve v letošnjem maju po-
stal cerkveni ključar. Povedal 

je še, da so vsa dela na objek-
tu opravili vaščani sami s pro-
stovoljnim delom, v katerega 
so vložili okoli 3500 delovnih 
ur, sama investicijska vrednost 
pa znaša okoli 80.000 evrov. 
Finančna sredstva so prispe-

vali s prostovoljnimi prispev-
ki domačini od blizu in daleč, 
donatorji, krajevni skupnosti 
Tržišče in Boštanj ter 40.000 
evrov župnija Tržišče. 

Trenutno v sakralnem objektu 
potekajo še nekatera zaključ-
na dela – v izdelavi so vitraži 
za okna in notranja oprema. 
Oltar iz smrekovega in buko-
vega lesa že stoji, narejena 
je stropna poslikava. »Cerkvi-
ca sprejme približno petde-
set ljudi, ki lahko sedijo, in še 
približno toliko jih lahko sto-
ji. Na koru, ko bo urejen, bo 
tudi prostor za cerkvene pev-
ce,« je tekla beseda pri ogle-
du notranjosti cerkve, ki stoji 
na prekrasni razgledni točki. 
Blagoslov nove cerkve bo v 
mesecu maju prihodnje leto. 

� S. Radi, foto. L. M.

Cerkev Marije Pomočnice na Kovačevem hribu je bila ure-
jena leta 1953, letos pa so jo porušili, ker ni bila več var-
na za bogoslužje.

Na mestu nekdanje cerkve že stoji nova in marsikdo si jo 
z zanimanjem ogleda.

Knjige iz 
Posavja

Viktor Tiller
Zbrana dela: 17 €

Cena slikanice: 9 € 

Zakaj si ne bi polepšali 
jesenskih in zimskih dni 
z zanimivimi knjigami 
iz naših krajev?
Po izdaji dela Ivana 
Lapajneta Krško in Krčani 
smo se lotili tudi ponovne 
izdaje Brežičana dr. Viktorja 
Tillerja (1878 – 1961), 
zgodovinarja in geografa, 
ki se je ukvarjal predvsem s 
krajevno zgodovino Posavja. 
Ob 70-letnici izida zadnje 
izmed štirih poljudnih 
brošur smo za ponovni natis 
pripravili vse štiri in jih 
povezali v komplet:

Brežice z okolico

Krško in okolica

Sevnica in okolica

Dekanija Videm 
v brežiškem okraju

Razveselite malčke z 
zgodbami o radovednem 
dečku Brinu in njegovih 

prijateljih, avtoric Maruše 
Mavsar in Urške Jekler:

*****

Brin in 
Zajec Karol

Brin in 
Poskočni Jan

Brin in Aleks 
Afrika

NAROČILA
040 634 783
www.neviodunum.si
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1. nagrada:	 darilni bon za 20 €  
2. nagrada: 	darilni bon za 10 €
3. nagrada: 	darilni bon za 5 €

Geslo 22/2011 številke: 

PREIZKUSITE SCHWARZKOPF 
PROFESIONALNO LASNO KOZMETIKO

Nagrade, ki jih podarja FRIZERSKO LEPOTNI STUDIO 
NATALIJA z Bizeljskega, prejmejo:
1.	nagrada: 	žensko striženje in frizura - Polona Šterk, Loče   
2.	nagrada: 	2 x moško striženje - Jožica Ulčnik, Podgorje
3.	nagrada: 	profesionalni šampon za nego las -  

	 Ksenija Rožman, Kostanjek 

Geslo križanke pošljite do četrtka, 17.11.2011, na naslov: 
Posavski obzornik, p.p. 288, 8270 Krško, s pripisom „Kri-
žanka“. Med reševalci s pravilnimi rešitvami bomo izžreba-
li dobitnike naslednjih nagrad, ki jih podarja

TRGOVINA za male živali SNOOPY, 
Boštanj 80, Boštanj

Bi se borili proti kapitalističnemu sistemu, igrali v alter-
nativnem mjuziklu ali postali basist? V tokratnih glas-
benih novičkah:

Posavci očitno ne 
bomo imeli pred-
stavnika na Eu-
rosongu 2012. 
Potem ko se je 
Sevničanka Sarah 
Senica (na foto-
grafiji) uvrstila 
med 16 najbolj-
ših v oddaji Misi-
ja Evrovizija, se 
je njena evrovi-
zijska pot tam tudi končala. Kljub navdušenju komi-
sije in čutni priredbi skladbe „Can I walk with you“ (v 
originalu jo izvaja India Arie), jo občinstvo ni izglaso-
valo za uvrstitev v naslednji krog. A vseeno bi ji lahko 
v ponos in lep spomin ostale besede strokovne komi-
sije: „Sarah, ti imaš tisti ‚it‘ faktor!“ Pa veliko uspe-
ha še naprej.

Člani legendarne posavske glasbene skupine Demoli-
ton Group (na fotografiji) so v petek zvečer sredi Lju-
bljane odigrali koncert na prostem. Nič nenavadnega, 
če se ne bi njihovo glasbeno udejstvovanje preselilo 

kar pred ljubljansko borzo, kjer so obiskali podporni-
ke projekta 15o. Omenjeni protestniki so namreč bor-
ci proti finančnemu kapitalizmu, ki razlašča skupno bo-
gastvo in se pretaka v žepe 1 % prebivalstva. „Smo del 
99 %. Smo tisti, ki proizvajajo družbeno bogastvo in smo 
se odločeni upreti nenehnemu razlaščanju in potiska-
nju v kot. Zato postajamo del vstaje globalne genera-
cije proti sistemu izkoriščanja,“ protestniki sporočajo 
prek spletne strani 15o.si. In tako je tudi Posavje pri-
lilo kapljico v svet boja proti modernemu suženjstvu.

Kaj se zgodi, ko uveljavljeni orkester ponudi priložnost 
mladim upom? Tradicionalni letni koncert Pihalnega or-
kestra Krško z dirigentom Dejanom Žnideršičem. Tako 
bodo 3. decembra v Krškem premierno zazvenele avtor-
ske pesmi domačina Petra Ureka, katere bosta zapeli 
mladi posavski pevki Anja Kramar in Tjaša Štrasner. 
Orkester obljublja tudi predstavitev obvezne skladbe 
tekmovanja najvišjega ranga, ki bo potekalo maja na-
slednje leto v Laškem. 

Skupina Liquf 
(na fotografi-
ji) odpira vra-
ta vsem basis-
tom, ki bi želeli 
preizkusiti svo-
je spretnosti in 
morebiti postati 
del Liquf zgod-
be. „Če igraš bas 
kitaro že vsaj 3 
leta, imaš izkušnje z igranjem v bendu ter te ni strah 
javnega nastopanja na odru, si že eden izmed poten-
cialnih kandidatov,“ so na njihovem uradnem facebo-
ok profilu zapisali rockerji iz Krmelja. Liquf bo namreč 
v okviru svoje izdane plošče januarja pričel tudi s kon-
certno turnejo, imenovano Začetek Konca. Izbrani kan-
didat bo zato moral v letu 2012 pričakovati veliko kon-
certiranja, ustvarjanja ter ogromno vloženega truda. 
Korenine omenjene skupine segajo v leto 2006, med 
njihove najbolj znane komade pa sodijo Krila, Iluzija, 
Beri, Jameson in Zgubljen.

Naj še kdo reče, da v Posavju nismo čedalje bolj ino-
vativni: Kulturno umetniško društvo But‘nhrup‘n vas 
vabi na avdicijo za nastopanje v alternativnem mjuzi-
klu. „Poješ doma pod tušem, si dober/ra v igranju, ali 
lahko to tudi združiš? Pridi in morda boš prav ti izbra-
n/a. Avdicija bo potekala z živo publiko, zato vabljeni 
k ogledu tega dogodka vsi, ki si želite obilico zabave,“ 
obljubljajo člani omenjenega društva. Za izbor igral-
cev bo poskrbela žirija, majhna utež pri odločanju pa 
bo menda tudi aplavz občinstva. Več informacij in pri-
jav na xbogdanx@gmail.com.

Več že v naslednjih glasbenih novičkah in na 
www.posavje.info. Svoje novičke pošljite na 

glasbene.novicke@posavje.info!
� Pripravlja: Simon Uršič

posavske glasbene 
novičke

Čestitamo ob občinskem prazniku!

Nudimo vam hrano svetovno priznanih proizvajalcev, 
hrano za pse BALDUIN, ki je na BIO osnovi, 

hrano BEST CHOICE, ki je primerljiva z HILSOM in 
EUKANUBO in praktične nasvete za vaše hišne ljubljenčke.

MOJA PREHRANA d.o.o., 
TRGOVINA SNOOPY, 

Boštanj 80, Boštanj, tel.: 07 814 41 94

S Posavskim obzornikom na 
prijeten glasbeni večer 

z Alenko Godec!

V nedeljo, 20. novembra, bo ob 18. uri v Termah Čatež na-
stopila pevska diva Alenka Godec ob spremljavi Gasilskega 
pihalnega orkestra Loče. Alenka Godec vas bo razvajala 
z znanimi melodijami, toni, ki jih bodo spretno izvabili iz 
svojih instrumentov glasbeniki iz Loč, pa obljubljajo tudi 
dobro zabavo. Vprašanje, s katerim se lahko pridružite ob-
činstvu na tem prijetnem glasbenem dogodku, pa se glasi:

Kakšen „semafor“ lahko ljubitelji posavskega športa po 
novem prebirate na straneh Športno Posavje?

Odgovor in vaše podatke (ime, priimek, naslov, za lažje ob-
veščanje lahko tudi telefonsko številko)
nam do srede, 16. novembra 2011, pošljite na naslov:

Posavski obzornik
»za nagradno igro«

Trg Matije Gubca 3, 8270 Krško

Odgovor nam lahko pošljete tudi preko elektronske pošte 
na naslov: nagradna.igra@posavje.info

Pet nagrajencev bomo o prejeti nagradi obvestili na po-
sredovane kontakte.

Sodelujte in si polepšajte nedeljski novembrski večer z 
odličnim nastopom Alenke Godec in Gasilskega pihalne-
ga orkestra Loče!

večnamenska športna dvorana

www.eventim.si, Petrolove črpalke (Dobova, Brežice ...)
Kompas, Kiosk Delo Prodaja, Punkt Krško in Brežice, BIT Brežice, Pošta Slovenije, Bubka Bar, Gostilna Les.

Število vstopnic omejeno!

PRODAJA VSTOPNIC:

TISKARNA ZA VSE IN VSAKOGAR
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KRŠKO - Univerza za tretje življenjsko obdobje Krško deluje 
pri Ljudski univerzi Krško že 12 let. Vedno več starejših ob-
čanov izkoristi svoj prosti čas za učenje in druženje na U3. 
Z upokojitvijo se mnogim  povrne  vedoželjnost, učenje za-

radi veselja,  odkrivanje neznanega in predvsem izobraže-
vanje za osebno rast. Starejši se učijo tujih jezikov in raču-
nalništva,  ohranjajo zdravje s predavanji, delavnicami in 
vajami, se učijo ročnih del, risanja, slikanja, berejo in de-
batirajo v bralnem krožku, eko vrtnarijo, izmenjujejo zna-
nje in izkušnje v različnih študijskih krožkih. Vpis poteka do 
konca oktobra. Še je čas, da se jim pridružite.�  LU Krško

Univerza za tretje življenjsko 
obdobje Krško vabi k vpisu

MRTVICE - V mesecu oktobru je častitljiv jubilej - 99 let - prazno-
vala Rozalija Štefanič z Mrtvic, ob tej priložnosti pa so se ji ob 
praznovanju poleg svojcev pridružili tudi predstavniki Krajevne 
skupnosti Krško polje, Občine Krško, Krajevne organizacije Dru-
štva izgnancev in sokrajani. 

Slavljenka se je rodila v družini Škrbina 12. oktobra 1912. Med 
vojno vihro v izgnanstvu v Nemčiji jima je z možem umrla prvo-
rojenka Rozalija, sicer pa se jima je v zakonu in družini, ki sta 
si jo ustvarila na Mrtvicah, rodilo še pet otrok, danes žal že po-
kojna sinova Edi in Franci ter hčerke Marija in Justa ter Rozi-
ka. Kljub tegobam, vzponom in padcem ter tragedijam, ki jih 
prinese življenje, so otroci Rozalijo razveselili kar s trinajstimi 
vnukinjami in vnuki, ti pa s skupno 17 pravnuki in tudi že z dve-
ma prapravnukoma. Seveda se Rozalija, ki ji zdravje še kar do-
bro služi, razveseli tako njihovega obiska kot tudi drugih obisko-
valcev, s katerimi rada poklepeta pa tudi zapoje.� B. M. 

99-letni jubilej Rozalije Štefanič

V družbi s slavljenko Rozalijo (od leve) predstavnik izse-
ljencev Toni Urbanč, vaške skupnosti Mrtvice Anton Gre-
goršanec, predsednik KS Krško polje Franc Žibert in pod-
županja občine Ana Somrak. 

SRAKA IMA DOLGI REP
sobota, 12. novembra, ob 17. uri

Pri oblikovanju lestvice Radia Sraka je žreb prejšnji teden 
podelil nagrado (CD ploščo) Vidu Mastenu, Levstikova 1, 

4000 Kranj. Čestitamo. Lestvica je na sporedu vsako 
soboto ob 17. uri . Objavljena je tudi na internetni strani 

www.radiosraka.com. 

Lestvica tega tedna:  
	 1. 	(3.) Ans. BISERI - Kakor roža v vrtu sama  
	 2. 	(1.) Ans. AKORDI - Akordi ljubezni  
	 3. 	(2.) VESELI DOLENJCI - Še zadnjič  
	 4. 	(9.) Ans. MIKOLA - Adijo stari časi  
	 5. 	(7.) Ans. PETRA FINKA - Tudi ko spiš  
	 6. 	(8.) Ans. CVET - Ko me rabiš  
	 7. 	(5.) POLKA PUNCE - Polka punca bo  
	 8. 	(10.) Ans. ERAZEM - Tebi za rojstni dan  
	 9. 	(3.) Ans. ZAKRAJŠEK - Pesem za oba  
	10. 	(-) Ans. ROKA ŽLINDRA - Spomin na očeta  

Predlog tega tedna za glasovanje:  
Ans. Vrh - Resna zveza   

Kupon št. 75
Glasujem za:_ __________________________________________
Moj predlog: ___________________________________________
Moje ime in naslov:______________________________________
______________________________________________________

Kupone pošljite na naslov:  
Radio Sraka, p.p.338, 8000 Novo mesto 

IŠČETE ZAPOSLITEV?
ŽELITE IZBOLJŠATI SVOJE NAČINE ISKANJA ZAPOSLITVE?

BI RADI NAPISALI DOBRO PROŠNJO, ŽIVLJENJEPIS?

Vabljeni na Ljudsko univerzo Krško,
Dalmatinova ulica 6 (stavba stare glasbene šole) v

 ZAPOSLITVENI KOTIČEK 
VSAK DAN med 8.00 in 12.00, 

OB SREDAH med 14.00 in 17.00
na BREZPLAČNO svetovanje o iskanju zaposlitve.

Pomagali vam bomo pri: iskanju ustreznih delodajalcev, 
izdelavi načrta iskanja zaposlitve, pisanju prošenj 

in življenjepisov ter pripravi na zaposlitvene razgovore 
z delodajalci.

Obiščite nas ali pokličite 07/488-11-60.

Operacijo delno financira Evropska unija in sicer iz Evropskega socialnega sklada. Projekt se izvaja v okviru Operativnega 
programa razvoja človeških virov za obdobje 2007-2013, razvojne prioritete: "Razvoj človeških virov in vseživljenjskega 
učenja", prednostne usmeritve: "Izboljšanje kakovosti in učinkovitosti sistemov izobraževanja in usposabljanja."

Zbirka - Stoletje na razglednicah Sevnica - Krško - Brežice
več kot 200 strani,

260 x 280 mm, 
trda vezava 

s ščitnim ovitkom

Brežice (na zalogi) - 38 €Sevnica (na zalogi) - 35 € Krško (na zalogi) - 35 €

naročila:  
mob.: 040 634 783

Stroške dostave
krije Založba.Knjige so še vedno najlepše darilo...

www.neviodunum.si

TURISTIČNA KMETIJA VIMPOLŠEK 
NAGRAJUJE!

V današnjem, pogosto »prehitrem« svetu, vam naša tu-
ristična kmetija nudi prijeten ambient za sproščeno pre-
življanje prostega časa, nudimo urejene prostore za raz-
lična praznovanja, odlično domačo kuhinjo in izjemno 
okusno, doma pridelano zelenjavo in mesne izdelke.

NOVOST – Nedeljska kosila: 
od sredine novembra naprej vas bomo vsako nedeljo razvajali 

tudi z nedeljskimi kosili. 
Lepo vabljeni!

Drage bralke in bralci, za vas smo 
pripravili nagradno igro z lepimi in 
okusnimi nagradami:

• 8x nedeljsko kosilo
• 5x domača klobasa
• 5x kislo zelje 

NAGRADNA IGRA

Nagradno vprašanje je: Kje se nahaja Turistična kmetija Vimpolšek?
Odgovor in vaše podatke (ime, priimek, naslov, po želji tudi telefonsko 

številko) nam do 18. novembra pošljite na naš naslov: 

Turistična kmetija Vimpolšek, 
Lenartova pot 22, Brežice

ali na 
kmetija.vimpolsek@gmail.com

Izžrebance bomo o prejeti nagradi 
obvestili na posredovane kontakte.

Mob.: 041 392 709 - www.kmetija-vimpolsek.com

ARTIČE IN SROMLJE
vabi na 2. DOBRODELNI KONCERT

v soboto, 12. 11. 2011,
ob 17. uri v PD Artiče

NASTOPILI BODO:
Damjan Murko, duet Alen Malnar in Nace Junkar, 

ansambel Dolinarji, citrarka Mateja Avšič, 
mladi pevci OŠ Artiče, Benjamin Dolič, 

Nace Junkar. 

Prireditev bo povezovala Janja Rostohar. 
Vstopnina – prostovoljni prispevki

Vljudno vabljeni!
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SPOMNIMO SE tistih, ki jih ni več med nami. Ne le ob smrti - 
sorodniki, prijatelji in sodelavci, ki so bili nekoč naši sopotniki 
skozi življenje, naj bodo z nami tudi kasneje. Spomnimo se jih 
z objavo lepih misli ob obletnici smrti v Posavskem obzorniku.

Naročila za ZAHVALE in V SPOMIN 
sprejemamo na sedežu Posavskega obzornika v Krškem, Trg Mati-
je Gubca 3 (Hotel City), od ponedeljka do petka od 8. do 15. ure, 
po pošti (ime in priimek, naslov, telefon) ali na elektronskem na-
slovu marketing@posavje.info. Informacije: 07 49 05 780, 040 634 
783. Rok za oddajo za objavo v naslednji številki je do torka pred 
izidom časopisa, do 10.00 ure.

v spomin

Vabimo vas, da postanete del našega uspešnega tima in 
poskrbite za vašo prihodnost in prihodnost vaše družine.

Smo poslovni partner 
velikega mednarodnega 
podjetja, ki posluje na 
področju wellnessa in 
zdrave prehrane.

Pokličite na 041 / 791 - 799 - Brežice z okolico ali 040 / 592 - 892  
Krško z okolico in dogovorili se bomo za poslovni sestanek.

Vodenje 
tima sodelavcev in 
skrb za motivacijo

Osebno 
svetovanje izbranim 

strankam (zdrava prehrana 
in način življenja)

Iščemo urejene in komunikativne 
sodelavce na naslednjih področjih dela: 
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Tam, kjer si ti, ni sonca in ne luči, 
le tvoj nasmeh nam v srcih še živi. 

Nihče ne ve kako boli, 
ko se zavemo, da te več ni.

Življenje celo si garal,
z veseljem zemljo obdeloval.

Sledi ostale so povsod
od dela tvojih pridnih rok.

V naših srcih ti naprej živiš,
zato pot nas vodi tja,

kjer v tišini spiš.

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem 
in znancem za izrečene besede sožalja, darovano cvetje, sveče 
in denarno pomoč. Posebno zahvalo smo dolžni kolektivu OŠ 
Jurija Dalmatina Krško, kolektivu Nuklearne elektrarne Krško, 
oddelek TO VZST, in kolektivu Varstveno-delovnega centra 
Krško-Leskovec. Posebno se zahvaljujemo gospodu župniku 
Mitju Markoviču za lepo opravljen obred, gospodu Žičkarju za 
pogrebne storitve, gospodu Ivanu Ureku za ganljive besede 
slovesa in gostišču Dular za gostinske storitve. Hvala tudi tistim, 
ki jih nismo posebej imenovali, a so delili žalostne trenutke z 
nami. Ohranimo jo v lepem spominu. 

Žalujoči: vsi njeni.se iskreno zahvajujemo sorodnikom, znancem, sosedom, vaščanom 
in prijateljem za vsa izrečena sožalja, darovano cvetje, sveče, 
svete maše in vso pomoč v težkih trenutkih slovesa.
Iskrena hvala njegovi osebni zdravnici g. Stanki Brilej Kokotec, 
sestrama Majdi Vodopivec in Slavici Molan ter osebju bolnic Brežice, 
Golnik, Ljubljana in Novo mesto. Hvala vsem gasilcem, ki ste ga 
pospremili na njegovi zadnji poti, ter Janezu in Blažu za poslovilne 
besede ob grobu. Hvala gospodom župnikom in pevcem za lepo 
opravljeno pogrebno slovesnost.

Hvala vsem, ki ga boste ohranili v lepem spominu.

Žalujoči: žena Milka 
in sinovi Ivko, Franci, Maksi in Andrej z družinami.

Silva Knez

IVANA BOGOVIČA

iz Raven pri Zdolah.

iz Velikega Kamna

ZAHVALA

ZAHVALA

Tako kot reka v daljavo se zgubi,
odšel si tiho tudi ti.

Čeprav tvoj glas se več ne sliši,
beseda tvoja v nas živi.
Zdaj živijo le spomini

na tiste skupne, srečne dni.

Iskrena hvala vsem, ki prihajate na njegov grob in mu prižiga-
te svečke ter tako ohranjate lep spomin nanj. Neutolažljivo je 

moje srce, a spomin nanj ostal bo do zadnjega dne.

Žalujoči: žena Anica in ostalo sorodstvo.

IVAN CIZL
iz Zg. Pohance 5.

V SPOMIN

21. novembra bo minilo leto dni žalosti in solza, 
odkar nas je zapustil dragi mož, brat, stric in svak

V 62. letu starosti nas je zapustila naša draga žena, mama, 
tašča, babica, sestra, teta, botra in svakinja 

Ob boleči izgubi našega dragega moža in očeta

- hišniška dela
-  obnova stanovanj
-  izdelava podstrešnih stanovanj 

s suhomontažnimi elementi
-  zamenjava podov-laminati, 

gotovi parketi, itison...

Zrihtamo vse

Vsa dela opravimo strokovno 
in ugodno v najkrajšem možnem roku.

Pirc Janko s.p., tel.: 031 468 402 
Mrzlava vas 25, 8262, Krška vas

KUPON ZA 
10 % DODATNI POPUST

vris stavbe

Tel. 07/620 97 47
Mob.: 040/596 583

email: sabina@girs.si

etažni načrt
izdelava geodetskega načrta

zakoličba

ureditev mejeparcelacija

Planinska c. 5, 8290 Sevnica

www.optika-keber.informacija.net

Tel.: 07/499-22-33

okulistični pregledi 
na zdravstveno kartico
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www.agencijaspin.com

Zasebna zobna ordinacija
Liljana Nikolić, dr. stom

Ulica Stanka Škalerja 29, SI-8250 Brežice

Imate poslovno idejo?
Želite ustanoviti d.o.o., vendar pa vam na začetku poti 

manjka 7.500 € za osnovni kapital?

Ponujamo vam nakup popolnoma novega podjetja!
(za katerega ne potrebujete 7.500 osnovnega kapitala)

Hitro in ugodno!
Postanite lastnik popolnoma novega podjetja,

ki do sedaj še ni poslovalo.

Za dodatne informacije nam pišite na info@
agencijaspin.si ali pokličite na 041 77 77 61!
Agencija Spin d.o.o., Šolska 2, 8250 Brežice SPINNING YOUR CREATIVITY!

SLO - 8271 Krško, Hočevarjev trg 3, 
tel.: 07 49 21 674, fax: 07 49 01 085

GSM: 041 630 135, 041 684 320, 
e-mail: BooM@siol.net, www.boom.si

TURISTIČNA 
AGENCIJA 

BooM

BEOGRAD 
19. – 20.11 2011

CENA: SAMO 100 € 
FESTIVAL ČOKOLADE 

V OPATIJI
3.12.2011, CENA: 25 €     

obzornikova oglasna mreža
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Še vedno težko je verjeti ...
Čas hitro beži, a vendar se vse zdi, kot bi bilo včeraj ...

Iskrena hvala vsem, ki prihajate na njen grob, ji prižigate 
svečke, ter tako ohranjate lep spomin nanjo.

Nautolažljivo je naše srce, 
a spomin nanjo ostal bo za večno.

Vsi njeni.

IVANKA KRANJČEVIČ
iz Leskovca pri Krškem.

V SPOMIN
3. novembra 2011 je minilo leto, 

odkar nas je mnogo prezgodaj za vedno 
zapustila naša draga

Nekje v drugem svetu bivaš,
nikoli k nam te več ne bo,

brez tebe pusto je in prazno,
še vedno išče te oko.

Opozorilo uporabnikom 
plinskih trošil oz. grelnikov

•	Nujen je redni pregled plinskih trošil enkrat letno!

•	Paziti je potrebno na dovod zgorevalnega zraka in odvod 
dimnih plinov (načeloma ne smejo biti v isto dimovodno 
tuljavo priključene kurilne naprave različnih vrst goriv: 
trdno, plinasto in tekoče gorivo).

•	Ukrepi, ki so navedeni ob priklopu, se naknadno ne sme-
jo spreminjati.

•	V primeru nejasnosti takoj pokličite pristojno dimnikar-
stvo!
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volk, št. 42, vse skoraj novo, 
ugodno prodam. 
Tel.: 051 672 570 

Prodamo otroška oblačila za 
fantka, starega 3-5 let. 
Tel.: 070 321 467 

Prodam spalnico (80 let), 
past za lisice, kovane dere-
ze, peč za CK (na trdo go-
rivo), rabljen hobl-ponk, 10 
obljičev, ŠS Bagat v omarici. 
Tel.: 051 813 561

POMOČ

Prosim, če mi kdo podari ali 
po simbolični ceni proda šte-
dilnik na drva – dimnik de-
sno, mere d-90, š-60 in v-80, 
lahko tudi manjši. 
Tel.: 031 760 975

fotografiranje za 
osebno izkaznico, potni list, vozniško 
dovoljenje ali druge dokumente

v Hotelu City Krško

10 €samo

Potrebujete nove dokumente?

Info: 070/878781
Fotografika, Boštjan Colarič s.p., Trg Matije Gubca 3, Krško

Kaj ogreje srce močneje kot posebna pozornost naših najbliž-
jih in voščilo tistih, ki morda ne živijo z nami, pa nam v bese-
di in sliki pošiljajo dobre želje? Voščilo ob visokih življenjskih 
jubilejih, kot so zlata in biserna poroka, obletnica poroke, 
abraham ali drug osebni praznik, čestitke ob posebnih delov-
nih uspehih in dosežkih v tekmovanjih bo zagotovo videlo naj-
več ljudi, če bo objavljeno v Posavskem obzorniku. Kako na-
ročite voščilo? Pokličite nas na 07 49 05 780 ali 040 634 783.

Naročila za male oglase sprejema-
mo vsak delovni dan v tednu od po-
nedeljka do petka od 8. do 15. ure na 
sedežu uredništva (Trg Matije Gubca 
3, 8270 Krško (hotel City, prej Sremič). 
Naročila sprejemamo tudi po faksu 07 
49 05 781 ali po elektronski pošti:

mali.oglasi@posavje.info.
Za objavo v naslednji številki mo-

rajo biti oglasi naročeni do ponedeljka 
pred izidom časopisa (do 15. ure).

Cena za mali oglas za fizične osebe 
v obsegu do 15 besed (ena telefonska 
številka šteje za eno besedo) znaša 
5,00 € + DDV, skupaj 6,00 €. Vsaka 
nadaljnja beseda 0,50 € + DDV, skupaj 
0,60 €. Dodatek za poudarjeno obja-
vo (okvir) znaša 3,00 € + DDV, skupaj 
3,60 €, skupaj znaša osnovna cena 
malega oglasa v okvirju z DDV 9,60 €. 
Cena fotografije (samo za fizične ose-

NAROČILO MALEGA OGLASA

Vsebina oglasa:

Podpis:Datum:Telefon:

Naročam objavo oglasa v Posavskem obzorniku!

Podatke spodaj potrebujemo za preverjanje naročnika in niso za objavo.

Ime in priimek:
Ulica, kraj:
Pošta: Kontaktni telefon:

NAVODILA ZA NAROČANJE 
MALIH OGLASOV

be), max.: 40 x 30 mm znaša 16,67 € + 
DDV, skupaj 20,00 €.

Cena malega oglasa za pravne 
osebe in s.p., v obsegu do 15 besed 
(ena telefonska številka šteje za eno 
besedo) znaša 10,00 € + DDV, skupaj 
12,00 €. Vsaka nadaljnja beseda 1,00 
€ + DDV, skupaj 1,20 €. Dodatek za 
poudarjeno objavo (okvir) znaša 6,00 
€ + DDV, skupaj 7,20 €, skupaj zanje 
znaša osnovna cena malega oglasa v 
okvirju z DDV 19,20 €. 

Posamezni naročnik lahko v eni 
številki naroči največ dva mala oglasa.

Vsebina oglasa naj bo napisa-
na čitljivo in s TISKANIMI ČRKAMI. 
Oglas mora biti napisan v slovenskem 
jeziku. Za resničnost in verodostoj-
nost objavljenih oglasov odgovarja 
naročnik.

Naročam (obkrožite črko): A. osnovni oglas (6 €), B. osnovni oglas v okvirju (9,60 €)



mali oglasi

voščila in pozdravi

KARLA HAINZA BLATNIKA
iz Kolodvorske 4c, Krško.

ZAHVALA

Sklenil se je krog in zadnja iskrica upanja 
je ugasnila. Prišel je čas zadnjega slovesa 

od našega dragega očeta

NEPREMIČNINE

Na mirnem kraju v Koprivnici 
prodamo staro hišo, primer-
no za vikend, nekaj zemlje, 
voda, elektrika, asfalt; cena 
po dogovoru. 
Tel.: 041 523 296

Krška vas, prodamo hišo; do-
brih 130 m2, 4.leto vseljena; 
zdravo okolje, funkcionalna; 
izredna prilika. 
Tel.: 041 640 328

Prodam stanovanje v no-
vem bloku nasproti Spara v 
Brežicah, 100 m2, v pritli-
čju, z atrijem, garažo, novo 
kuhinjo, delno ostalo opre-
mo; zemeljski plin, toplo-
vodno ogrevanje. Mirna lo-
kacija, bližina vrtca, šole, 
ZD, primerno za starejše ali 
družino, ugodno, za samo 
109.500 €. Tel.: 041 296 264

Prodam zazidljivo gradbe-
no parcelo z vsemi priključ-
ki v neposredni bližini Brežic. 
Tel.: 041 392 709

AVTOMOBIIZEM

Prodam R5 Five, v dobrem 
stanju ter letne gume 175/65 
R14, kot nove. 
Tel.: 041 436 418

Prodam Renault Twingo le-
tnik 1998, 96.000 km, odlič-
no ohranjen. 
Tel.: 051 830 206

Prodamo Citroen C3, l. 2007, 
1.4i SX, 1. lastnik, klima, 
100.000 km, opravljen veliki 
servis, odličen, cena: 5.300 
€. Tel.: 031 376 165

Kupim katerokoli osebno 
vozilo, lahko celo, poško-
dovano ali v okvari, od le-
tnika 1998 dalje. 
Tel.: 041 597 309

KMETIJSTVO, LES

Prodam več sort medu, cve-
tni prah, medeni liker, pro-
polis. Zbiramo naročila za 
božično-novoletna medena 
darila. Tel.: 041 479 340 

Prodam mlin za mletje jabolk, 
traktorske vilice in traktor 
škropilnico. Tel.: 040 796 143

Prodam drva, mešan les, 42 
€/m. Možen razrez in dosta-
va. Tel.: 031 893 718

Prodam suha bukova drva, 
12 m3, zajčje meso in vino 
cviček. Možna dostava, Sev-
nica. Tel.: 031 827 482

Prodam bukova drva, žaga-
na, primerna za centralno ali 
štedilnik. Možna dostava na 
dom. Tel.: 040 738 059

Prodam bukova drva, cena: 
50 €/m2. Tel.: 041 695 452

Prodam bukove brikete in 
pelete. Tel.: 070 665 823

Prodam suha metrska drva, 
hrast in akacija, bližina Kr-
škega. Tel.: 07 49 27 100

Prodam opaž od 4,4 € dalje 
in brune od 5,7 € dalje. Cena 
s prevozom na dom. 
Tel.: 040 624 123

Prodam ječmen in koruzo v 
zrnju. Tel.: 041 581 488

Kupim krmo in slamo. 
Tel.: 041 611 736

VINOGRADNIŠTVO, 
ŽIVILA

Prodam več vrst žganja in 
krompir za ozimnico, bel (sa-
vana) in rdeč (romano). 
Tel.: 031 784 860 

Prodam rdeče vino in jedil-
ni krompir. Tel.: 040 577 552

Prodam mlado vino modre 
frankinje, žametne črnine, 
laškega rizlinga; cena ugo-
dna. Tel.: 07 49 72 402

Prodam modro frankinjo, 
sremiško rdeče in chardon-
nay, ali zamenjam za praši-
ča; okolica Senovega. 
Tel.: 031 564 785

Prodam domači špeh za 
cvrenje in vino modra fran-
kinja, rumeni muškat in sau-
vignon. Tel.: 031 786 861

Prodajam beli in rdeči krom-
pir za ozimnico. 
Tel.: 07 49 67 826 (zvečer)

ŽIVALI

Prodam odojke, težke od 25 
do 30 kg. Tel.: 031 602 245

Prodam odojke, težke 30-45 
kg, okolica Dobove. 
Tel.: 031 306 136

Prodam odojke, težke od 
25 do 35 kg, za zakol ali na-
daljnjo rejo. Možen zakol na 
domu. Tel.: 07 49 69 016

Prodam odojke, po želji tudi 
zakoljem. Tel.: 040 878 623

Prodam kvalitetne odojke, 
stare 10 tednov, suhomesna-
te pasme. Lahko tudi zako-
ljem. Tel.: 07 49 77 095

Prodam dva prašiča, težka 
od 120-200 kg, hranjena z 
domačo hrano. 
Tel.: 07 49 51 092

Prodam teličko limusin, sta-
ro 5 mesecev, in kupim koru-
zo, lahko v storžih. 
Tel.: 07 81 43 109 

Prodam prašiča, težkega 100 
kg, in oves. Tel.: 040 389 015

Prodam prašiča, mesnate 
pasme, težkega okrog 150 
kg, hranjen z domačo hra-
no. Tel.: 07 49 56 262.

Prodam prašiče, možen za-
kol. Tel.: 07 49 56 716

Prodam prašiča, težka 160 in 
180 kg, krmljena z domačo 
hrano. Tel.: 041 745 368

Prodam prašičke, težke od 
30 do 50 kg, okolica Krške-
ga. Tel.: 040 862 947

Prodam izločene svinje, tež-
ke 300 kg, in odojke. 
Tel.: 031 834 173

Prodam odojke, težke 25-40 
kg. Možen zakol ali menjava 
za koruzo. Tel.: 031 492 837

Prodam odojke, težke 25-60 
kg, in krompir, bel in rdeč. 
Tel.: 07 49 67 135

Prodam pujske od 20 do 70 
kg. Tel.: 041 662 730

Prodam odojke ter menjam 
koruzo za bukova drva. 
Tel.: 041 385 653

Prodam navadne jelene za 
nadaljnjo rejo ali za meso. 
Tel.:041 613 954

Prodam teličko LS/limusin, 
staro dva meseca. 
Tel.: 031 283 913

Prodam kravo šarole, drugič 
brejo 8 mesecev, dve telici 
simentalki, stari 3 mesece in 
telico simentalko, staro 13 
mesecev. Tel.: 07 49 20 331

Prodam domače gosi in race. 
Tel.: 031 693 355

Prodam goske in race, do-
mače reje. Tel.: 031 776 747

Zajčnik, nov, za dve, tri, štiri 
ali šest samic z mladiči. Mo-
žna dostava, različne veliko-
sti. Tel.: 040 229 459

RAZNO

Prodam tračno žago, novo, 
kolesa Ø 50. Tel.: 051 229 624

Prodam nov termo box za 
avto, 12 V, s pretvornikom 

230 na 12 V, za hladno in to-
plo hrano. Tel.: 031 725 174

WC kabina iz lesa in plastike, 
nova, primerna za zidanice, 
nasade in gradbišča. Možna 
dostava. Tel.: 040 994 479

Prodam Hilti TE12 s svedri, 
namizni cirkular za laminat, 
PVC, aluminij, vbodno žago. 
Tel.: 031 725 174

Prodam peč za centralno 
ogrevanje - 100 €, dve tro-
delni novi zastekljeni okni - 
100 €. Tel.: 07 81 40 957

Prodam 2 para smučarskih 
čevljev št. 37-38 (Alpina Tec-
no Pro) in otroško smučarsko 
čelado. Tel.: 051 392 915

Dolg ženski usnjen plašč, 
bogata daljša bunda polarni 

za vse osamljene ljudi, vseh staro-
sti, od vsepovsod, ki si želijo življe-
nja v dvoje. Imamo preko 2000 
oglasov, reklam, več zaposlenih, 
tradicijo in ogromno ponudb z 
vseh območij, ki so za mlade žen-
ske zastonj, ostale plačajo 14 € za 
neomejeno ponudb 2 leti, ugo-
dno za moške.

Ženitna posredovalnica 

ZAUPANJE

031 836 378, 031 505 495 
090 6286 1,99 €/min.

Leopold Orešnik s.p., Dolenja vas 85 
p.p. 40, 3312 Prebold
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 masivna vhodna vrata
 notranji podboji in vrata
 masivno, moderno, stilno

   in ostalo pohištvo po meri.

041 720 327
mizarstvo
Kana s.p.

Vsem, ki ste v najtežjih trenutkih delili z nami iskreno sočutje 
v mislih, besedah in dejanjih, iskrena hvala. Hvala sorodnikom, 
prijateljem in znancem za izrečeno sožalje in podarjene sveče. 
Iskrena hvala njegovemu Gasilskemu društvu Leskovec pri Krškem, 
kakor tudi govorniku Boštjanu Arhu za besede slovesa. 

Iskrena hvala gospodu Ludviku Žagarju za lepo opravljeni obred in 
sveto mašo. Iskrena hvala podjetju Finrast d.o.o. za oporo, kakor 
tudi podjetju Kostak za organizacijo pogreba. Hvala tudi njegovi 
osebni zdravnici dr. Jagič kot tudi urgentni zdravnici Jenšterletovi.

Vsem in vsakomur iskrena hvala.

Žalujoči: vsi njegovi. 

PERUTNINARSTVO CIGLAR
s Senovega obvešča stranke, da je Perutninarstvo Ivan Ciglar s. p., Kajuhova 3, 8281 Senovo

PRODAJA 
MLADIH GRAHASTIH 

JARKIC PRED NESNOSTJO 
ob

- torkih od 9. - 16. ure ter
- petkih od 9. - 16. ure.

Naročila sprejemamo na 
07 49 73 190 in 031 676 724.

Ostali mediji:
•	 VHS-C
•	 super	in		
digital	8

•	 mini	DV

PRESNEMAVANJE
z VhS NA dVd

Info: 070/878781

V Hotelu City Krško
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Kaj pomaga, da nudite
kvalitetne storitve, če vaši 
kupci  ne vedo za vas?
Kaj pomaga, da se trudite biti konkurenčni in imate 
res ugodne cene, če vaše potencialne stranke ne po-
znajo vaše ponudbe in ne vedo, kje vas najdejo?

Eden najboljših korakov k večji prepo-
znavnosti vaše dejavnosti je sodelovanje 
s časopisom Posavski obzornik, ki doseže 
vsako gospodinjstvo na območju šestih 
posavskih občin!

Časopis Posavski obzornik najbrž že poznate kot bralec/bralka.
Kako pa vam lahko s časopisom pomagamo pri vašem delu?
Pokličite nas, saj vam lahko predlagamo različne ugodne možnosti oglaševanja!

Še pomembneje kot to, da ga prejmejo 
vsa gospodinjstva preko poštne distribu-
cije, pa je, da ga ljudje zelo radi berejo in 
si zanj vzamejo čas, to pa potrjujejo tudi 
raziskave na državnem nivoju.

poštna distribucija

Oglašujte v časopisu Posavski obzornik!

6 občin/vsa gospodinjstva

Kontakt: 07 49 05 780

Časopis Posavski obzornik ima glede na 
julijsko Nacionalno raziskavo branosti 
(NRB 2011) več kot 58.000 rednih bralcev, 
ki so stari od 10 do 75 let, kar pomeni, da 
Posavski obzornik rado vzame v roke več 
kot 4/5 vseh prebivalcev Posavja.

58.000 bralcev

Če se odločite za oglaševanje v Posavskem ob-
zorniku, boste točno vedeli, da: 

bo vaš oglas v Posavskem obzorniku 
dosegel največjo število potencialnih 
strank v Posavju, saj časopis prejemajo 

vsa gospodinjstva v 422 naseljih v 6 posavskih 
občinah (občinah Krško, Brežice, Sevnica, Bistri-
ca ob Sotli, Kostanjevica na Krki in Radeče)

vaš oglas ali drugo sporočilo, objavlje-
no v Posavskem obzorniku, ne bo ro-
malo naravnost v koš za smeti ali kon-

tejner, kar se zelo pogosto zgodi z reklamnimi 
letaki in oglasniki.

boste za največji doseg svojega oglasa 
in prepoznavnost plačali ustrezno niz-
ko ceno.

 

07 49 05 780 07 49 05 783 040 634 783 marketing@posavje.info  www.posavje.info

Dosedanje izdaje časopisa si lahko ogledate na našem spletnem portalu www.posavje.info, o časopisu pa lahko še več preberete tudi 
na www.neviodunum.si, Posavski obzornik, Trg Matije Gubca 3, Krško 

Veseli bomo novega sodelovanja! Da se bolje spo-
znamo in vam pripravimo primerno ponudbo, 
• se oglasite od ponedeljka do petka od 8. do 
16. ure na sedežu našega uredništva v Krškem (v 
Hotelu City, Trg Matije Gubca 3, Krško).
• vse delovne dni v tednu nas lahko pokličete 
na telefon 07 49 05 780 ali 07 49 05 783, izven 
delovnega časa naše pisarne pa tudi na mobitel 
040 634 783 (od 16. do 21. ure) 
• ali nam pišete na e-naslov:  
marketing@posavje.info

Z objavami in sodelovanjem v Posavskem ob-
zorniku se boste pridružili preko 700 naročnikom 
objav oziroma poslovnim partnerjem, ki so za-
upali, da jim bodo objave pri nas pomagale do 
izpolnitve poslovnih ciljev.

Bojana Kunej, vodja trženja
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